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Npeancnosune

Tloco6ue cOAep>KHUT TECThl ABYX THUIIOB, IpeAHA3HAUYeHHbIe: 1) 1A TeKy-
el MpoBepKH NPABUJIBHOCTH YCBOEHHs YYeHHUKaMM yuyeDHOTO MaTepuana Io
dbusuke m 2) KOHTPOJIA IPOYHOCTY HX 3HAHUH 1O BCeM H3Yy4YaeMbIM B
VII knacce Temam. IloaToMy B Kak/loM ero pasjeljie cHauaJja IIpejCTaBJIEHbI
TecThl K maparpadam yuebHuka «Pusuka. 7 xkiacc» A.B. Ileprlmkuna, a 3a-
TeM — HUTOTOBBIE TECTHI, COJAEPXKAaHHNE Ka*XJO0ro M3 KOTOPBIX OXBATHIBAET BCIO
IIPOMJIEHHYIO TEMY.

TecTs! mepBOoro THUIIA Pa3HOOOpa3HbI MO (OpMe M CHOKHOCTH 3aJaHWIL.
Yucno 3agaHuil B HUX DPA3JIMUYHO: OHO 3aBUCHUT OT COJeP)KAaHUSA M TJIyOMHBI
pacCMOTpEeHUs COOTBETCTBYIOIEro Bompoca (MU3MKHU B yueOHUKe. ITH TeCTHI
MO3KHO IpejJiaraTh CEMHKJACCHMUKAM B KJacce M Ha aoM AuddepeHINpOBaH-
HO, THIUBUAYAJIBHO, YUYATHIBAA UX IMOATOTOBKY U CIIOCOOHOCTH.

TecTs! BrOporo Tuma (UTOroBbie) cozepskar no 20 3agaHuUN (3a HCKJIIOUE-
HHUEM 4YeTBepTOoro, B KoropoM 15 3agaHuil), OpHEeHTUDPOBAHHEIX Ha IIPOBEPKY
0a30BBIX (PM3NMYECKHX 3HAaHUI. BBITOJIHEHHE 3THX 3aJaHUHA MOKET CIYKHUTD
KOHTPOJBLHBEIMH paboramu. [1o3ToMy HTOroBBIe TECThbI COCTABJIEHBI B YETHIPEX
PaBHOIIEHHbIX BapMaHTaX.

B kaxaom TecTe npeasararoTca Aua Bbibopa 4 mau 3 orBera. Cpeau HUX
O0BIYHO TOJIbKO OAWH TPaBUJIbHBLIA OTBET, HO GHIBAIOT M XBa, HA YTO MOJKET
OPHMEHTHUPOBATh «MHOXKECTBEHHOCTb» OO'BEKTOB BOIIPOCA: «KaKHe CJIy4YaH..»,
«KaKnue CBOMCTBA...», «KaKHNe HIAPbl..» U T.A.

IHockonbKy IJIaBHBIM IIpM OpPOBEpPKe 3HAHWUN IO (PU3NKe JOJIKHO OBITH
BREIICHeHHME NIPABUJIBHOCTH INOHMUMAaHUSA (PU3NUECKOTO CMBICJIA M3YyYaeMbIX ITIO-
HATUU ¥ 3aKOHOMEPHOCTelH, a He BbIYMCJIEHHS, BO BCeX 3ajJavyaX HCIOJb3YerT-
¢ OKpyrJieHHoe 3HaueHue g (10 H/kr), a Takke UHOIAa YCJIOBHBIE IIapaMeT-
pbl TeXHUYECKHX YCTPOHCTB u ¢uaudeckux npubopos (ynobHble I
pacuyeToB).

BriosiHe BeposiTHO, UTO B HEKOTOPHIX cayuaax (mpH ciaboil ycreBaeMoCTH
ITKOJbHUKOB) BLINOJHUTL Bce 20 3amaHuil 3a OQUH YpPOK yualquecs He CMO-
rytr. 3Hasg MOATOTOBKY M BO3MOXXHOCTH CBOMX YUYEHUKOB, YYHTEJb MOXKET 3a-
paHee IIpegycMOTpeTh, KaKHe 3aJaHUs OyAYT CJOXKHBI AJA pebAT, U HCKIIO-
YUTh KX M3 4YHUCJa 00sA3aTesJbHBLIX, a TeX YYEHHKOB, KTO BBIIOJHHUT Bce
3aJaHudA, — NOOINPUTH (XOTA OBl MOXBAJIOH).



Ilpenuciosue

B HacTosAlee BpeMA «3KcHepTHU3a» 3HAHUM C MOMOIILI TECTOB ILIHMPOKO
pacopocTpaHeHa. BBIIOJMHASA TeCcTOBBIE 3aJaHUSA C CaAMOIO Hadajla HU3YYeHHUS
¢usury, yuyanimecd OyayT XOpOIIO OPHEHTHPOBATHCA B 3TOM BHJe KOHTDOJA
3HaHU#. Bosee Toro, oHM HayvyaTCs HCHOJB30BATH TECThI KaK yaoOHOe cpep-
CTBO CAMOKOHTPOJIA 33 yCBOEHHWEM (DH3HUKU. A YyUUTEJH0 TeCThl (KpOME CBOEro
IPAMOTO «KOHTPOJBHOTIO» Ha3HAYEHUWA) IIOMOTYT Da3HOOOpA3UTh CaMOCTOA-
TeJBHYIO paboTy IIKOJBEHUKOB.

Tak Kaxk nmpeacTaBlIeHHBIe B IOCOOUY TeCThl B OCHOBHOM OpPHEHTHPOBAHBI
Ha 0asoBbie (pU3MUecKMe 3HAHHUA, NPeAYCMOTPEHHBIe (helepaJLHBEIM KOMIIO-
HEHTOM TOCYAapCTBEHHOIO CTaHJAapTa, W Ha THIIMYHOE COAeprxKaHue ydeOHOro
maTepyana no ¢usuke B VII knacce, onum MoryT ObITh HOJIE3HBI IIDHU HU3y4Ye-
HUHM Kypca (pU3uUKH He TONBKO no yueOHuKy A.B. Ilepbimikmuua, HO U 1O Apy-
TUM y4eOHUKaM.



1.

BBEAEHUE

Yro usyuaer Gusuka?

1) fABaenus, npoucxoasAliue B HEXKHUBOH IpHUpoJe

2) CBeToBBIE, TEILJIOBBIE, MeXaHHMUECKHe, 3BYKOBbIE, 3JIEKTpHUE-
CKHe ¥ MaTrHUTHBIE ABJIEHUS

3) Pasuble U3MeHEHHA B OKPYIKaloIeM MUpe

dusuyeckoe TEJI0 — ITO

1) 1r060€e TBepHOE TEJO

2) npeameT, KOTOPHI# MBI BUAUM

3) Teio, cBOMCTBA KOTOPOro M3y4yawTcs B husuke
4) moGoe TeJI0 B OKPYKAIOIIEM MHUPe

BermtecTso — aTo
1) Bce TO, 13 Yero cocToAT Teaa

2) maTepuaJibl, U3 KOTOPBIX CAEJNaHbI IPeIMeTh
3) TO, U3 Yero COCTOAT Teja Ha 3eMJie

Yro us nepevurncCJIeHHOIr0 OTHOCHUTCA K Q)HBI/I‘{GCKHM Tesam?

1) 3ByK

2) Tensoso3s
3) Ilnama
4) Kucnopong

YTo 13 HA3BAaHHOI'O OTHOCHTCH K BelllecTBam?
1) Boza

2) Camoyer

3) Jlyna

4) liBeToK

B rakux ciayuasix BellecTBO, M3 KOTOPOTO MOXKET OBITH M3rOTOB-
JIEHO TeJO, YKA3aHO HENPABUILHO?

1) Jlogka — nmactmacca 3) I'vso3as — nmaacTunuu

2) Kppima — merast 4) CyMmka — TKaHb

&5
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7.

Korza yyenuky 6bin 3amaH Bompoc «Kakue on 3Haer BemectBa?»,
TOT Cpegu APYrUX HasBaJ cJjenymiomue: Boga (Ne 1), »Keneso
(Ne 2), mope (Ne 3), 6ymara (Ne 4), B KakoM cJjydae YYEeHUK TO-
mycTVs omuobry?

1) Nel 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Ne 4

B KakoM M3 Ha3BaHHBIX 30€eCh CJIy4YaeB 4eJIOBEK IIPOBOJUT onbIT?

1) Korga ou cuauT "Ha Oepery osepa U IVIAAUT, KaK YIAJIAECTCA OT
HEro JIoAKa

2) Korpma o 6pocaer B peKy rajbKy, IeIKH, KyCOUKM Gymaru u
CMOTDHUT, KaKHe U3 STHX IPEAMETOB YTOHYT

3) Korpa oH cTouT Ha Gepery m AOCTaeT M3 BOALI YIABIIYIO B Hee
MOHETY

T'unoresa — sTo

1) obHapyxenne npu HaOJIIOJeHUN SBJEHHA KaKON-JTHOO 3aKOHO-
MEPHOCTH

2) BBIBOA U3 Pe3yJAbTATOB ONMLITA

3) mpeanoJsioyKeHHe O TOM, KakK OyaeT NPOMCXOAUThH TO MJIH HHOE
ABJICHHE

10. Kak cosgaercsa pusudeckasa Teopua?

1) IIpoBogAT HaOJMOAEHUS U OIBLITHI, YCTAHABIMBAIOT 3aKOHOMED-
HOCTH NPOTeKaHUA (PUINIECKHUX SABJIEHUI, BBLABUralOT THIIOTe-
3y 00 X IpUYNHE

2) CraBAT: OmBITHI, KOTOPble MOT'YT IIOATBEPAUTEL WJIH OIpPOBEpT-
HYTb THNIOTE3Y

3) IoaTBep:KAeHHAA THUIIOTE3a CJHYKUT OCHOBaHWEM [Jis IO-
CTpOeHUus (hU3NUYECKOH Teopuu

4) Brinosusiorcs Bce nyHKTH (1, 2, 3)

11. YTo 3HAUUT U3MEDPUTHh PUIUUECKYIO BEIUUNHY?

1) CpaBHUTSH ee C APYro¥l BeJUUUHON

2) CpaBHUTE ee ¢ OJHOPOAHOI BEJIMUHHOM, NPUHATON 3a €IMHUILY

3) ¥Y3HaTh, BO CKOJBKO Pa3 OHAa MeHbIle WK OOJIbIlle BEJIUYUHEI,
IPUHATONA 3a eJUHUILY



Brenenne

12.

13.

14.

15.

16.

Kakasa egmHuna aiauHbl (paccToAHMsS) NMIPUHATA KAK OCHOBHAs B
MexxIyHaponHoi cucteMe eauuuil (CH)?

1) Caatumerp
2) Metp

3) Kunomerp
4) MunaumeTp

Bripasure paccrosinue, pasubie 0,5 km 1 25 000 MM, B MeTpax.

1) 500 mu 256 ™
2) 500 mMmu 2,5 m
3) 50 m u 250 M
4)50mu2,5m

Kakoprl 6yayT 3HaueHWs IJuH, paBHBIX 4 M 1 100 MM, ecnau ux
BHIPA3UTh B CAHTHUMETpPax?

1) 40 cm u 10 cM
2) 400 cm 1 10 cm
3) 400 cmu 1 cm
4) 40cm u 1 cm

Ilena meneHus mMIKaJILI MpUOOpa — ATO

1) npomexxyToK MexAy uudpamu, 0603HAYEHHBIMH Ha UIKaJe

2) pa3HOCTh MEXKJAY IIePBLIM M MOCJIE€IHUM YHCJIAMH Ha IIKaJe
npubopa

3) 3HaueHUe M3MepAEMOIl BeIMYMHBI, COOTBETCTBYIOIIEEe PaCCTOsA-
HUIO MeXXJy ABYMA O/MMKaUIIUMU IITPUXAMH IIKAJIK!

4) pasHOCTH OMMKAHIINX YKUCces HA IIKaJle, AejleHHas Ha 10

Kaxkopa 1ena geseHus MEH3YPKH, U300paKeHHOH =

Ha pucyHKe? <200
150

1) 10 M _':__100

2) 12,5 ma %50

3) 25 mn =0

4) 50 Mma
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17.

18.

KaxoBa IOrpelliHOCTb H3MEPEHHS CEeKyHIOMEepOM,
MMOKa3aHHBLIM HA PUCYHKe?

1)10¢c
2)2c¢
3)1lc
4) 0,5 ¢

[TouemMy KasKAOMY HYXXHO 3HATH QPUIUKY?

1) Tlotomy uTO usuKa OGBACHAET NPUUYHHBLI PA3HBIX SBJICHUM
IPHUPOABI

2) Tax kak uMeHHO dTa HAyKa IMO3BOJSET CO3AABATH HOBYIO, BCE
foJiee COBEPILEHHYIO TEXHUKY

3) Ilotomy uTo DH3MKa maeT 3HAHUA O CAMBIX OOINHX 3aKOHAX
NIPUPOABI, UTPAIONINX GOJIBIIYIO POJIb B KHU3HH KaxKJOr'o ue-
JIOBEKA

4) IToromy uTo BepHEBI Bce NTYHKTEHI (1, 2, 3)



. NEPBOHAYAJIbHbIE CBEOEHUA
O CTPOEHMU BELLLECTBA

Monekynbl. fIBUNXKeHne MOosieKkyn

MoJsekyna ~ aTo

1) yacTuIia BellecTsa

2) KycoUeK BellleCTBa

3) ManeHbKasA 4YacTUIa

4) HauMeHbIlIad YaCTHIIA TOI'O MJM MHOTO BelllecTBa

BemectBa cocrosaT u3 MoJekys. Ilouemy ke cresaHHble M3 HHUX
TeJIa KaXKyTCH CILIONIHLIMHU ?

1) HoTomMy 4UTO MOJIEKYJIbl PACIOJI0XKEHEI BILIOTHYIO APYT K APYTY

2) IloToMy YTO OHH 3aHHMAIOT BeCh BHYTPeHHHU ofbeM TeJsa

3) IloToMy UTO TIPOMEKYTKH MeXAy MOJEKYJIaMH TAK Malkl, YTO
HE pasJu4yUMBbI I'J1a30M

4) HotomMy 4TO MOJIEKYJBI MaJIbI

YeMm o0BACHAETCA yMEHBbIIIEHHWE pPa3MepOB TeJia IIPH CXKATHUH U UX
yBeJINUeHUE IIPH PACTAIKEHUHU?

1) TeM, 4YTO IIPH COKATHU IIPOMENKYTKH MEXKIY MOJEKYJIaMH CO-
KpallialoTcA, IPH PaCTIXKeHHU YBeJUYHUBAIOTCSH

2) TeMm, 4TO MOJIEKYJIBI COKUMAIOTCS HJIHA PACTACHBAIOTCH

3) TeM, 4TO IPH CIKATHUHA MOJIEKYJbl CTAHOBATCHA eIlje MeJjbye, a
IIPH PACTSIXKEHUH KpyIliHee

4) Tem, yYTO NPU CXKATHYN WIH PACTIKEHUM MOJEKYJBI CABUTAIOT-
cA B TY WJIH UHYIO CTOPOHY

OI[I/IH&KOBI:I JIX MOJIEKYJIBI OOJHOTO M TOI'O XK€ Bemec'rBa?

1) Paanuuarorcs pasMepom

2) OguHAaKOBBI

3) UHorza OAWHAKOBBI, a MHOIMA PA3IUYAIOTCS
4) OrauyarTes




I. IlepBonauajyibHbIe CBEIEHUA O CTPOEHUHM BEILECTBA

5. OmuHaAKOBHI JH MOJEKYJEl PA3HBLIX BelllecTB?

1) OxunaxkoBbI

2) Pa3iinualoTcA pasMepoM, COCTAaBOM, CBOMCTBAMH
3) UHorza ofMHAKOBLI, a MHOI/A PA3IHYAIOTCA

4) Cpegu 0TBETOB HET BEPHOTO

6. Huddysua — ato
1) nBUKeHUE MOJIEKYJI
2) pacuipeHHe IPOMEKYTKOB MeXKIY MOJEKYJaMU
3) IPOHHKHOBEHNE XAOTHYECKH IBHKYIUMXCA MOJIEKYJ OTHOrO Be-

LIeCTBA B IPOMEKYTKH MEKAY MOJIEKYJIaMH JPYroro BelllecTBa
4) nmepemMeliHBaHUE BEIIECTB

Q|
X

Hdunddysusa npoucxoaur
1) TOMBKO B KUIAKOCTAX
2) TOJNBKO B raszax

3) B TBepABIX Tesax

I-hlwll\)l-llm

4) BO BceX Tpex COCTOAHMSX Tes

&
K

Kakue 13 Ha3BaHHBIX ABJAEHUI NMpPeACTABIAIOT c060il TuddPysuo?

1) OkpamuBanne BoAbl B NpoOHpPKe IPH NONAJaHMM B Hee Ka-
neJn woxa

2) Teuenue BOABI B peKe

Bl fin]=]
O30

3) PasmemninBaHHe caxapa B uae
4) PacnpocTpaHeHHe 3allaXxa rapyd BOKPYT IOKapHIla

9. Kak Bumuser Ha AuGp@dy3uio NOBLIIIEHUE TEMIIEPATYpPbl KOHTAKTH-
pyioIux rea?

1) Juddysusa npoucxoaur GeicTpee

2) CHayaja oHa YCKOpsSieTcs, IOTOM He H3MeHSeTCHA
3) He Bauser

4) [Tuddysusa npoucxoquTt MeIsIeHHee

10. B xakoe MeCTO — Ha COJIHIE, B TEHb WJIU XOJIOAUJLHHUK — JyYIle
BCETr0 NOCTABUTBL 0AHKY C OTypIllaMH, YTOObl OHM LOJILIIIE OCTaBa-
JHUCh MAaJIOCOJIBHLIMHU?

1) B Teusn 3) B xoaoauabHUK
2) Ha coanne 4) B mr06oe MecTo




BaaumozeiicTBHe MOJIeKYJi. ArperaTHbhle COCTOSHUS BEIeCTBa

Baaunmopnencrave monexkyn.
ArperaTtHbie COCTOSIHUS BellecTBa

Kak B3dauMoZelCTBYIOT MOJIEKYJILI TeJja?

1) IIpuraruBarmoTCca APYr K APYTY

2) IBuxyTCcA He3aBUCUMO APYT OT Apyra

3) OTTankMBalOTCA OAHA OT APYyroi

4) MojekyJabl ¥ NPUTATUBAIOTCA, M OTTAJKHBAIOTCA: NpPH pac-
CTOAHUAX MeMXJy HHUMH, CPAaBHHUMBLIX ¢ UX pasMepaMH, Ipeol-
JafaetT OPUTAKEHUE, DU MEHBIIIUX PACCTOSHUAX — OTTAJKHU-
BaHHe

Kaxkum BzaumomeiicTBHEM MOJIEKYJ — IPDUTHAXEHHEM HJIH OT-
TaJKUBaHUeM — OOBACHAIOTCA CJAeAYIOIIHe (PAKThI: HaJHUHWe y
TBEePALIX TeJ IIOCTOAHHOTO 00beMa M HEU3MeHHOH (OpPMEI,
CMAUYHBAaEMOCTh KHUIKOCThIO NOBEPXHOCTH TBEPAOTO TeJa, He-
00X0AMMOCTEL DOJILIIOTO YCHAMUSA AJA PACTAKEHUS WJIH pasjoMa
TBepAOro Teaa?

1) OrrTankuBanuem

2) IlpuraxxeHnem

3) BaaumogeiicTBHe MOJIEKYJ He 0OBACHAET 3TUX (haKTOB
4) Cpeau oTBETOB HET BEPHOTO

YTo 13 HA3BAHHOI'O CBHUAETEJLCTBYET O CYIECTBOBAHUU OTTAJKH-
BaHUA MOJIEKYJ?

1) TexyuecTh JKHIKOCTH

2) PacnpaMJiieHHe C2KATOTO JIACTHKA

3) IlpakTuueckoe coxpaHeHHe >XKHUIKOCTHIO oObeMa NPH ee CAAB-
JHBaHUHA

4) HecMaunBaeMOCThb KHIKOCTBIO IOBEPXHOCTH TBEPAOTrO TeJja

B CKOJIBKHX M KaKHX COCTOAHHAX MOTIYT BOOGIJ.Ie HaxoAUuTbCA
BelllecTBa?

1) B aByx: TBepaAOM U KHIKOM

2) B AByX: TBepAOM U razoo0pasHoOM

3) B Tpex: B BHAe TBEPAOTO TeJa, >KHAKOCTH U Iapa
4) B Tpex: TBeppoM, KHUAKOM U ra3ood0pasHoOM

NEXSN
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5.

MoxeT 11 KaKoe-1160 BemecTBo ObITh B PA3HBIX COCTOAHMAX?

1) He moxxer

2) Her: sio00e BelmiecTBO UM TBepAoe, WJIH JKHAKOe, MJIH Iaso-
obpasHoe

3) MosKeT: OHO M3MEHUT CBOE COCTOSHHE, €CJIU U3MEHATCHA YCJIOBUA

Kakumu o6muMu cBoiicTBaMu 001a4al0T TBepAkIe Teaa?
1) CobGeTBeHHBIM 06beMOM U H3MEHYHUBOCTHIO (POPMBI

2) CobcTBeHHBIMH 06beMOM H (hopMOi

3) CobcTBenHOI hopMOI 1 JIErKO U3MeHSAeMbIM 06 beMoM

KaxkoBrI ob1ite cBoiicTBa sugKocTei?

1) Hannune y HUX CODCTBEHHOro od0beMa M TEeKydecTH, CJIeZOBa-
TeJIbHO, U3MEHYUBOCTH (POPMBI

2) Obnagauue coGCTBEHHBIM 00beMOM M (hopMoit

3) OrcyrcTBre coOCTBEHHBIX o0beMa U (HhOPMEI

4) TpyaHocTs n3MeHeHus o0beMa U (hOpPMBL

Kakwue ob111te cBoiicTBa MpHCYIM razam?

1) Coxpanenue razom croero obbema U HGopMHI

2) HeusmenHocTh OGbeMa rasa NpU NpUOGPETEHHHM UM JIi00OM
dopmMEbI

3) 3amosHeHHe ra3oM BCEro IpeaoCTaBJIEHHOIO eMy IDOCTPaHCTBA

4) TpyaHoOCTb CyKATHA, U3MEeHEeHUsI HOPMbI U 00beMa

Kak pacnoJio)keHbl, B3aUMOAEUCTBYIOT U JBHIKYTCA MOJEKYJB]l B

rasax?

1) MoJieKyJIbI PAcIOJIO’KeHbl HA PACCTOSHUAX, CDABHUMBIX C pas-
MepaMH caMHuX MOJIEKYJI, U NepeMelaloTcad CBOOOAHO APYI OT-
HOCHTEJBHO ApPYra

2) MoneKyJbl HaXOAATCA Ha OOJBIMUX PaccTOAHMAX (IO CpaBHe-
HHUIO C padMepaMH MOJIEKYJI) APYr OT Apyra, IpaKTH4YecKH He
B3aMMOJIEHCTBYIOT U ABHKYTCA OecrnopsagodHoO

3) OHM pacHoJIoKeHBLl B CTPOTOM IOpsgKe, CHJIBHO B3amMMOJEHCT-
BYIOT U K0JIeGII0TCA OKOJIO ONpeAeJeHHBIX HOJOKeHUN]

4) MoJekyJasl HaXOAATCA HA OOJBUINX PACCTOAHUAX APYT OT APY-
ra B OIpefesIeHHOM NOpAZKe, c¢j1abo B3auMOAeHCTBYIOT APYT ¢

APYTOM M ABUIKYTCS B pa3Hbie CTOPOHEI



1. Urorossrit Tect. Bapuanr I

10.

11.

B KakoM COCTOSSHMH BeEIlleCTBa ero MOJIEKYJBI cONMAKEeHBl Ha pac-
CTOAHWSA, MeHbIIKe pa3MepOB CaMHX MOJEKYJ, CHJBHO B3amMMO-
JefiCTBYIOT M OCTalOTCSA Ha OJHUX M TeX YKe MecTax, JHUIIb CO-
BepIlasg OKOJI0O HUX KosebaHua?

1) FHuaxom 3) T'azoobpasHoM

2) Tsepaom 4) B nobom U3 3TUX COCTOAHUN

Yem oTaHUaeTCa C MOJEKYJIAPHOA TOYKH 3PEHMUA CTaJb B TBEp-
JOM M JKHJKOM COCTOSHUAX?

1) Huuem

2) CocTaBOM MOJIEKY.JI

3) Pasmepom MoJsierya

4) PacmonosxkeHneM, B3aUMOAEHCTBUEM U ABHMKEHHMEM MOJEKYJI

1. UTtorosbiii TecT
(Tembl «<BBepeHune» n «NMepBoHavyanbHbie
cBeeHUsl O CTPOEHUMN BeLLecTBa»)

Bapuanr |

Kakue aBnenusa uayuaer ¢pusuxa?

1) IIpoucxomamue Ha 3emJie

2) Habnomaemrule Ha 3emiie 1 B Hebe

3) MexaHuYyecKue, TEIJIOBHIE, OIITUYECKHWE, 3BYKOBLIE, JJIEKTDH-
YeCKHE€ U MarHUTHLIE

4) IlpoucxoadAniye Ha 3eMJe ¥ B OKeaHaXx

K busmuueckuM TeaaM OTHOCATCHA
1) moJioko

2) rauHa

3) ckamelika

4) auRHU

K BemjecTBaM oTHOCATCA
1) caxap

2) byaka

3) ion

4) 6uut
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4.

Breipasure ginuny Tesa, paBHyio 5000 MM, B MeTpax U KHJIOMeTpax.
1) 50 m; 0,05 kM

2) 5 m; 0,05 kM

3) 5 M; 0,005 kM

4) 50 m; 0,5 xM

OnpefennTte LeHy [ejIeHUA IIKAJBI Mpubopa.

1) 1 en.

2) 0,5 en.
3) 0,25 en.
4) 5 en.

llena menenus mxkansl auHeiikun 1 MM. Kakyio morpeiHocTs mo-
IIyCKAaOT Te, KTO U3MepAeT e AJUHY Tena?

1) 1 mm
2) 2 MM
3) 0,5 Mmm
i
CKOJIBKO BOJBI HAJUTO B MEH3YpKYy, H3o0pa- M1 550
JKeHHYI0 Ha pucyHKe? KakoBa 1ieHa JejieHUsA Ezoo
ee MKaJbl? -
~150
1) 125 mu; 5 M Ny
2) 105 m; 5 Mn =
3) 125 mu; 1 ma r-;szi_--:

4) 105 ma; 1 ma

Menpuaiiine qaCcTHUIbI, N3 KOTOPBIX COCTOAT BE€LIECTBA, Ha3biBa-
I0TCA

1) mosnekynaMu
2) MUKpOYACTHILIAMU
3) KpYNIHHEKAMH

Memny MOJIEKYJIaMH B BelleCTBe NPONCXOINT

1) B3anMHOe NPUTAKEHNEe U OTTAJIKUBaHUeE
2) TONBKO IPUTHIKEHUE
3) TOJMBKO OTTANKMBAHNE



1. Aroroseiit Tect. BapuanuT 1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Yem oTIH4aOTCA MOJIEKYJIBI BOABI OT MOJIEKYJI napa?

1) Yucaom aTomMoB
2) Pasmepom

3) CsoiicTBaMu

4) Huuem

duddysua ~ ato

1) nmepemelnuBaHuie BelllecTs

2) yBeJiMuYeHNe IPOMEXKYTKOB MEXAY MOJIeKYJIaMU

3) ABMKEHUE MOJIEK YJI

4) TPOHUKHOBEHHE XAOTHUYECKH IBHMKYIIUXCA MOJEKYJ OJNHOIO Be-
IIECTBA B MPOMEXKYTKH Me)XKIy MOJIEKYJaM{ JPYyroro BellecTBa

B kakux Tesax — rasax, sKHJKOCTAX, TBEPAbLIX Tejax — Aupdy-
3uA nmpoucxoxut GeicTpee?

1) B xxuakocTax

2) B rasax

3) B TBepAabIx Tesax

4) OguHaKOBO BO BCeX TeJjax

Kak cnegyer mocTynuTh, 4Tobbl yCKOPUTH Auddysnio?

1) OxJaguTh KOHTAKTHPYIOIIHUE TeJia

2) IlonoXUTh UX B TEMHOE MECTO

3) IloBBICUTEL TeMIepaTypy TeJi

4) YMeHBITUTH IJIOUIAAb PPAHUIILI MEXKIY HUMU

Kakwne obiue cBoiicTBa npucyiny rasam?

1) JIerko oxJaxkzamoTcsa

2) 3aHuMaloT Bech HPEeJOCTABJIEHHBIN UM 00beM U He UMeIOT cob-
CTBEeHHO# (POpMEI

3) NmeroT cobeTBeHHYIO hopmy

4) O61anaioT TeKy4ecThio

Kakumn o6iiuMu cBolicTBaMu 061aga10T HUIKOCTU?

1) 3apumaror o0'beM TOro cocyid, B KOTOPHIH HAJIUTHI
2) IIpuobpeTtator o6BeM U HOPMyY COCYa

3) UMeroT coGCTBEHHBIH 00beM

4) MaJyo cxxuMaeMbl
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16.

17.

18.

19.

20.

Kakue o01iiue cBoiicTBa NMPUHARJIEKAT TBEPALIM TeJaaM?

1) Mmeror cobeTBEHHYIO HOPMY U 00BEM
2) Jlerko u3MeHAKT GopMy U o6beM

3) Jlerko c:xmMaeMbl

4) IIpakTHYECKH HE CIHKUMAEMBbI

B KaKoOM COCTOAHUHM — XUAKOM, TBEPAOM, ra3zoo0pPa3HOM — MOKET
HaXOXUTLCS OeH3UH?

1) Bo Bcex Tpex COCTOSTHMSAX

2) TonbKO B KUAKOM COCTOSHUU

3) B xxuaxoM u razoobpa3HoOM COCTOAHKH
4) B *XMIKOM U TBEePIOM COCTOSHHUAX

Yem o06bACHAETCA MaIasi CKUMAEMOCTD TBEPABIX Ten?

1) BricTpriM ABHKEHHEM MX MOJIEKYJI

2) OueHb MaJILIM pa3MepoM MOJIEKYJI

3) IlnoTHO# yMaxkOBKO¥M MOJIEKYJ] M MAaJOCTHIO IMPOMEKYTKOB Me-
HAY HUMH

4) XaOoTHUHOCTHIO ABHYKEHHUA MOJIEKY.JI

ITouemy rasel He UMeEIOT cOOCTBeHHOM GOpMBI?

1) IHoToMy YTO UX MOJIEKYJIBI OBICTPO ABUMKYTCH

2) Uz-3a guddysuu

3) IloTroMy 4YTO MOJIEKYJIBI rasa, MPAaKTUUECKH He B3auMOZeHcCT-
BYs, JBUraficb CBOGOAHO M XAOTHYHO, JOCTHUTAIOT BCEX CTEHOK
cocyga (moMellleHHUHA), H rad IPHHUMaET ero GopMy

YeMm MOKHO OOBACHUTHL COXPaHEHHE KUAKOCTHIO CBOErO 06beMa?

1) J1oBONBHO CHJIBHBIM IIPUTHAKEHHUEM MOJIEKYJI IPYT K APYry

2) He oueHb OBICTPBIM ABHKEHUEM €€ MOJIEKYJI

3) OrcyrcrBuem auddysuu

4) TeM, 4TO MOJIEKYJIBI KUAKOCTH He OTTAJKHUBAIOTCA IADYr OT
Apyra
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Bapuanr Il

YTO CHAYMKUT UCTOUHHKOM GHIHUECKHX SHAHUI?

1) Uamepenus

2) HabmoieHuA 1 ONBITH
3) ToapKo HabIOAEHUA
4) ToaBKO ONBITHI

K ¢pusuyecKuM TesaM OTHOCATCA

1) cor

2) smaHue
3) mecox

4) BUIKa

K BemecTBaM OTHOCATCHA
1) mpoBox

2) menn

3) Jen

4) Bexpo

BeipasuTte aauHy Tesa, paBHyio 20 M, B MHJLIMMETDPax U KHUJIO-
MeTpax.

1) 20 000 mm; 0,02 kM
2) 2000 mmMm; 0,02 kM
3) 20 000 mm; 0,2 kM
4) 2000 mMm; 0,2 kM

KakoBa 11eHa Jejedusi 9ToM IIKaJbl mpudopa?
1) 0,5 en.

2) 1 en.

3) 0,25 en.

4) 0,2 en.

Yemy paBeH 00'B€M Haxomsalleicsa B MEH3Yyp-
Ke xuaxkoctu? KaxkoBa meHa [gejleHHUA IIIKa-
JIBI MEH3YpPKu?

1) 30 mu; 10 Ma
2) 30 mu; 5 Ma
3) 40 mu; 5 Ma
4) 40 ma; 10 M
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7.

10.

11.

12.

IleHa memeHns IIKAJBEI TEpMOMeTpa paBHA ABYM rpaaycaM. Kaxo-
Ba NOTPEIIHOCTh U3MePEeHUs UM TeMIIePATYPhI?

1) 1° 3) 0,5°

2) 2° 4) 1,5°

Bee Bel[eCTBA COCTOAT H3 MeJIbYAHUIIIUX YACTHIL, KOTOPEI€ Ha3bI-
BawTCA

1) HeleTUMEBEIMM YaCTUIIAMHU
2) MUKpOYaACTHULIAMHU

3) MosexryJaMu

4) atromaMu

BSaHMOILeﬁCTBHe MOJIEKYJI BelllecTBa IIPOABJIACTCA B

1) ux orranKMBaHUM APYT OT APYyra

2) UX UPUTAXKEHUU APYT K APYry

3) UX U NPUTHNKEHUH, U OTTAIKUBAHUHU

4) OTCYTCTBUHM U NPUTAKEHUSA, U OTTAIKUBAHUSA

YeM pasiMualOTCA MOJIEKYJLl BOCKOBOM CBeuM M MOJIEKYJBI 3a-
CTHIBIIEH KarJd BocKa?

1) Pasmepamn
2) dopmoit

3) CsoiicTBaMu
4) Huuem

Kaxoe 13 HasBaHHBIX siBJNeHHN — qudbdysusa?

1) BaauMHOe NpUTAKEHHE MOJEKYJI

2) BaumMuOe OTTaJIKHBaHHE MOJEKYJ

3) IIponnkHOBeHMe BCJE[CTBHE XAOTHYECKOr0 ABMIMKEHUA MoJie-
KYJ OJHOr0o BeIecTBA B IIPOMENKYTKH MEXAY MOJIEKYJIaMUu
JAPYroro BellecTBa

4) IlepeMeninBaHue BelleCTB

B xakoMm cayuae nuddysus MPpOUCXOAUT MenJieHHee?

1) KountakTupyolnue Teja CUJIbHO IPHKAJIN APYT K APYTy
2) Tena oxnagniam

3) HUx Harpeiau

4) Tesna NpUABUHYJIN K HarpeBaTeJIo
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

B kaxoMm Tesme — rasoo6pasHoOM, JKUJKOM HJH TBepAoM — Aubdy-
3Us IIPOUCXOAUT GLICTpPee BCero?

1) F'azoobpasHom 3) TBepaoMm
2) Kuaxom 4) HeusBecTHO

Kaxkue o61iue cBoiicTBa XapaKTepHbI I TBEPABIX TeJ1?

1) Jlerkas cokMMaeMoCTh

2) CobcrTreHHbIIT 00HeM U opMa
3) CobcTBEeHHBIH TOIBKO 00bEM

4) ITpakTHYeCKasa HECKUMAEMOCTh

Kaxkumu obuMu cBoiicTBaMH 001a4al0T KUIKOCTH?

1) TexyuecTblo, TO3BOJAAIONIEN MM IlepeJIMBATBCA M TIPUHUMATH
dopmy cocyna

2) OrcyTrcTBHEM COGCTBEHHOTO 00BEMA

3) HanuuueM co6CTBEHHOTO 00heMa U MaJiOd C:KXUMaeMOCTBIO

4) JIerkoi C)KMMAaeMOCThIO

Kakwue ob1pe ceoiicTBa IIpHCYIIH rasam?

1) TexyuecTb

2) Boarmas cokuMaeMOCTD

3) 3anmonHeHWe BCETro IPEAOCTABIEHHOTO UM 00beMa M OTCYyTCTBHE
cobcTBEHHOUM (HOPMBI

4) Hanuuue cobcTBeHHOTO 060BHEMA

B TBepzoM, KHAKOM HUAU ra3zo06pasHOM COCTOAHHM MOXKET OBIThH
Bogopoxa?

1) Teepaom

2) ugkom

3) B Buge rasa

4) B 3aBHCHMOCTH OT YCJIOBUH B JI000M M3 HUX

IloueMy KHUAKOCTH NPUHUMAKT QopMy cocyna?

1) M3-3a oTTaJIKUBAHUA UX MOJEKYJ APYT OT Apyra

2) IToToMy 4TO MOJIEKYJIBI "KHIKOCTH, B3aUMOAEHCTBYA He CUJb-
HO, MOTYT IlepeMellaTbCAd OTHOCUTENBHO APYT Apyra

3) IToTomMy UTO MOJIEKYJIbI KHAKOCTH ABUTAIOTCA OBLICTPO

4) IToToMy 4TO MOJIEKYJIbI KUJKOCTH He B3aHMOJAEHCTBYIOT
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19.

20.

1.

Yem o6mACHAETCA COXpaHEeHHe TBepAbIM TE€JIOM CBOETro o6bema?

1) MaJsiocThio IPOMEXXKYTKOB MEXIYy MOJEKYJaMH TBEepAOro TeJa
2) OrcyTcTBHEM NPHUTSIKEHNST €r0 MOJIEKYJI APYT K IPYTY

3) CnabocThi0 B3AMMHOIO OTTAJIKMBAHUS MOJIEKYJI

4) CUJIbHBIM B3aMMOLEMCTBHEM MOJIEKYJI TBEPAOTO TeJa

ITouemy rassl He UMeOT COGCTBEHHOTrO 00BEeMa?

1) IToromy uTO MoOJIEKYJbI Ta3a yAaJeHbl APYT OT APyra HA TaKue
paccTOAHHA, YTO HEe B3aMMOJEHCTBYIOT U, ABUradch XaoTHUe-
CKH, 3aHUMAaIOT CBOOOLHOE IIPOCTPAHCTBO

2) Us-3a auddysnn MOJEKY.JI

3) IloroMy uTO MOJEKYJabl rasa OBICTPO ABHIKYTCA H YCIEBAIOT
3aHATH BeCh IIpefOoCTaBJIeHHBIN 06beM

4) N3-3a CHJILHOTO OTTAJKHBAHHA MOJIEKYJ rasa APYr OT Apyra

Bapwuanrt il

Hauna, miomangb, o6beM — 3TO

1) xauecTBa Tena

2) ero pusnUecKue cBoMcTBA

3) pHuanUecKHe BeIUUYMHBI, XapaKTepU3YIOIe pasMephbl TeJ
4) Cpean oTBeTOB HET BEpPHOTO

K ¢usuueckuM TenaM OTHOCATCHA
1) napra

2) caxap

3) Gensun

4) xomap

K BelllecTBaM OTHOCATCA

1) cons

2) cTaab

3) priba

4) pakoBHHA



1. Urorossiii Tect. Bapuanr I11

10.

Bripasure gauny TeJsia, paBHyio 70 1M, B CaHTHUMeTpaX M MeTpax.

1) 7000 cm; 7T ™
2) Tem; 0,7
3) 700 cm; T ™
4) 700 cm; 0,7 M

Onpegnenure 1eRy JelleHUA n3006paKeHHOR 60
3hech LiKaJbl MpuGopa. 30 90
1) 30 ex. 3) 6 en. 0 . 120
2) 3 en. 4) b en.

- . 7
KaxoB o6beM HaJIUTOH B MEH3YDPKY BOABI? M2y
Kaxasa norpemsocts gonyirena? —10

=Ea

1) 90 mu, 1 Mmx T E
2) 9 ma, 1ma Z,=
3) 9 mu, 2 Ma ) §

4) 9 mu, 0,5 mn

Iena nenenus mransl BecoB 10 r. C Kaxkoil MOrpeniHOCTHIO B3Be-
[IMBAIOT UMK IPOAVKTHI?

D10r 3)5r
2)0,5r 4)1r

Mounexyna — aTo

1) HeBUAMMASA TJIa30M YaCTHIA
2) oueHb MaJIeHbKAaA YacTHIA TeJa
3) MeJsibuaHilas YacTHIA BEIECTBA, U3 KOTOPOrO COCTOUT TEJIO

MoJsiekyibl B BellleCTBE B3aMMOJEHCTBYIOT:

1) npuTaruBaiorcd APYT K APYTY

2) oTTanKWBAaOTCSA APYT OT ApPYyra

3) uHOrAa MIPUTATUBAIOTCA, MHOIJA OTTAJKHBAIOTCS

4) B 3aBUCMMOCTH OT PACCTOSIHMA MeXAYy HUMH HnpeobJsiagaeT ToO
MIPUTSAXKEHNEe, TO OTTAJKHBaHUE

YeM OTJIHYAIOTCA MOJIEKYJILI B KYCKe CBHMHIIA OT MOJIEKYJ B pac-
MJIABJIEHHOM CBUHILE?

1) Huuem 3) CpoiicTBaMn
2) Yuciaom aToMOB 4) Pazmepamu
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I. [IepBoHauanbHble CBEJEHUA O CTPOCHUH BEIEeCTBa
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11.

12,

13.

14.

15.

16.

Kakoe u3 npuBegeHHBLIX ABJIeHNHA — Anddysna?

1) IlpoHuUKHOBeHHEe OECIOPHAAOYHO ABHUIMKYIINXCA MOJIEKYJ OJI-
HOTO BEIIleCTBA B MPOMEKYTKH MEKAY MOJIEKYJlaM{ ADPYroro
BelllecTBa

2) IlepeMelinBaHte KUJAKUX BelllECTB

3) Cokpalienyie IPOMEXKYTKOB MEXAY MOJIEKyJaMH IIPH CIXKa-
TUH Tea

4) IlepeMeriieHne OAHHUX MOJIEKYJl CPelH APYrUX OO HPOMENKYT-
KaM MeXJIy HUMHU

Yrobwl nuddysuda npoucxoguaa OvlcTpee, HAZO

1) mOMeCTHUTh KOHTAKTHUPYIOL[HE TeJIa B XOJOIHOE MeCTO
2) IOMEeCTUTL UX B TEMHOE MECTO

3) Harpetrs ux

4) OTOABUHYTH OT HarpeBaTess

B kaxoM Tese — TBEpAOM, KHUAKOM, ra3oobpasHoM — auddysusd
MPOUCXOIUT MefJIeHHee BCero?

1) B TBepaoM 3) B razoo6pasnom

2) B xxugxom 4) Bo Bcex Teslax OAHHAKOBO

Kaxue obuine cBOMCTBA UMEIOT ra3bi?

1) Cob6eTBennyio dopmy

2) CobcTBeHHBIN 00bEM

3) OrcyrcTBre cob6cTBeHHOTO 00BbeMa U hOpPMEI
4) JIerkymo coKkIMaeMOCThb

Kaxue ofiue cBolicTBa XapaKTepPHBI JJIA TBEPOBIX Tea?

1) Hanmuuue cob6cTBeHHBIX 00beMa U HOPMBI

2) CoxpaHeHue 00'beMa B U3MEHYUBOCTbL (POPMEI
3) OrcyrcrBre coGCTBEeHHBIX 00beMa M (OPMBI
4) Coxpanenne GOpPMBI 1 HBMEHUYNBOCTh 00'beMa

Kaxkumu obuiuMu cBolicTBaMU 00J1a5a10T KUAKOCTU?
1) CoGcTBerHOM (hopMo

2) CoGCTBEHHBIM HNOCTOSHHBLIM 00HEMOM

3) Masno# c:KHUMaeMOCThIO

4) Crioco6HOCTHIO 3aHUMATHL 00'bEM cOCYya



1. Urorossrit Tect. BapuauT IV

17.

18.

19.

20.

B kakom cOCTOSHHMHM — TBEpPAOM, JKHJIKOM, ra3oo0pasHOM — MOKeT
ObITH CBUHEI[?

1) B TBepaom 3) B rasoobpasnom

2) B xxugkom 4) B n11060M U3 TpEX COCTOAHHUU

Hoqemy ra3nl 3aHUMAKOT BCe NIpeJjoCTaBJ€HHOE UM npoc'rpch'rBo?

1) IToToMy YTO UX MOJEKYJbl OLICTPO ABHUKYTCHA

2) N3-3a oTrarkuBaHUs MOJIEKYJ APYT OT Apyra

3) BeuaeactBue auddysun

4) ITotoMy 4YTO MOJEKYJbl rasda NPAaKTUYEeCKHM He B3aUMOJENCT-
BYIOT ¥ JBUXKYTCH BO BCEX HAIIPABJICHUAX

Kax aBmyTcs U B3aUMOJEMCTBYIOT MOJIEKYJILI TBEPAOTO Tesa?

1) Cnabo B3aMMOAEHCTBYIOT U JBUMKYTCH XaOTHYHO, HO MeAJIEHHO

2) CunpHO B3aMMOAEHCTBYIOT M He JBHIKYTCA

3) CunbHO B3amMMOAEHCTBYIOT M He MOTYT YAANAThCA JPYr OT
Apyra — KaykJas MOJIeKYJa JIUIIL KOJIeGJEeTCA OKOJIO Olpefe-
JIEHHON TOYKH

YeMm 00BACHACTCA MaJad CXUMAEMOCTD KUAKOCTEH?

1) MocraTouyno 6JM3KUM APYT K APYTY PACIOJOKEHUEM MOJEKYJI
2) OTHOCHUTENBbHO GONBIIUMHU pa3sMepaMU HX MOJIEKYJI
3) BrICTpOTOMH ABHIKEHHUSA MOJEKY.JI

Bapuanr IV

K BemecTBaM OTHOCATCH:
1) xapaugaiu

2) rpacur

3) macio

4) OyTBLIKA

K ¢usuueckuM TesaM OTHOCSITCAH:

1) 6a6ouka
2) BeproJeT
3) crip

4) 6ponsa
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|. IlepBoHavabHBIE CBELEHUS O CTPOEHUN BEIeCTBA
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3.

Temmeparypa — aTo

1) mpusnak HarpeToCTU TEJAa

2) BeMuuUMHA, XapaKTEePUBYIOUIAA HATPETOCTh Tella
3) dbusnueckoe ABJIEHUE

4) cpeAX OTBETOB HET BEPHOTO

Bripasure paccrosuue, paBHoe 0,9 KM, B MeTpax U CAHTUMETPAX.

1) 90 m; 9000 cm

2) 90 m; 90 000 cm
3) 900 m; 9000 cm
4) 900 Mm; 90 000 cMm

Haiinure 1eny gejeHud IIKaJsl 3Toro npubopa.

1) 50 en.
2) 200 ex.
3) 25 en.
4) 100 egn.

Omnpenenute 06beM KHUIKOCTH B MEH3YPKe U lLIeHY -
IeJIeHUA ee IIKambl.
1) 7,5 ma, 2,5 ma
2) 5,5 mn, 2,5 ma
3) 7,5 ma, 5 mu

4) 5,5 ma, 5 ma
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MIxana nauneiixu uMeeT leHy AeJieHHs, paBHyo 1 mm. Kaxosa
[IOTPEITHOCTh U3MEPEHUA AJIUHBI T€X 3TOH JTUHEHKO0H?

1)1 mm
2) 0,5 MM
3) 2 MM
4) 1,5 MM

Meapuaiiiuue YacTUIIbl BE€IIl€CTBA, H3 KOTOPBLIX COCTOAT TeJia, Ha-
3bIBAIOTCA

1) MoJyexymamu
2) HegeUMbIMHU YaCTHUIIAMH
3) Be3geCyIIUMHU YaCTULIAMU



1. Urorosmisi Tect. Bapuaur IV

9.

10

11

12

13

14

BzaumogeiicTBHe MOJIEKYJ BeIllecTBa — 9TO
1) ux orTaJKHBaHUE APYT OT Apyra
2) UX ONpUTSKEHHe APYT K APYyry

3) ux quddysusa
4) DpuTaKeHUEe WJIH OTTANTKHBAHHE B 3aBHCHMOCTH OT PACCTOS-
HUAS MeXIY HUMH

UeM OTJIHMYAKOTCA MOJIEKYJIBI CJIMBOYHOIO MacJjia B IIaYKe OT €ro
MOJIEKYJI B PACTOIIJICHHOM Buje?
1) Paamepom 3) Huuem

2) Yucsom aToMOB 4) CroiicTBamMmn

Kakoe u3 HasBaHHBIX ABJeHUH — quddysua?

1) VBennuenue TPOMEXYTKOB MeXAY MOJIEKYJaMKU IIPH PpACTH-
JKeHUH TeJia

2) IlpursikeHne U OTTANKHBAHUE MOJIEKYJI

3) IIpoHUKHOBEHHE MOJIEKYJI OJHOTO BEIlecTBa MEXKAY MOJEKY-
JIaMH IPYroro BelecTBa

4) IlepeMelllMBaHHEe BEINECTB

3aMeqauTth AUGPYIUI0 MOKHO, €CJIU

1) HarpeTh KOHTAKTHDYIOLIIHUE TeJa

2) oxJyamiuTh Teja

3) CHJILHO IPUKATE HX APYT K APYrY

4) nepecTaBUTH TeJla C OJHOTO CTOJIA HA JPYrou

B xakux Tesnax — raszoo0pasHbIX, »KHAKHUX, TBepALIX — auddysusa
MIPOUCXOAUT Hambojiee MeIJIEHHO?

1) Tazoobpa3HbBIX

2) ugrux

3) Teepanix

4) Bo Bcex OgHHaKOBO

Kakue obiiue cBoiicTBa XapaKTepHBI IJIA KUAKOCTEH?

1) 3anonseHne Bcero oo’beMa cocyaa

2) OrcyTcTBHE ONpefesIeHHON GopMBbl

3) Hannuue cobcTBeHHOTO 06beMa U Majas COXUMAEeMOCTh
4) Jlerkasa caKUMaeMOCTh
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I. IlepBoBauanbHEIE CBEJEHUA O CTPOGHHUU BEIlECTBA
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

Kaxumu obmumMu cBoiicTsaMu objagaet jawboii ras?

1) 3anosHAeT BCIO INPEelOCTABIEHHYIO €My €MKOCTh
2) He umMeeT cob6CcTBeHHOro 00'beMa U (POPMBI

3) Iliioxo coxkuMaeMm

4) Coxpansdet cBou 06beM 1 GopMy

Kakue u3 yKasaHHBIX CBOMCTB NpUHAAJEKAT TBEPAOMY Tey?

1) IIpakTHUUecKasa HECKHUMAEMOCTh
2) Croco6HOCTh JIEFKO mpHoGpeTaTh 06y GopMy
3) OrcyTcTBHEe COGCTBEHHOIO MOCTOSHHOTO 06BeMa

4) O6naganue co6CTBEeHHBIMUA 00beMOM U (OPMOI

B KaKoM COCTOSHMHM — TBepZOM, KHUJIKOM, ra3co0pasHOM — MOXKET
HaXOAUTBLCA OJIOBO?

1) B TBepgom

2) B ao6om

3) B xxuaxkom

4) B razoo6pasnom

Kax 00bACHUTL JIETKYIO COKUMAEMOCTL I'a30B?

1) ITpuTsykeHneM MOJIEKYJ rasa Apyr K ApPYyry

2) Xa0THYHOCTBIO ABMMKEHUA UX MOJIEKYJI

3) OTHOCUTENBLHO GOJBIIMMH MPOMEXKYTKAMHU MEXKIY MOJEKyJia-
MH ra3osB

4) Bonburoi CKOPOCTBIO UX MOJIEKYJI

UYeM BBIZBBAHO COXpaHEHHE TBEPALIM TeJOM CBoeil (opMbI?

1) ITocTosAHHBIM AeHCTBUEM MPHUTIKEHUA MOJEKYJI
2) ITocTosAHHBIM AEHCTBHUEM OTTAJIKHNBAHNA MOJEKYJ
3) HenpepbIlBHEIM ABUKEHUEM MOJIEKYJI

4) CUJILHBIM B3auMOJAEHCTBUEM MOJIEKY.J

YeM 06BACHAETCA TEKYUECTh KUAKOCTH?

1) BricTpBIM ABHIKEHHEM MOJIEKYJI

2) CUJIBHBIM OTTaJIKMBAHUEM MOJIEKYJ ADYT OT Apyra

3) OTHOCUTENBHO CJa0LIM NPUTAKEHUEM MOJIEKYJ APYT K APYTY
4) Cpeau oTBETOB HET BEPHOro



Il. BBAMMOAENCTBUE TEN
(YACTb 1)

MexaHuuyeckoe agBnXxeHue

MexaHn4eCKUM ABHIXEHHEM Ha3bIBaIOT

1) nszmeneHUe [IOJIOXKEHUS TeJa

2) u3MeHeHUe II0JIOYKEHUA Tejla OTHOCHTEJNIBHO APYTrUX Tesa
3) HapylleHNe IOKOA Teja

4) ©3MeHeHHe IOJIOXKEeHUSA TeJa OTHOCHTENbHO 3eMJId

qu’IOBeR, CI/I,Z[ﬂHII/Iﬁ B eaqyleM TpaMBae, IBUXKeETCA OTHOCHUTEJbHO

1) 3ganwnii

2) npyrux maccaXHpoB
3) nmozeil Ha TpoTyape
4) BoAHTENA TpaMBas

Kocmonaer Ha Me)XAyHapoAHOM KOCMHUYECKOH CTAHI[MM, BBIMOJI-
HAINHA HAOMI0OAeHNsA, HAXOOUTCH B IIOKOE OTHOCHUTEJILHO

1) mpubopa, ¢ KoTopsIMH OH paGoTaeT
2) 3Be3q

3) 3emin

4) Coauna

TpaexkTopus — ato

1) oyTs Tena

2) cnejn, KOTOPBIN OCTaBJSET ABUMKYINlEECS TEJIO
3) MecTO, Kyda ABUIKETCHA TeJIO

4) nuHUA, 10 KOTOPOH ABHXKETCS TeJO

Tpaekropusi npeacrasisierT coboil NPAMYIO JUHHIO, KOraa

1) moeax MeTPOIOJIMTEHA NPOXOAUT MUMO IJIATHOPMEI CTAHIIUHN
2) caMoJIeT BBINTOJHAET «MEPTBYIO IETJIIO»
3) aBTOMOGUJIb NOZHUMAETCH IO I'OPHOI Jopore

29



1. BsaumopeiictBue Tena (gactsb 1)
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6.

10.

TpaexTopua — KpHUBad JHUHUSA B caydae

1) noabema nu@dTA Ha BEPXHUI ITANK
2) cnycka sndTa ¢ BepXHEro aTaka
3) aBTOompobera Mo 3aMKHYTOMY MapLIpPYTy

Yto Taroe myTs?

1) Paccrosinne, Ha KOTOpOe MepeMeCcTHUJIOCh TeJIO

2) HacTb TpaeKTOpPHH, IO KOTOPOH ABUraJIOCh TEJO

3) duuHa TpaeKTOpuH, NpOAeHHAA TeJIOM 3a JaHHOE BpeMf JBU-
KEeHUs

Kakas eguuuna npunara B CU a1 usMepeHUs INYTH B KauecTBe
OCHOBHOM?

1) Muanumerp 3) Mertp
2) CarTuUMeTp 4) Kunometp

Kakoe gBHikeHMe Tejla HAaSRIBAIOT paBHOMepHBIM?

1) IIpu roTOpOM M3MEeHEeHHWe JBHKEHUS TeJla IIPOMCXOAUT IIJIaBHO

2) Korpa Teno mpoXoauT 3a Jio0ble paBHble IIPOMEXKYTKHU BpeMe-
HY paBHble PACCTOSHUA

3) Korga nyTu, npoxoauMble TeJIOM 3a paBHbIe IPOMeXYTKH Bpe-
MEeHH, YBEJIHUNBAIOTCA UM YMEHbILIAIOTCSA HA PAaBHBIE OTPE3KH

I[Bnmenne KaKorI'o TeJia MOXXHO CUHUTaTh paBHOMeprIM?

1) Baneraromero ¢ noBepxHOCTH 03epa Jgedbens

2) Haberaroieii Ha Geper BOJHbBI

3) MoTonukJja, HoABE3KALIEro K ¢cBeTohopy ¢ KPacHbLIM CHI-
HaJIOM

4) ABToMOOHJIA Ha yuyacTKe JOpPOTrH, IJe yKasaHa CKOPOCTh KBU-
KeHnsd

CkopocTtb. EAMHMLLI CKOpPOCTH

CKOpOCTI: — 3TO (bnanecxaﬂ BeJIMYMHA, KOTOpPad IIOKa3bIBaeT

1) npoitfeHHEBIN TEJIOM NYTh
2) Kak OBICTPO ABHIKETCH TeJIO
3) Kako# NmyTh MPOXOAHUT TeJIO 3a eAUHUIY BpeMEHH!



Cropocts. EquHMIIBI CKOPOCTH

Kakaa npuHara equanna ckopoctt 8 CU?

1) Munnumetp B cekyHAY (MM/cC)
2) CanTuMeTp B CeKYHAY (cM/cC)
3) MeTtp B cekyHAy (M/c)

4) Kunometrp B uac (KM/4)

Haiinnte ckopocTs (B M/c) paBHOMepHOIro B TeueHue 1,5 MUH Io-
JieTa BO3AYIIHOTO I1apa, 3a KOTopble OH mpoJerea 540 M.

1) 15 m/c 3) 54 Mm/c
2) 6 m/c 4) 10 m/c

KakoBa cropocThb memiexojia, IpeohoJeBAOIIErc POBHBIM IIAaroM
paccrosauue 1,2 kM 3a 20 MuH?

1) 2 m/c 3) 1 m/c
2) 2 km/4 4) 10 m/c

Onpeaenurte CKOPocTs (B M/C) pABHOMEDHOTO CKOJBL)XEHUS KOHb-
KoGe)KIta, KOTOPHIi 3a 5 MUH npoexas UyTh AuauHoi 1,5 kM.

1) 5 m/c 3) 300 m/c

2) 3 m/c 4) 30 m/c

PaccunTaiiTe cpeaHiol CKOPOCTh IBHKEHHSA (B M/C) moe3ga MeX-
Ay AByM# CTAHIUAMH, PacCTOSHHe MeXAy KoTopuiMu 30 KM, ec-
JH OH, BBIAA U3 ofHO#, npubela B Apyryo vyepes 30 MuH.

1)1 mM/c 3) = 167 m/c

2) 10 m/c 4) =~ 16,7 m/c

OnpenesnTre CpeJHION CKOPOCThL aBTOMOGHIIA, KOTOPOMY IIPEICTO-
ut oyTtsb gnuHoit 300 kM. IlepByio mOJIOBHHY 3TOro MyTH OH IIPO-
ures 3a 1,5 4, a BTOpyio 3a 2,5 u.

1) 80 Kkm/u 3) 60 xM/u

2) 40 kMm/u 4) 75 Km/u

OpHa U3 Mojeseil eBpoleiickoro aBToMo6uaa «@Peppapu» HOCTH-
raet ckopocte 360 kM/4. Kakoil nyTs npoiifer 3TOT aBTOMOGHUIL
3a 10 MuH c Takoif CKOpoCcThIO?

1) 10 kM 3) 36 kM
2) 60 km 4) 600 kM
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II. BaaumogeticTue Tej (4acTh 1)
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9.

10.

11.

12,

13.

Camblif GBICTDBIA MOKA CepUAHEIA aMepPHKAHCKUH aBTOMOOHUJIL
pasrouserca npuMepHo a0 430 km/4u. CunTas ero cKOpoCTh pas-
Hoit 400 KM/u, paccuMTaiiTe, CKOJHKO BPeMeHH eMy IIOHamxoOHT-
cd, 4To0bl Ipoexars 40 KM.

1) 6 mun 3) = 17 mun
2) 10 mun 4) 5 MuH

ABTo0yc mpoexan CBO¥M MapLIPYT OT CTAHIIMM A0 KOHEYHOH ocTa-
HoBKHM 3a 0,8 u co cpeaneil ckopocThbio 32 kM/4. YeMy paBeH ero
nyTh?

1) 32 km 3) 40 kM

2) 25,6 km 4) 20 kM

Yepes CKOMBKO BpeMeHM TpaMBall BepHETCA HAa KOHEYHYIO OCTa-
HOBKY, €CJIM €ro IyTb AO IIPOTHBOIIOJOMKHON KOHEUYHOII OCTaHOB-
KU paBeH 21 KM, a cpegHAs CKOpPOCTb aBuKeHusa 40 km/u?

1) 0,6 u 3) 63 mun
2) 36 Mmuu 4) 1,24

ITo rpachuky 3aBHCHMMOCTH IIYyTH PaBHO-

MEDHOTO JABHMMKEHWUA Tejla OT BpEMEHH, S’;)‘L
NIPEeACTABIEHHOMY HA pPHCYHKE, OIpeje- 60t |

JIUTe, UeMy DaBeH IMIpPOHJeHHBIH TeIoM sk =

nyTh 3a 5 ¢. KakoBa ero ckopocts? ol

1) s =80 m; v =16 m/c S I B
2) s = 80 m; v = 400 m/c 0 123456 74LC
3)s=60mMm; v=12 m/c

4) s =80 m; v = 8 M/C

Ha pucynxe nokasaH rpaduk 3aBHUCH- N

MOCTH HOYTU DPABHOMEPHOIO IBHKEHUS

TeJla OT BpeMeHH. Kakoi nyTs IpOILIo :gg

resio 3a 2,5 Mmua? YeMy paBHa ero cKo- 200

pocTh? 100

0
1) s = 500 m; v = 20 M/c 1 2 3 4t Muu

2) s =150 m; v = 6 m/c
3) s =150 m; v = 60 Mm/c
4)s=150m; v =1 M/c



HNuepuusa. BaanmogeiicTBue Tea

14. Ha pucynke usobpasikeHnnl rpapuxu 1, 2 u

3.

AU, M/c
3 3aBHCHMMOCTH CKOPOCTH OT BpPeMeHU

Tpex Tejg. Kakoil TrpadHUK COOTBETCTBYET
3aMeJICHHOMY ABM:KeHUIO Teja? B kakoi

30
201
101

MOMEHT BPEeMeHH CKOPOCTH BCEX TpeX TeJl

0
CTAJIH PABHBIMH? 123456 tc

1) 1; yepesa 7 c
2) 3; uepes 7 ¢
3) 2; uepes 3 ¢
4) 3; uepesa 3 ¢

Unepuusa. Bzaumopeircrame ten

Yro mMpPOUCXOAHUT C TEJOM, Ha KOTOpOe He AeHCTBYIOT ApyTrHe
Teaa?

1) Ecau oHO JBHIajoch, TO OCTAHABJINBAETCA

2) Ecnn Haxo#ZUTCA B IIOKOE, TO MPUXOJUT B JBHKEHHUE

3) Ouo aubo moxkouTcs, JAUO0 ABHIKETCHA IIPAMOJHHEHHO H paB-
HOMEPHO

4) IIpaBUJIBLHOT'O OTBETA HET

Wnepnueli HA3BIBAIOT ABJIEHUE

1) u3MeHEeHUA MOJIOKEHUA TeJla OTHOCUTENILHO JPYTUX Tell

2) U3MeHeHHUs CKOPOCTH Teja IoJ AeMCTBHEeM APYTHX TeJ

3) 3aBHCHMOCTH INPOHJEHHOTO TeJOM IIYTH OT CKODOCTH JBH-
KeHUd

4) coxpaHeHMs CKODOCTH Tejia MPU OTCYTCTBUM AeiiCTBHA HA HEro
APYTHX TeJ

B kakoM M3 Ha3BaHHEIX 34eCh CJy4YaeB TeJjI0 ABHIKETCHA C IIOCTO-
AHHOM CKOPOCTLIO?

1) Ecau y Hero oduenb 60jbIlasd CKOPOCTh

2) EcJsiM OHO ABMIKETCA II0 HHEPIMH

3) Koraa geiicTBue Ha Tejo APYTrHUX TeJ MAJoO
4) Korza oHo 6ospuroe
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1. BsaumogeiictBre Ten (yacTts 1)
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4.

Kakne us YKa3aHHBIX TeJl ABHXKYTCA II0 I/IHepIJ;I/II/I?

1) Koubkobesxell, BCTaBIUIUHM Ha 06a KOHBKA
2) Jloaka mpu rpe6yie BecJaMu

3) CaHKH, CKATUBIIHUECH C TOPLI

4) CaHku, B KOTODPHIX Be3yT pebeHKa

Ecte 11 cpeay HasBaHHBIX TeJ ABHAKYIMHECA MO HHEPIUH:
1) nogka c mogHATBIMKH rpeduoM Becaamu; 2) caMoOJeT, ABHXKY-
IMUICA MO B3JIETHOH mojioce; 3) macca)kup, efyInuil B PaBHOMED-
HO ¥ NIPAMOJHHENHO IBHXKYyLieMcA moesge?

H1
2) 2
3)3
4) Her

TopmosHoi# nyTs apToMobniia paBeH 30 M. YUrto 3ro 3HAUMT?

1) Y9ro sror aBromob6uap npoener 30 M B OCTaHOBUTCH

2) Yto npu TopMOKeHHUH OH mpoeaeT 30 m

3) Yo aBTOMOOMIL MOXKET IIpoexaTh 110 nHepuuua 30 M

4) YTto mpH BBLIKJIOUEHUHU JBUraTeJisi TPEHHEe KOoJIeC O 3eMJI0 MO-
JKeT OCTAHOBUTHL €ro ABH)KEHHEe 10 HHEPIIMH TOJbKO B KOHIlE
30-meTposoro myru

KakoBbl TpUUNHEL YMEHbILEHUA COOOIIEHHON IyJie CKOPOCTH IpPH
npo6MBaHUK JOCKU?

1) ConpoTusienye BO3AyXa ABUKEHUIO YN HA MIYTH K ZOCKeE

2) ConpoTuBieHne BOJOKOH APEeBECHHLI, KOTOphIEe IIYJIA pa3phiBa-
eT, npobusasa JOCKY

3) IeiicTBe BO3AYXa MEMIY BOJOKHAMU IPEBECUHEI

4) CoBMecTHOe geiicTBHe npuuuH 1 n 2

ITpu peficTBUM oAHOro Tesa Ha APYroe BCErga T'OBOPAT 00 MX
B3aumogedcTeun. Ilouemy?

1) TToromy uTOo UX ABa

2) TToromy 4uTo 0b6a OHM COMMIKAIOTCA

3) IToromy uTO B TO ’Ke caMoe BpeMs BTOpoe («Ipyroe») TeJo
JeHCTBYeT Ha TIepBOe



Macca Tena

9.

10.

YesoBeK OTTAJKHBAEeT BecJoM OpeBHO OT JiogKu. Kak aTo orpa-
MaeTCsaA Ha JBUMKEHUH JOIKU?

1) Huxkaxk

2) Oua cgBuHeTCsI B CTOPOHY OpeBHA

3) Oua caBuHeTCs B HaIpaBJIeHHH, IIPOTHUBOIIOJIOXKHOM CMellle-
HUIO OpeBHA

Ha pucyuke mokasaubl: 1) Telme)xxkka ¢ yupyroil mjiacTUHKOH, KO-
TOPYIO COTHYTON yIEp»KUBAET HUTH; 2) ABE TEJEKKHU, MEXIY KO-
TOPLIMHM HAXOAWUTCA TaKas JKe TMJIACTHHKA; 3) [lapycHas JIOJKa,
Ha KOpMe KOTOpOoi#l CTOUT BEHTHUJIATOD, HAIPAaBJIHAIOIIMNA IIOTOK
Bo3Ayxa Ha mapyc. Kakue u3 aTux Tes IPUAYT B JBHXKEHHUE, €CJIH
nepexxeyb HUTH U BKJIIOUUTH BeHTI/IJIHTop?

1 2 3

==L ==t
)1 3)3
2) 2 4)1u?2

Macca Tena

Kakoe cBOICTBO Tesia HA3BIBAIOT I/IHepTHOCTbIO?

1) U3meneHune ero CKOPOCTH IIPH B3aMMOJeHCTBUU ¢ APYTUMH Te-
JaMu

2) UHTeHCHMBHOCTL H3MEHEHHSA CKOPOCTH TeJia IIPHA €ero B3amMo-
JeHACTBHH C PA3HEIMH TeJIaMU

3) CoxpaHeHHe CKOPOCTH, €CJM HEeT B3aMMOJeUCTBUSA ¢ APYTUMH
TeJaMu

4) Cpeay OoTBeTOB HET BEpPHOIO

Kakoe n3 aByx B3aumMmojeicTByiomux Tel 6osiee HHEpPTHO?

1) To, KoTopoe nprobpesI0 MEHBINIYIO CKOPOCTH
2) To, KoTOpOe IPHobpPeso GSABIIYIO CKOPOCTE
3) To, KoTOpOE COXPaHUJIO CBOIO CKOPOCTH

4) Cpenn OTBETOB HET IPABUJILHOTO
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1. Bzaumogeiicreue Tea (uacts 1)
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3.

Kakaa ¢usudeckas BeJUYHHA BBedeHA [IJIS XapaKTEepPHCTHKU
WHEPTHOCTH Tejia?

1) Bpema gsuixeHusa

2) CropocTs ABUXKEHHA

3) Macca

4) Ilpoitnenuslit mocJje B3aUMOAEHCTBUA IIYTh

OcuosHas enuuuna Maccel B CHU — aro

1) munaurpamMm (Mr)
2) rpamm (1)

3) rusorpaMm (Kr)
4) TouHa (T)

Macca kopobxu kongper paBHa 600 r. KakoBa ee macca B KHJIO-
rpamMmax?

1) 6 kr 3) 0,06 kr
2) 0,6 kr 4) 6 - 1072 kr

BrIpaguTe B MUJIMIpAMMAaxX MACCYy KPYIHOrO IOMHIOPA, PABHYIO
0,5 kr.

1) 500 mr

2) 5000 mr

3) 50 000 mr
4) 500 000 mr

Kakum npubopoM usmepsiorT maccy Tesna?

1) Mensypkoi

2) Pynetkoit

3) Becamu

4) CexkyusomepoM

HNmerorca menpubrit mapuk Maccoit 100 r ¥ CBHHIIOBBIH IIApUK

maccoit 100 r. Kakoit 3 mux npuobpeTeT mpH B3aMMOAeiCTBUH
/

GOJBIIYIO CKOPOCTE?

1) Ins orBeTa He XBaTaeT JaHHLIX
2) OHu mosnyyaT paBHBIE CKODOCTH
3) Meausiit

4) CBHHIIOBLIN



IlnoTHOCTH BeEIIIECTBA

Teso Maccoit 2 Kr npuobperaerT cKOpPocTb 8 M/c, B3BauMoAelCcTBydA
¢ IPYT'HM TeJIOM, KOTOpOe MOJy4aeT B pe3yJbTaTe 3TOI'0 CKOPOCTh
4 m/c. Kakosa ero macca?

1) 16 kr 3) 2 kr
2) 4 xr 4) 8 kr

MnoTHOCTDb BewiecTBa

IInoTHOCTDL — 3TO (PU3HUYECKAA BeJIMYHUHA, [TIOKA3LIBAIOIIANH
1) CKOJBKO B Tejse MOJEKYJ

2) ueMy paBHa Macca TeJjla U3 JaHHOTO BellleCTBa

3) uTO Macchl pPasHEIX TeJ HEeOAUHAKOBBI

4) xakoBa macca 1 M® BemecTBa

Kak ompegesuTs MJOTHOCTD BelecTBa?

1) UsmepuThs Maccy TeJsa, cAeJaHHOTO U3 3TOT'O BelecTBA

2) OnpeaenuTs Maccy Tejla M ero padMephl

3) Haiitu Maccy Tesa M3 JaHHOro BelllecTBa, ero o6seM u pasje-
JHUTh Maccy Ha obbeM

4) CpaBHUTBH MaccChl JBYX TeJl U3 JAHHOTO BeIleCTBa

IlnotHocTh HedpTu 800 Kr/M3. UTo 3T0 3HAUMT?

1) Yto 1 m® medbTu umeer maccy, pasayio 800 kr
2) Yro macca HedTH AOJMKHA GLITH BbIpaXkeHa B Kr, a 06beM B M°
3) Yro macca HedTn paBHa 800 Kr npu Ja1060M 0GBbeMe

IlnorrocTE cTekaa 2500 kr/m®. Bripasure ee B r/cM.

1) 2500 r/cm?

2) 2,5 r/em?

3) 250 r/cm?®

4) 25 r/cm®

IlnoTHOCTH asoMuHuA 2,7 r/cM®. Bripasure ee B Kr/M°.
1) 2,7 kr/m? 3) 270 kr/m?

2) 27 xr/m3 4) 2700 xr/m?
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II. BaaumogeiicTeue Tei (u4acTs 1)

6.

10.

Ha pucyske mokasaHbI TPH Ilapa, UMelolllue paBHble Macchl. Ka-
Ko¥ u3 Hux objazaeT HAUGOJLIIEH MJOTHOCTBIO?

1) Ne 1

2) Ne 2

3) Ne 3

4) IlnoTHOCTH MIAPOB OAMHAKOBBI

Ne | Ne2 Ne3

Kakoii n3 xy0uxoB paBHOro 06He-

Ma, IIpeJCTABJEHHBIX HA PUCYHKE,

9 0,5 kr 2 kr 1 xr
MMeeT HAMMEHbIIIYIO IJIOTHOCTS?
1) Ne 1 Ne | Ne2 Ne3
2) No 2
3) Ne 3

4) IInoTHOCTH OAUHAKOBHI

Kopobka o6semMom 30 ¢cM x 45 cm x 20 cM 3amojiHeHa caxapoM-
padunagom. Ero macca 43,2 kr. KakoBa mjiIoTHOCThL caxapa?

1) 3,2 r/cm®

2) 16 r/cm®

3) 0,16 r/cm?

4) 1,6 r/cm?

B 6uzgon nanmnau 50 i1 mema. Ero macca 67,5 xr. Haifinure nort-
HOCTbL Meja.

1) 13,5 r/cm?®
2) 13,5 kr/m?
3) 1,35 r/cm?
4) 1,35 xr/m?

Meznnas, 9yyrydHasi 1 cTajJbHas fetanu oobemom 200 cM® kaxpgas
UMeIOT MAacchl, COOTBeTcTBEHHO 1,78 kr, 1,4 kr u 1,56 kr. Kakas
U3 HUX 00J1a/iaeT IJIOTHOCTBI) MEHLIIeN, ueM ITMHK?

1) CranvHas

2) Megnasa

3) UyryHHasa

4) ¥V BCeX NIJIOTHOCTh 00JIbIIE, YeM y LIUHKA



Pacuer Maccel ¥ 06beMa Teja IO €ro MJIOTHOCTH

PacudeT maccbl u o0Obema Tena
Nno ero NNOTHOCTU

ITo kakoil Gopmysie pacCUMTEIBAETCA Macca Tesaa?

m
Np=-2 3) s = vt
) p v )s=v
2) m=pV Hhv="
p

Kaxosa Macca mopcoaHedyHoOro maca B 3-JIUTPoBoil OaHke?

1) 279 r
2) 279 r
3) 27,9 kr
4) 2,79 kr

HaiiiuTe maccy 4yryHHOH miuTsl pasmepom 1-0,5- 0,4 m3.

1) 14 000 xr
2) 140 xr

3) 1400 kr
4) 14 1

Bosgymmsiii map BmecTuMocThbio 100 mM® HamoJiHeH BOJOPOAOM.
KakoBa ero macca mpu HOpPMajJbHOM aTMochepDHOM JAaBJIEHUH U
Temnepatype 20 °C?

1) 9 kr

2)9r

3) 90 kr

4)0,9r

Haiinurte wMmaccy dapdopoBoro poamka,

1300paXeHHOTr0 Ha PHUCYHKe. _&”;g(())
= 300

1) 17,25 r = s

2) 1,725 Kr - 200
— 150=

3) 172,51 5_1005

4) 17,25 kr =50 I
o

39



[1. BsaumogetictBue Tes (dyacts 1)
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6. Ilo xakoil opMyJie pacCUUTHIBaeTCA 00'LeM Tesa?

v t
m m
2 = )V =—
) p 7 ) ;

7. Omnpegenure 06beM Kycka Megn mMaccoit 445 r.
1) 50 cm?
2) 5 cm?
3) 500 cm®
4) 5 M3

8. IlnoTHocTh Jierkoro Martepmuaja — mopoJioHa — 0,5 r/cm®. Kakoit
00'beM 3aHHMaeT ero mjaactT mMaccoit 7,5 xr?

1) 0,5 m® 3) 15 000 cm?®
2) 1500 cm® 4) 1,5 m*

9. B kako#l cocya — moa-auTpoBeiil (Ne 1) nian BMectuMocThI0 400 M
(Ne 2) — Boitger 450 r MmammaHOrO MacJja?

1) B oba cocyna

2)BNe 1l

3) B Ne 2

4) Macno nepesbercs yepe3 Kpas o0OHX COCYHOB

2. UToroBbiia TecT
(Tembl «kMexaHn4yeckoe ABUXEHUE»,
«Macca Tena», «[INnOTHOCTbL BeLecTBa»)

BapwuaHnr |
1. OTHOCHUTENBHO KAaKWX TeJ BOAUTEJNL 'DY30BMKA, €IYIIero IIo IIocC-

ce, HAXOAUTCH B IOKoe?

1) OTHOCHTEJILHO POBOAOB, TAHYIIUXCS BIOJb IIOCCE
2) OTHOCHTENILHO JalLHMX (Y TOPU3OHTA) JIECOB
3) OTHOCHTEJIBHO KY30Ba C I'py30M



2. UTtoroBei#t Tect. Bapuasnr 1

Kakue M3 Ha3BaHHBIX TeJ ABHMKYTCA MO KPUBOJHHENHON Tpaek-
Topun?

1) ABroM0OOMAL, eAYIIHIA IO BBIIYKJIOMY MOCTY

2) Q1exTpOBO3, MEePEeroHAUINI BaroHbl Ha 3allacHOM IyTh

3) YesoBek, uayluid o BaroHy K CBOEMY KyIle

B kakomM cayuae Tes10 JBHUXKETCS PaBHOMEDHO?

1) Korga ono nmiaBHO HabupaeT CKOPOCTD

2) Korga ero cKopocTh IIOCTOSAHHA

3) Korga ero cKopocTh IJIABHO YMEHBINAETCA
4) Korza oHO IBHMMKeTCA MEIJIEHHO

Bripasure nyTs, paBubIi 0,4 KM, B MeTpax.
1)4 M

2)40 M

3) 400 m

4) 4000 m

HaiiauTe crKOpocTsE B M/C JIOAKHM, PaBHOMEDPHO IIPOIJIBIBAIOIIEH
90 M 3a 1,5 Mun

1) 0,6 m/c

2) 6 m/c

3) 10 m/c

4) 1 m/c

KakoBa cpegHsas CKOPOCTh MOTOITMKJINCTa, IPOEXAaBIIErO II€PBBIE
30 kM cBoero nyTtu 3a 30 muH, a BTopble 30 kM 3a 20 MunH?

1) 72 km/4

2) 75 km/u

3) 78 xkm/u

4) 80 xkm/u4

KakoB nmpoifiJeHHLIA CAMOJIETOM IIYTh, €CJH OH JIETEJ K MECTy Ha-
3HAYeHHsA 2 Y C IIOCTOSIHHOM cKopocThio 650 kMm/u?

1) 375 km

2) 1300 km

3) 130 kM

4) 13 000 kM
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It. BaanmogeiicTBue Tea (uacts 1)

8. CroabpKO BpeMeHH MOHANOOUTCS TelleXoay, 4To0bl MPOUTH 7,2 KM,
€cJIM OH HJIeT paBHOMEPHO €O CKOopocThio 1 M/c?
1) 0,44
2)4 4
3)2u
4) 3 u

EleleI=]s
=

Mexayroponuuii aBrobyc mpoexan 100 KM cBoero mapLipyTa 3a
1,5 4, a ocraBuinecsa 40 xm 3a 15 muH. Yemy paBHa Gbpljia cpejn-
HAs CKOPOCTh €ro ABHIKEHUA?

1) 60 kMm/u 3) 85 kM /u
2) 80 km/u 4) 75 KkM/4

&
&

[alelv]=]
.

10. Ilo rpaduKy 3aBHUCHMOCTH IIyTH
PaBHOMEDHOI'O [BHI)KEHHUS TejJa OT

&
&

BPEMEHHU oIIpeaeInTe ero CKOpocCTsh.

NEN =
CI 1

1) 20 m/c 3) 5 m/c
2) 4 m/c 4) 100 m/c
&M | 11. Kakoif us rpadukoB, u3o6parkeH- v, Mic 4

) I
44
HBIX Ha PHUCYHKE, OTHOCHUTCS K pPaB- i ;
31 <

HOMEPHOMY ABUIKEHUIO?

1) 1 3) O6a rpadpuka 1 d
2)2 4) Hu oauH u3 rpad@uKoOB

EleINI=]
I

3
>
<

L

12, B KaKOM H3 HAa3BAaHHLIX 3[eCh CJYyYaeB TejJ0 ABMIXKETCS IIO
UHepuuu?
1) BunepapaHbIf MIapUK OCJe yaapa o HeMy KHeM
2) ABTOMOGHB, €AYINUI C [TOCTOAHHOM CKOPOCTBIO
3) Boxa B peke

4) IIeIMUHKH, Ocejalole HAa TMOBEPXHOCTH TeJl

13. OgHa u3 B3aMMOAEHCTBYIOIMX TeleXeK OTKATUIACE OT MecTa
B3aumoaedcTBuA Ha 20 cM, a gpyras — Ha 60 cm. Kakasa us Hux
6oJiee nHepTHA?

1) IlepBasn 3) OHM OOJMHAKOBO HHEPTHEI

2) Bropasn 4) ITo nMeroUIMMCA JAaHHBIM 3TO OIIPENEINTh HeJlb3s

]



2. Uroroesrit tect. Bapuanr 1

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Kaxkoii npu6op namepser maccy tena?

1) CungomeTp
2) TepmomeTp
3) Jluneiika
4) Becnl

Yrto mokassIiBaeT IJIOTHOCTDL BeljecTBa?

1) Maccy Tena

2) Kak miIoTHO APYr K APYTY PacIOJIOXKEeHbl €r0 MOJEKYJIbI
3) Jlerkoe UM TAMKEJOE ITO BEILECTBO

4) Maccy 1 m® BemecTBa

Ha pucyHke u3o6pakeHbI TpH 1Ia-
pa, MacChl KOTOPHIX OANHAKOBEI,
IImoTHOCTL BeIleCTBA KAKOTO U3

©

HUX HanMeHbIasg? Ne 1 Ne 2 Ne3
1) Ne 1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) A orBeTa HYKHBI JOIOJHUTEILEBIE JaHHEIE

KakoBa mJIOTHOCTL TOpPHOII MOPOABI, OCKOJOK KOTOPOH 00BEeMOM
0,03 m®, obaanaer maccoit 81 kr?

1) 2700 kr/m? 3) 243 kr/m3
2) 270 xr/m? 4) 2430 xr/m?

PaccuuraiiTe NJIOTHOCTH BeIeCTBa, M3 KOTOPOro ciaeiaH Kyo,
pebpo kotoporo pasuo 40 cMm, a macca 160 xr.

1) 4 xr/m® 3) 250 kr/m?

2) 0,025 xr/m3 4) 2500 kr/m®

Haiigure Maccy naTyHHOro 6pycka oomemom 0,001 mS3.
1) 8,5 kr

2) 0,85 xr

3) 85 kr

4) 850 kr

Onpegennte o0beM KycKa Jgbaa Maccoi 4,5 T.
1) 4,5 m?

2) 45 M3

3) 5 m*

4) 50 m*
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II. BsaumopeiicTBue Tes (uacth 1)
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Tennoxon HOANABLIA K [PHUCTAHM M NMACCAYKHUPHLI CTANH BBIXOIHUTH
Ha Oeper. OTHOCHTEJNBHO KAaKHX TeJ TeIlJIOXOJ ABHIKETCA B 3TO
Bpemsa?

1) OrHocuTensHO Gepera

2) OTHOCHTENBLHO MACCAKHPOB

3) OTHOCHTENBHO JIOAOK, C KOTOPBLIX PhIGAKH YIAT PHIGY
4) Cpeau 0TBETOB HeT MIPABHILHOTO

B KakOM u3 9THX CJYYaeB TeJI0 ABUMKETCA II0 IIPAMOJHHEHRHON
TpaeKTOpHUU?

1) Karep, niasIByHIH#A OT OAHOrO M3ruba peKH K APyroMy

2) ToHOYHBI# aBTOMOOHJIb, IIPEOJOJIEBAIOLINII [TIEPECEUEHHYIO Me-
CTHOCTH

3) KonbkoOesxel, y4acTBYIOIIMI B COPEBHOBAHUAX HA JEeJOBOM
moJie cTaguoHa

4) Cpeau 0TBETOB HET MPABHJILHOTO

Korza reso gBuskeTcsi HepaBHOMEPHO?

1) Korma ero ckopocTe OueHb BeJIHMKA

2) Korga oH ABMKeETCA ¢ HEH3MEHHOH CKOPOCTBIO

3) Korga ero cxkopocTs H3MeHAETCA BO BpeMA ABUIKEHUSA
4) 3xech HET BEPHOro OTBETA

Bripasure nyTth, paBubliit 500 cM, B meTpax.

1) 50 m
2) 5™
3)0,5m
4) 0,05 m

Omnpegennte CKOpOCT: B M/MHH KOpaOJs-aTOMOX0ja BO JbAaX,
€CJIM 3a 4Yac OH NmpojaBuraercda Breped Ha 0,3 KM.

1) 0,5 m/Mun
2) 5 m/MuH
3) 50 m/MuH
4) 500 m/MuH



2. Urorossiii Tect. Bapuanr 11

HaiingnTte cpeaHIO CKOPOCTh B M/C JBIXKHHKA, ¢ KOTODPOH OH IIpo-
exan 30 kM, ecau nepBele 10 KM OH mpeozoJies 3a 12 MuH, a oc-
taBuiuecsa 20 kM — 3a 28 MuH.

1) 12,5 m/c 3) 13,5 m/c
2) 13 m/c 4) 14 m/c

PaccumnraiiTe nyTh, IpOMAeHHBIA MOTOPHOH Joakod 3a 40 MuH,
eCcJIi OHa JBUTAJIach CO CKOpoCcThri0 30 KM/4.

1) 75 km

2) 120 kM

3) 12 km

4) 20 km

Yepes CKOJbKO BpeMeHW aKyJa NPUNILIBET K Oepery, ecau OHa
HaXOAUTCA OT HEro Ha PacCTOAHUM 8 KM M ee CKOPOCTb DaBHAa
40 xM/u?

1) 24 mun 3) 12 muH

2)24y 4) 0,54

HN3BecTHO, 4YTO TIPY30BHK eXal 2 Y CO CpelHeH CKOPOCTBIO
50 kM/u. Kakoii nyTh OH mpoexan 3a 3TO BpeMsd?

1) 25 km

2) 100 kM

3) 125 km

4) 150 km
. Ha pucyHke npezicraBieH rpapuk 3a- “i0.

BUCHMOCTH IIyTH, NPOHAEHHOIO TEJIOM, 3(5)

ot BpemeHu. Haiiniute no Hemy, Kakoi g;

oyTh NpOLIJIO TeJio 3a 6 c. 15

1) 30 m 3) 40 m 12

2) 25 m 4) 35 m 0 123456 1
. Kakoit u3 aByx rpadukoB, IpeACTaB- ;w4

JIeHHBEIX HA PHCYHKe, OTHOCHTCH K He- 3007 !

PABHOMEPHOMY ABHKEHUIO Tesa? 2007 5

1)1 3) 06a rpaduxa 100

2) 2 4) Hukaxkoit 0 5 3 4 shc




[I. BsaumogericTBue Ten (yacThb 1)
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

JBurkeHre KaKOro M3 IepedyUCJIeHHBIX TeJl MOXKHO CYHUTATh ABU-
JKEeHHeM I10 UHepIuu?

1) JIbi>kHKMKaA, CIYCKAIONIETOCA C rOphl

2) HenbduHa, BLINPHITMBAIONIETO U3 BOABI
3) Ilyamu, nerdAieil B MUIUECHD

4) Hukaxkoro

IIpn BzauMoneiicTBHM TesJ OJHO M3 HUX, IPUAA B ABHXKEHHE, IIPO-
mio go ocrtaHoBku 0,5 M, a Apyroe — 1,5 M. Kakoe U3 HUX MeHee
UHEPTHO?

1) Ilepsoe 3) UHepTHOCTH TeJl OOUHAKOBA
2) Bropoe 4) OtseT TpebyeT HONOJIHHUTEIbHBIX HAHHBIX

Macca amuka ¢ xKopobkamMu caxapa-pabuHajza 24 Kr. Bripasurte
ee B rpaMMax.

1) 240 r

2) 2400 r

3) 24 000 r
4) 240 000 r

IlnorHOCTH BellecTsa — (l)I/ISI/I‘!eCKaH BEJINYHUHA, [IOKa3bIBalOIasa

1) 61M3K0 MM JaseKo APYT OT APYra PaclloioKeHb! MOJEKYJIbI
2) 6bICTPOTY ABUIKEHUA MOJIEKYJ

3) maccy Tesa

4) maccy 1 m® Bemectna

IInoTHOCTH BerecTBa KAakKoOro M3 3THX
mapoB HaubojbIasg, eclH HUX 00BeMBI
ONUHAKOBLI?

N1

2) Ne 2

3) Ne 3

4) JaHHBIX HEZOCTATOUHO AJIA OTBETA

Ne | Ne 2 Ne3

Paccuuraiite nmotrHOCTh (apdopa, €cam ero KycoK 00BEMOM
0,02 m® umeer maccy 46 Kr.

1) 2300 xkr/m® 3) 9200 kr/m?
2) 230 xr/m?® 4) 920 xr/m®




2. Urorosnrit Tect. Bapuant 111

18.

19.

20.

BeIuKMCINTE HJIOTHOCTE BeELECTBA, U3 KOTOPOTO CAEJIaH WHCTDPY-
meHT. Ero o6nem 7000 cm?, macca 59,5 kr.

1) 85 xkr/m? 3) 850 kr/m?

2) 8500 xr/m® 4) 8,5 xr/m®

Kaxopa macca kycka napaduna o6rwemom 0,0003 m3?
1) 270 r

2)27r

3) 2,7 kr

4) 27 kr

Haiiaute 06beM cOCHOBOTO GpeBHA Maccoit 54 Kr.
1) 135 M3

2) 13,5 mM*

3) 1,35 m?

4) 0,135 m?

Bapuanr lll

JeBouka ¢ MaMoOil CUIAT Ha CKaMeliKke B lapke okoJo mpyaa. Or-
HOCHTEJILHO KAKUX TeJ OHM ABMIKYTCS?

1) Jliomeit, ryJaA0mMMUX B IapKe

2) Jlexxameit Ha 3eMJe cobaKu

3) Boaswr B ipyay

4) Cpean oTBEeTOB HET BEPHOTO

Ilo kxpuBONINHEINHON TPAaeKTOPUU IBUIKETCS

1) uesoBek, NOAHMMAIOIUIICA 10 OJHOMY U3 IIPOJIETOB JIECTHUIIBL
2) noakra Ha o3epe, KOTOPYIO TOJBKO YTO OTTOJKHYJH OT Gepera
3) ni0T, HECOMBIN TeYeHHeM TOpHOI peKHu

4) IlpaBusbHOrO OTBETA 3h€Ch HET

Kaxoe ABHUEeHUe Ha3bIBAIOT paBHOMepHLIM?

1) IIpu KOTOPOM CKODPOCTH TeJjia yBEeJIHYMBAETCA PAaBHOMEPHO
2) To, NpH KOTOPOM CKOPOCTH VBEJIMYUBAETCA MeAJeHHO

3) Bo BpeMsl KOTOPOro CKOPOCTH TeJla MeJJIEHHO YMEHBILAeTCHA
4) IIpu KOTOPOM CKOPOCTH TeJia IOCTOAHHA
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1. Bsaumopeiicrue Ten (uacts 1)
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4.

10.

Bripasute nyTh, paBublii 0,07 KM, B caHTHMeTpax.
1) 7 cm

2) 70 cm

3) 700 cMm

4) 7000 cMm

KakoBa ckopocTb (B M/C) paBHOMEPHO IAYIOLIEr0 BETPa, €CJH 3a
MOJMWHYTHl BO3AYIIHBIA MTOTOK IepeMerraercsa Ha 0,36 km?

1) 18 m/c 3) 6 m/c

2) 12 m/c 4) 3 m/c

OmnpezennTe CpegHION CKOPOCTbh KOHbKOOGEKIA, MPOIIeAINero Juc-
Tagnuio 18 kM Tak, uto Ha 10 kM emy morpe6oBasock 10 MuH, a
Ha ocTaBuHuecs 8 KM — 15 MHH.

1) 10 m/c 3) 12 m/c

2) 11 m/c 4) 13 m/c

Haiigute yTh, KOTOpPBIH mpoJsieTes BeproJieT 3a 50 MHUH CO CKoO-
poctbio 300 KM /4.

1) 60 xm 3) 500 xm
2) 600 kM 4) 250 kM

Yepe3 CKOJBKO MHHYT MOTOLMKJIHUCT BEPHETCS U3 COCESHETO ce-
Jla, KOTOpOoe HAXOAWTCA Ha paccToAHuUH 15 KM, ecau oH Oyzer
exaThb TyAa U OTTyJa cO cKopocTbio 100 xm/u?

1) 9 mun 3) 15 mun
2) 12 mun 4) 18 muH

Paccrosume 2,5 KM dYeJoBeK MpolleJ €O CpeiHEll CKOPOCTBHIO
5 kM/4. CKOJBKO BpeMeHH OH Ien?

1) 10 mun 3) 30 muH

2) 20 mun 4) 40 mun

Ha pucynre mnsobpaxkeH rpadbuk 3aBuU- Zbg 15
CHUMOCTHU IIyTH, NIPOHIEHHOr0 TEJIOM, OT 300 4
BpeMenn. C KaKOA CKOPOCTBIO ABUTra-

JIOCh 3TO Teno? 2007
1) 100 m/c 3) 150 m/c 100 1
2) 75 m/c 4) 200 m/c

0 1234567



2. Hroroseiit rect. Bapuaut II1

11.

12.

13.

14.

15.

16.

ITo rpadgukaM 3aBHCHMOCTH CKO- .,

C

A

poCcTH OT BpPpeMeéHHn YyCTaHOBHTe, 50T
. /

KaxKo 13 HHX OTHOCUTCA K He- 40

PaBHOMEPHOMY JABU)KEHHIO TeJa. 30 .\
2

1) 1 20 +

2) 2 10 +

3) O6a rpaduxa —
4) Hukaxroit

wn
o A
4
00
Nk o
~

e}

Kakoe u3 Ha3BaHHBIX TeJ JBUIKETCH 10 MHepIuu?

1) CHexHas JaBMHa

2) Iloean, exymuuii ¢ NOCTOAHHON CKOPOCTHIO

3) ®yrboabHBIE MAY B IPOMEKYTKAX MEXKAY yAapaMy II0 HEMY
4) Cpegm oTBETOB HET BEPHOTO

B pesysibTaTe B3aMMOJEHCTBUA ABe TEJEKKH IPULLIA B XBHYKEHUE,
OnHa u3 HMX OTKaTUIAch Ha 60 cM, Jpyras OTKaTHJIACh Ha CTOJIBKO
JKe B MIPOTUBONIOJIOKHYIO cTopoHy. Kakasa 3 Hux GoJsiee wHepTHA?

1) IlepBasa 2) Bropas 3) Ix MHepTHOCTH OJUHAKOBHI

OcHoBHasA eguHHIA Macesl B CU

1) xusorpamMm (Kr)
2) rpamwm (1)

3) MuiTUrpamMm (Mr)
4) ToHHa (T)

Kakas ¢wusuuecrkas BelWUHHA II03BOJIET CPABHUBATL BeNIECTBA
o uX Macce?

1) Paamep Tena

2) O6nem

3) IInoTHOCTH BelecTBa

4) Cpegu 0OTBETOB HET BEPHOTO

Macchl 11ap0oB, OOKa3aHHBIX HAa PHCYH-
Ke, OAMHAKOBBI. ¥ KaKOro U3 HUX IJIOT-
HOCTh BellecTBa HanboJsbiiaa?

1) Ne l 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Ins oTBeTa HYKHBI JOHNOJHUTEJNLHbIE JAHHbIE

Ne i Ne 2

Pragcdl




[I. BagaumopeiicrBue Tea (dacts 1)
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17.

18.

19.

20.

KakoBa mioTHOCTbL actanabTda, ecad 4 M° 3TOro BelllecTBa HMMEIOT
macey 8 1?

1) 1200 kr/m? 3) 1800 kr/m3

2) 1500 xkr/m? 4) 2000 kr/m?

HaiiguTe MJOTHOCTL BellleCTBa, €CIU ero Kycok oosemom 800 cm®

umeer maccy 2,16 Kr.
1) 2,7 xr/M*

2) 27 kr/m?

3) 270 kr/m®

4) 2700 xr/m?

OnpeaenuTe Maccy KMpIU4HO# Kiagxku obsvemom 0,25 M2,

1) 250 kr
2) 400 kr
3) 450 xr
4) 500 xr

Briunciaute o0beM cTOra ceHa, ecju ero macca paBHa 450 Kr, a
moTHoCcTh cera 100 kr/mé.

1) 4,5 m®

2) 0,45 m3

3) 45 m?

4) 450 m?

Bapuaurt IV

OTHOCHUTENILHO KaKHX TeJ HacCAKHUp JIETSIIero caMoJieTa Haxo-
JUTCSI B IIOKoe?

1) O6naros
2) 3Besg

3) Camoaera
4) ConHua

ITo npsaMoOIHHEHHOH TPAaeKTOPHH ABHIKETCA

1) snuca, yberarouiasa oT rousimneicst 3a Heit cobaku
2) caMoJieT Ha BUpaxxe

3) BeJioOCHUNIEANCT, TOBOPAYMBAIOUIMI 3a YIOa

4) Cpeau oTBETOB HET BEPHOTO



2. UrtoroBsiil Tect. Bapuanr IV

KaxkoB riaaBabIi IIpHU3HAK PABHOMEDPHOTO JABHKEeHUA?

1) HocToAHCTBO CKOPOCTH HA BCeX Y4aCTKaX IIyTH

2) IlnaBHOCTL BCceX U3MeHEHH ABUKEeHUSA

3) MeayleHHOCTD JBUKEHUS B JI00ble IPOMEKYTKH BpeMeHH
4) Het Takoro npusunaka

BripasuTe nyTh, paBHBIH 8 M, B KMJIOMeTpax.
1) 0,8 km

2) 0,08 kM

3) 0,008 km

4) 0,0008 kM

BriuucinuTe CKOpPOCTh PaBHOMEDPHO Oeryiiero 4dejoBeKa, IPeOnO-
Jeparomiero nyth s = 1,8 kM 3a 10 MuH.

1) 180 m/c 3) 30 m/c

2) 18 m/c 4) 3 m/c

Haitaure cpeHI0I0 CKOPOCTL YeNIOBeKa, KOTODHIH mepBhle 50 M
100-meTpoBOII AMCTAHIIMM TPOMJBII 3a 45 ¢, a BTOpble — 3a
55 c.

1) 0,9 m/c 3) 1,1 m/c

2) 1 m/c 4) 1,2 m/c

Onpenenure n0yTh, IIPOHAEHHLIM IT0€3J0M METPOMOJHUTeHa 3a
3 MMH Ha TeperoHe, rje OH ABUTAJCA C MOCTOAHHOH CKOPOCTHIO
90 KM/4.

1) 4,5 km 3) 3 km

2) 30 km 4) 27 kM

CKOJIBbKO BpeMeHH 3aTpaTUT pblbak, 4TOObI Ha MOTODHOHM JIOAKE
mepecedyb 03ep0o UIMPHHON 2 KM €O CKOPOCTRHIO 25 KM/4?

1) 50 muu 3) 4,8 mun
2) 4 mun 4) 5 Mmun

Ilepeneras ¢ BeTKM Ha BeTKy, Bopo0ell mepemerrajcsa cO cpen-
Hell CKOpPOCThIO 2 KM/4. 3a KaKoe BpeMs OH IIPeoJoJIeJl pac-
croauue 100 m?

1) 50 ¢ 3) 3 muH
2) 200 ¢ 4) 6 MuH
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I1. BaaumogeiicTBue Tesx (4acTh 1)

& | 10. ITo npuBeneHHOMY 3JAech IrpaduKy 3aBH-
CHMOCTHY IyTH OT BpeMeHUW HaijuTe pac-
cToAHMe, TIPOeHHOe TeJIoM 3a 15 c.

[Ele]n]E]
001

1) 100 M
2) 150 m
3) 175 ™
4) 200 m
& | 11. Kaxoit ua atux rpa@uKOB 3aBUCUMOCTH v, m/c4
E]H CKOPOCTH Tejla OT BpeMEeHHU CBHJETelNb- 284\ 1
2] CTBYeT O PABHOMEPHOM JBIKeHHU? 101
@H 1) 1 20 ?
l4] 2) 2 101
3) Oba rpaduxa 0 1234 5 The

4) Hukaxkoit

12, [IBuiKeHNe KakKoro M3 IIEPeYUCJEeHHBIX TeJ IIPOUCXOJUT IO
UHepIuu?

&

1) Jlerameit B HeOe OTHULLI
2) Barona noesza

ElelIE]y

3) XokKeliHo#fl miaifi6bel HA JBAY B IPOMEXKYTKAX MEXIY yAapaMH
o Hell
4) MoTopHo# JIOAKH, HJLIBYIIEH ¢ IOCTOSIHHON CKOPOCTHIO

13. Kaxasa u3 B3aUMOJeMCTBYIOIIUX TeJeeK Oosiee MHEPTHA, ectH,

&
Q

IpUAA B JBHJKEHHe, IepBafd M3 HUX IIPOULJIA IO OCTAHOBKM IIyTh
75 cm, a BTopas — 25 cm?

1) IlepBaa

2) Bropas

3) Ix MHepTHOCTH OAWHAKOBEI

Elelel=]
LI ICd

4) Bes pomosHNTENBHBIX JAHHBIX OTBETUTH Ha BOITPOC HEJIb3A

14. Kakaa dousnyecKass BeJHUHNHA XapaKTepudyeT WHEPTHOCTHL Tesa?

&
=

1) Bpema, npoulefiilee mocje B3amMOZAEHCTBUS TeJa LO ero ocra-
HOBKH

2) Macca Tena

3) Ero obbeMm

4) Cpeau 0TBETOB HeT IPABUJILHOTO

[Eleo]oll~]
AN




2. Uroroseiit tect. Bapuant IV

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Macca 1 m® meau 8900 xr. KakoBa ee mIOTHOCTE?
1) 89 kr/m®

2) 890 kr/m?

3) 8900 kr/m?

4) 89 000 kr/m?

O0'beMEI MOKA3AaHHEIX HA PHCYHKE LIapOB 200r 500t 100 r
OLVMHAKOBHI. BeIllecTBO KaKoro mu3 HUX

ob1ajjaeT HaMMeHbIIeH JIOTHOCTLIO?
)N 1 3) Ne 3
2) \e 2 4) Cpeau OTBETOB HET BEPHOI'O

Ne 2

Onpegnenure IJIOTHOCTb CHEra, ecJau HM3BECTHO, 4To 3,6 T ero 3a-
HHUMaIoT o6beM 9 M.

1) 0,4 kr/m®

2) 4 xr/m?

3) 40 xr/m?

4) 400 xr/m?

KaxoBa mJI0OTHOCTH BeljecTBa maNThI o6peMoM 1200 cm?, ecau ee
Macca 2,76 xr?

1) 2300 xr/m?
2) 230 xr/m®
3) 23 kr/m?
4) 2,3 kr/m®

PaccunTaiiTe Mmaccy MenHOHR JeTanau, obvem KoTopoit 0,00002 m3.
1) 17,8 kr

2) 1,78 kr

3) 178 r

4) 17,8 r

Haiigure 06neM GeH3nHa, BBLIMTOIO B KAHUCTPY, €CJH €ro Macca
paBHa 3,55 Kr.

1)5nx

2) 5,51

3)6x

4) 6,5 xn
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il. BBAMMOAENCTBUE TEN
(HACTb 2)

fl

Cuna. iBnexHuve TaroreHua. Cuna raxectu

KakoB cMBICJI TepMUHA «CHJIa» ?

1) OTo pmeficTBHe HA Teno OKPY KaIOLIEH cpezbl

2) HelicTBHe Ha TeJio APYroro Tejia, MEHAIOIIee ero CKOpPoCTh
3) UsmensamwIee dopMy Teja geiicTBUe HA HETO JPYToro Tejaa
4) 3To TepMUH, 3aMeHAIIIUNA BO BCeX CJAyYafAxX B3aUMOJAeHCTBUA

TeJ cJoBa «JefiCTBHe APYroro Teja»

Yto HasbIBalOT Aedopmarnmeit tena?

1) ITporu6 Tesa nupu ygape o HeMy

2) zmeHeHnune GQOPMBI Tesa IIPHU er0 pacTAMKeHUU

3) YMeHbIeHue 06beMa Tena Npu CXKATHU
4) JIo60e nazMeneHrne QOPMELI U pa3Mepa Teja

OT uero 3aBHCHT Pe3yJabTaT AeHCTBUSA CHUJILI?

1) OT ToukHu ee MPUIIOKEHNA

2) OT ee HanpaBieHUsA

3) Ot ee unc0BOTO 3HAYCHUS (MOAYJIA)
4) Or Bcex 9THX XapaKTepUCTHK CHJIbI

Yrto Takoe BCceMupHOe TAroTeHue?

1) Ilpursizkenue nnader K ConHIy

2) IlpursA;keHue NIaHeT APYT K APYTry
3) IIpuTAskeHune Bcex Tea APYL K APYTY
4) IlputsaskeHue Bcex Tea K 3emJe

B BepuminHax npAMOYroJibHOTO TPEYTrOJbLHUKA
Haxo[ATCA OAUHAKOBBIE 1Iaprl. Ha xKakoi ua
HUX JeHCTBYIOT PaBHLIE CUJIBI IPUTAKEHNA?

) Nel 2) Ne 2 3) N3

4) Ha Bce mapbl AefiCTBYIOT paBHBIE€ CUJIBI IPUTAMKEHUS




Cuaa. fIBsnenue tarorenus. Cuja taxecTu

Kakyio cuny HaspiBaIOT CHJIOM TAMKECTH?

1) Cuny, KoTopas gedhopMupyer Tena

2) Cuay, KoTopas M3MEHSeT CKOpPOCTb Hajaloliero Ha 3eMJio
TeJa

3) Cuny, ¢ KoTopoii 3eMJIA IPUTATHUBAET K cebe Tesa

4) Cuay, ¢ KOTOpPOH TeJsia IPUTATHBAIOT 3eMJII0

Ha xakoe U3 MOKA3aHHBLIX HA PHUCYHKe TeJ AeHCTByeT HambGOJb-
1masg CHJIa TAMKECTH?

o

r

No 1 Ne2 Ne3 Ne 4
1) Ne 4 3) Ne 2
2) e 3 4) Ne 1

Tae cuna Tsaxect GoJibllle — HA BepIlIMHE IOpPHI, yV IOJHOMXKHUA, B
cepeauHe cuycka?

1) Ha Bepmiune

2) Y nogHOMUA

3) B cepepune cnycka

4) Ona yMeHbBIIIaeTCs MO0 Mepe CIOyCKa C FOphI

Ha cTose je’KaT HECKOJIBKO I'BO3JNKOB, KHOIIKa, JIACTHUK, Ka-
panjparii. Ha xakue U3 3THX Tel }IeﬁCTBYXOT OOWHAKOBEIE CHJIBI

1) Ha nacTuK ¥ KapaHAalu
2) Ha rsosguku

3) Ha KHOIKY ¥ KapaHJal1
4) Ha Bce sTH Tesa
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II. BsaumogeticTBue ten (uacth 2)

Cwvna ynpyroctu. 3akoH lNyka

Korzpa BosHukaer cuna yapyroctu?

&
&

1) Korga Tesno aBuskercs

2) Korga oHO ocTaHABIUBAETCH
3) Korga Teno medbopmupyercs
4) Korza oHO pacupaMJjsieTcA

EleTe]=]
O]

Kaxoe Teno ucnbiteiBaeT AedopMaluio pacTAKeHna?

&
K

..

A

Ne 1 Ne2

Ne 4

1) Ne 1 (xy10mba mox mpeccom)
2) Ne 2 (nmoaBec JOCTpPHI)

3) N 3 (crameiika)

4) Nt 4 (croa)

3. Teno (omopa) medopmupyercsa o AeicT-
BHeM rpy3a (cm. puc.). Korma Mmoayas cu-
JIBI YIPYTOCTH CTAHOBUTCA PaBHBIM MO-
AYJTI0O CHUJBl TSMKECTH, HeicTByiollel Ha
rpya?

1) Korga onopa HauuHaeT nporubarsca

2) Korpga, nporayBuinch, ornopa mepecraet AedopMHUPOBATHCA
3) Korga npu cHATHM rpysa omopa HAYMHAET BBIIPAMJIATLCH
4) Takoro paBeHCTBa He ObIBaeT

4. B kakoM n3 nzobpa’keHHBIX HAa PUCYHKe CJYUaeB CuJia VIPYTroCcTU
OTCYTCTBYeT (paBHaA HYJII0)?

N

No | Ne 2 Ne 3

56



Bec Tesa

1) Ne 1 (MAY ¢ BMATHHOIH)

2) Ne 2 (mocka, IepeKMHYTasA yepes pyyeit)
3) Ne 3 (upyskuHa ¢ Tpy3oM)

4) Her Takoro cayuas

Kaxas u3 npmBefeHHBIX GPOPMYJ COOTBETCTBYET 3aKoHy ['yka?

1) F = kAl
2y m=pV
3) s = vt

OT uero 3aBHCHT cuijia ynpyroctu?

1) Or mogyna cunbl, gepopMUpYIOIIEH TeIO
2) Ot gedopmanun

3) Ot xkecTrOCTH AeopMHUpPyeMOro Teua

4) OT Bcex aTHUX BeJUYHH

IIpu xakux gedopManmuax cHOpaBelJUB (BLINOJIHSETCA) 3aKOH

T'yxa?

1) ITpu cxxaTum u pacTsaKeHUN

2) Ilpu narube 1 KpydYeHUU

3) IIpu Bcex BHaax medopmamuii

4) ITpn Bcex pedopmManmax, eCIU OHH — YIpyrue aedopManuu

Bec Tena

Bec Tesma — aTo cuia, ¢ KOTOpOit

1) Teno npurarusBaerca x 3emJe

2) Ha Hero JeHCTBYeT JApPyroe Tejo

3) ero yiepsKuBaeT onopa

4) ono, npurAruBasace K 3emie, AeHCTBYeT Ha OIOPY

Ha uTo geiicTByeT Bec Tesa M KaxK OH HAIpaBJeH?

1) Ha reno, HaxofsIIeecs Ha onope UJIH IOABECE; BHU3
2) Ha Teno, KOTOpPOEe JI€KUT HaA OIOpe; BBEPX

3) Ha onopy unu noxBec; BHU3

4) Ha onopy MIHM noxsec; BBepx
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3.

Kakwne cmubl u300paskeHbl HA PUCYHKE
OykBamu F, u F,?

-

1) F, - cuna rsxectu, F, — cuna

YIPYTrocTH

-

2) — cMJa TAMecTH, F, — Bec

3)

e e T

— CHJIAa YIIPYTrOCTH, ~ Bec

oy

4) F, — cuna ynpyrocri, — CHJIa TAMKECTH

B kaxkux caydasax cuabl, AeHdCTByIOLINe Ha TeJja, M300pakeHHbIe
Ha pUCYHKe, 0603HAYeHbI IIPABUJILHO?

(L

v L

No 3 No 4
1) Ne 3 )N 2uNe 3
)N 1uNe2 4HhNeluMed

Kak 3aBHCHT Bec OT CHJIBI TAMKECTH, AeiiCTBYOLIEH Ha TeJO B CO-
CTOAHUU MOKOA?

1) He saBucur

2) Yem menbllle cHU/Ia TAMXKECTH, TeM OoJibille BeC

3) B aTom ciyuae Bec paBeH CUJIE TAMKECTH

4) Cpenu OTBETOB HeT BEPHOIO

EanHuubi cunbl.
Ces3b MeXxay CUIoM TAXXECTU U Maccoi rena

Kakasa egusuna npuusita B CU ocHOBHO# ana naMepeHusa cui?
1) Kunorpamm (kr)

2) Heroron (H)

3) MeTp (M)

4) TlpaBUJIBHOI'O OTBETA HET



Epuaunnel cunsl. CBsA3h MEXKY CUJIOM TAMECTH M Maccou Teja

dopmysia, IO KOTOPOH PACCUUTLIBAIOT CHIY TAMKECTH

1)y m=pV
2) s =uvt
3) F=gm
4) F = kAl

BuruucauTe cuay TAMKECTH, NeHCTBYIOIIYIO Ha TeJo Maccoil 4 Kr.

1) 40 H
2)4H

3)20H
4) 400 H

Kakosa cuia TAMeCTH, HeHCTBYIOMAA Ha MELIOK KapTodeJda mac-
coit 50 kr?

1) 50 H
2) 100 H
3) 500 H
4) 5000 H

OmnpenennTte Bec JETKOTO BefAepKa ¢ 2 J BOALI.

1) 10H
2)20H
3) 200 H
4) 100 H

Kakos Bec yesoBeka, Macca Kotoporo 70 Kr?
1) 70 H

2) 700 H

3) 7 xkH

4) 1,4 xH

¥ xkakoro KaMH#da, Macca KaxXJgoro M3

KoTopeiXx 4 Kr, Bec 0003HAYEH Ha pH- @ @ @ @
CYHKE IIPaBUIbHO? %

N1
2) Ne 2 B
3) Ne 3
4) Ne 4
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8.

10.

OagunHaKoBbIe KOPOOKM HMMEIOT Maccy 3 Kr
Kakaas. Y Kakoit M3 HMX CHJa Taxectn el
o0o3HaveHa MPaBUJIBHO?
1) Ne 1

2) Ne 2

3) Ne 3

4) Ne 4

KakoBa macca xKopoGKM NPOAYKTOB, €CJIM Ha Hee AeHCTBYeT cHJa

Ts)KecTd, pasuasa 500 H.

1) 250 kr 3) 50 xr
2) 500 r 4) 5000 xr

Haiinure maccy summra, sec xoroporo 600 H.
1) 60 kr

2) 600 kr

3) 6 kr

4) 6000 xr

Cwuna TaxecTu Ha APyrux nnaHertax

Crospko miuaHer B ConHeuHoit cucreMme?
1) 6

2) 8

3)9

4) HeTr TOYHBIX CcBeAeHUI

Kaxue niyaHeTs! OTHeCeHBl K 3eMHOI rpynne?
1) Mepkypuii, 3emua u Mapc

2) 3emusa, Benepa m Mapc

3) Meprypuii, Benepa, 3emusa, Mapc

4) Mepkypuii, Benepa, 3emasn

Kakue nianeTs! BXO4sA B MPYNNY IJIaHET-TUTAHTOB?

1) IOnnTtep, Carypu m YpaH
2) HenryH, ¥Ypau, Catypu u IOnurep
3) IOnurep, CarypH n Henryn

H10H
No2  Ne3 Ned



Cuya TaXKeCcTH Ha APYIHX NIJIaHeTax

Kakne cuabl yaep»KuBaoT MiaaHeTsl 0Koao ConHima?

1) Cuuel TsXKECTH
2) Cunpi ynpyroctu
3) Cuanl TATOTEHNA
4) Bce Tpu CHJIBI

Kaxasa u3 maaner ColHeuHOM cucTeMbl UMeeT HAaMOOJBIIYIO Mac-
Ccy, Kakasd — HaUMEHbIIYIO?

1) IOnurep; MepKypuii
2) Onurep; Mapc

3) CarypH; MepKypuit
4) Hentyn; Mepkypuit

Boabile NN MeHbIIe 3eMHOM CHJa TsaxecTH Ha MepKypuu?

1) Boabuie

2) Mensbime

3) Takas xe
4) HensBecTHO

Kak wunsmeHmica OBl Bec uejoBeKa, €CMH Obl OH OKasaJcd Ha
¥Onurepe?

1) Ocranca Obl TAKMM, KAKMM OBIJI Ha 3eMJie

2) HeB0O3MOXHO OTBETHTh 0€3 CBeJeHHH O PACCTOSHHHU OO0 ISTOMH
TIJIaHETHI

3) YMeHupmnaca

4) VBenuuuiacsa

Kakas us mmaHer pacmoJsioxeHna 06amxe Bcero K CoaHiry?
1) Mapc

2) Benepa

3) Mepkypwuit

4) HentyH

Kakasa nmaHera maxoautrca ot CoJHIla Jajbllle Bcex?
1) ¥Ypan

2) Onurep

3) Carypu

4) HentyH
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10. ¥V KaKUX IJIaHeT 3eMHOMH TPYIINLL eCTh CIUYTHUKU?

11.

12.

1) V¥ Bcex miaaHeT

2) ¥ 3emau u Mapca

3) V Bemau u Beneprl

4) V Mepkypusd, 3emau u Mapca

Kakue HeGecHble Tejia HA3LIBAIOT aCTepOI/II[aMI/I?

1) JIwob6eie Tena, Haxogaueca B npeaenax CoJIHeUHOH CHCTEMEI

2) Bce Tena, obpamaouiueca Bokpyr CosHIia

3) Eule ne o6Hapyxenrsie B CoJlHEeUHON cUCTEMe MJIAHETHI

4) Manble niaHeTHl — OUeHb MaJleHbKHe HebecHbie Tena, obpa-
njarouneca Bokpyr Conuna

Kakoit yueHbli OBIT OCHOBOIIOJIOXHHKOM COBDEMEHHOM KOCMO-
HaBTHUKH?

1) M.B. JlomoHOoCOB
2) U. Hrworon

3) K.3. Iluonkosckuii
4) T. Tanunei

AuHamomeTp. CnoxeHue aByx cun,
HanpasJ/IeHHbIX MO OAHOU NPAMOMN

Kak nasweiBaeTca npubop, ©U3MepAOLINNA CHUIBI?

1) JunamomeTrp

2) BouapTM™MeTp

3) ONeKTpOHHEIE BeChl
4) Cunomep

KakxoBuI riaBHbIE UacTH npoc'rel'flmero I[I/IHaMOMeTpa?

1) Homieura n npy:KHUHA

2) Ilpy»KkuHa M KPIOUOK Ha ee KOHIIE

3) lllkama, mporpayupoBaHHAA B HbIOTOHAX, U JOLIEYKA
4) Ilpy:xuHa U ee 1IKaja, NporpagyupoBaHHas B HBIOTOHAX



Jdumamomerp. CiroKeHue ABYX CHJI, HATPABJEHHBIX 10 OGZHOU IIpAMOM

Kakosa IleHa fgeseHuMsa IIKaJdul Hu3obpa-
JKeHHoro 3fech fuHamoMerpa? KakoB Bec
rpysa?

1) 10 H; 120 H
2)10H; 110 H
3) 5H; 120 H

4) 20 H; 120 H

150

Omnpenenure IeHy AelleHMA IIKajabl JHHA-
MomeTpa. KakoBa cuya TAMKeCTH, AEHCT-
BYIOII[as Ha rpys?

1)1 H;9H
2)10H; 9 H
3)0,6 H;9H
4) 0,5H; 10 H

JBe cunur — 15 H u 45 H ~ HanpaBjieHB! 110 OZHOH IpsMoil B of-
HY cTopoHy. UeMy paBHa M KaK HallpaBJieHa PaBHOJAEHCTBYyIOIas
aTux cua?

1) 30 H; B Ty Xe CTOPOHY, YTO M COCTABJIAIOIHE CHUIIbL

2) 60 H; B cCTOpOHY, IIPOTHBOIIOJOXKHYIO COCTABIAIOIIMM CHJIAM
3) 90 H; B Ty cTOpOHY, Ky/Ja HAIpPaBJIEeHb! COCTABIAIONIAE CHUJIBI
4) 60 H; B ogHY CTOPOHY C COCTABJSIIOUIMMY CHJIAMU

6. Cuanr 75 H u 50 H nanpaBiieHbl O OZHOM IPAMOK B IIPOTHBOIIO-

JIO}KHBIE CTOPOHHI, Kak HampaBjeHa ¥ KAKOB MOAYJb Pe3ylbTH-
pymoIei cuani?

1) 25 H; B cTOpOHY MeHbIIIeil CHJIbI
2) 25 H; B cTopony GoJabiieil cUbI
3) 125 H; B cTopory 60JbIleil CHUIbI
4) 125 H; B CTOPOHY MEHbIIEH CHJIBI

Kakum 6ymer nokasaHHe JAHHAMOMETPA,
€CJIM Ha ero JAHCK IIOJOMKHUTH elle OJHH Ta-
KO ke rpy3? Moayab KakoH CHJIBLI H3Me-
pHT 3TOT Ipubop?
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1) 20 H; paBHozelicTByIOLIE# Beca IBYX IPYy30OB

2) 25 H; paBHOIe#CTBYIOUIEH# CHJ THMKECTH, AeHCTBYIOLIMX HA
TpY3Hl

3) 30 H; pasHOzeiicTBYIOIIe# Beca Ipy3oB

4) 30 H; pasHomZeHCTBYIOLIE#l CHJ TSIKECTH, OeHCTBYIOLIMX Ha
Tpy3sl

8. Kak mOMKHBI pacIOJOMKHUTLCS CTPEJKY Ha IIKANaX JHHaMOMeT-
pOB, HM3MepAOUINX pPaBHOAEHCTBYIOIINE CHJ, IPHUJOMEHHBIX K
HUM B cayyasix a u 67

1) a) 70 H, 6) 30 H 3)a)30H,6)30H
2)a)70H,6) T0H 4)a)30H,06) 70 H

9. TlpaBuJIBHBI JU IIOKA3aHUSA JUHAMOMETPOB Ne 1 m Ne 2?2

1) IIpaBunbHLL

2) HenpaBuabHbI

3) ¥ Ne 1 mpasuabubl, y Ne 2 — HelpaBUJIbBHEI
4) V¥V Ne 1 HenpaBHABHBI, ¥ N 2 — IIpaBWJbHBI



Cuna tpeHuns

10. Yemy paBHa paBHOJelicTBylomias cua F

-

" f;? Kax Oyzer aBuraTbcs IIap IOK

ZeficTBueM aTHX cui (6e3 yuera TpeHUdA)?

1) B = f‘l + f;, CKopocTh 11apa Oyzer

YBeJINUYHUBATHCA
2) R = F, — F,, ero CKOPOCTb CTAHET YMEHBIIATLCH
3) R = F, — F, =0, map OyzAeT ZBUraThCcA I10 MHEPIUK
4) R = F, — F, = 0, map ocTaHOBHTCA

Cwvna TpeHus

Kakyio cuiy Ha3bIBalOT CHJIOH TpeHUA?

1) Cuny B3aauMOJeHCTBHA MEKIY TeJaMH

2) Cuny, KoTopad NPensiTCTBYeT ABHMKEHUIO TeJa

3) Cuny B3aMMOAEMCTBUA IIOBEPXHOCTEN TeI, KOTOpAadA MPENsiTCT-
ByeT X OTHOCHUTEJIBLHOMY ABHIKEHHIO

4) Cuay B3avMOZAEHCTBHA MeXJy TelaMH, KOoTopas OCTaHaBJIHBa-
eT ABHXKYyIIleecd Tesio

Ilouemy BOBHHKaAET cHJla TPeHUA?

1) IToToMy YTO IOBEPXHOCTH TeJ LIEPOXOBATEHIE

2) IloromMy 4TO MOJEKYJIbI COMPHKACAIOUIUXCHA TeJ IPUTATMBAIOT-
cA APYT K APYry

3) IloTromMy 4TO IO 3aKOHY BCEMHUPHOI'O TATOTEHUA Teja MPUTATHU-
BaioTCA ADPYT K APYTY

4) IToToMy YTO HIEPOXOBATOCTH IIOBEPXHOCTEH Tesl 3aueNJsiioTCs
Apyr 3a Apyra, a MOJIEKYJILI, HaXOAAIHecd Ha IIOBEPXHOCTHAX,
NIPUTATHBAIOTCA

Kakue cyliecTBYIOT CHJIbI TPeHUA?

1) Tpeuns CKOJbIKEHUA
3) Tpenunsa nokosa

2) Tpenus kaueHHUs

4) Bce HasBaHHEIE BHIKI

&5
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4. B rakux ciayyasx, OIpeACTaBJIEeHHBIX 3]€Chb, BOZHHUKAeT CHJa Tpe-
HUA KaueHUuA?

v

v <« |
6—a
Ne 1 Ne 3 Ne 4
1) Ne1lu Ne 2 3) Ne2u Ne 3
2y Ne3uNe 4 4) NeluNed

5. Kakue resa n3 m3o6pa’keHHLIX Ha PUCYHKE HCIBITHIBAIOT TPEHHE
CKOJIL)KeHnA?

=R =

Ne 1 Ne2 Ne3 Ne 4

1) NelwmNe 2
2y Ne3uNe 4
3) Ne2u Ne 3
4) NeluNe4q

6. Ilpu kKakoM BHMJe TpPeHUS TeJ BO3HMKAET HAUMEHbLINAs CHJIA
TpeHus?

1) IIpu TpeHVHM KaueHUs

2) B ciyuae TpeHMA CKOJLMKEHHA

3) Ilpu TpeHun mokos

4) TIpu Bcex BHAAX TPEHUS CUJIBLI OJUHAKOBEI

7. Kax MOXHO yMEeHBIIUTHL TpeHue?

1) CmasaTs TOBEPXHOCTH CONPHKACAIOIIIUAXCA TeJ
2) IpuxaTs Tena Apyr K Apyry

3) CriaguTh NOBEPXHOCTHU

4) OTnoupoBaTh MOBEPXHOCTH



3. Uroroewiit Tect. Bapuant 1

8.

10.

IIpy KaxoM YCJAOBHUM CHJIY TpEHHS

CKOJIb)KeHUsI OpycKa MOXXHO M3MEPHTh ¢ Y T‘?
7777 777777777777

¢
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JuHaMomeTpom?

1) B cayuae OwsicTporo nepemerieHud Gpycka

2) Ecan 6pycok ABUraTb MeAJIeHHO

3) Ecim pBHIBKOM CIBHHYTBH OPYCOK C MecTa

4) Ilpu ycaoBEMM PaBHOMEPHOrO ABHXKeHHA Opycka

TpeHne BpegHO, KOTIa

1) KoHBeiiep mepeMelllaeT JeTalu

2) aBTOMOGUJIB efeT TI0 CKOJb3KOM Aopore
3) HOXX peXXeT OBOLIU

4) macTUK cTHpaeT HanHCaHHOE

TperIe IOJIE3HO B cay4yae

1) WHTHEA OfEXKIBI

2) paboTBl MeXaHN3MOB C JBMIKYIIUMUCH YACTAMHU

3) BOMBaHUA B CTEHLI I'BO3Ael AJA MOABENINBAHUA KapTHUH
4) nBUMKEHUA IO MecKy

3. AToroebin TecT
(tema «Cunbli»)

BapunaHnr |

Kakoe siB/ieHHe TIPOMCXOOMT ¢ PE3HHOBBIM JKIYTOM, KOTAA, B3AB
ero 3a KOHIIbI, Pa3BOASAT PYKHM B CTOPOHEI?

1) Nedopmanusa ciraTus 3) Hedpopmanus pacrsaKeHUs
2) ledopmanus KpydyeHHUdA 4) Hedopmanus usruba

B xakom ciydae roBopfT, YTO Ha TeJO AeHcTByeT cuia?

1) Korza Ha Tesio mgeHicTByeT 4esiOBEK

2) Korga Tesio OpHBOAUT B ABH)KeHHe ABUTraTeslb

3) B cayuae gmeiicTBHsA Ha Hero Takoro ke Teja

4) Korga npoucxoaut Jao000e B3aMMOJEHCTBHE TeJjia C APYTUMH
TeJaMHu
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BCGMI/IprIM Ha3bIBAIOT TATOTEHHNEe IIOTOMY, UTO

1) Bce Tesia B MUpe NPUTATABAIOTCA APYT K JPYry

2) Bce nnaHeTsl! COJMHEYHONH CHCTEMBbl IPUTATUBAIOTCH APYr K
Apyry

3) ConHue npuTrAruBaer K cebe BCe NIaHETHI

Kak TAroreHue Tes 3aBMCHUT OT MUX MAacChI?

1) He zaBucur

2) Yem 6Gosbllie Macca Tes, TeM HX NPUTSKEeHHE APYr K APYry
MEHBbIIIe

3) Yem Oosbllle MacChHl TeJ, TeM CHJIbHEe HX NPUTAXKEHHe

4) 3xech HET BEPHOT'O OTBETA

Cuoii TAXKeCTH HA3BIBAIOT CHJY, ¢ KOTOPOH

1) Teno npursAruBaer 3eMJI0

2) Tesio mpurAruBaeTca 3emJeil

3) teno npurarusaerca CouaHiieM

4) Tesio B3AMMOJAENCTBYET ¢ APYTMMHU TeJaMH

I'me cuna TsmxecTH, meHcTBylomas Ha Teja, OygeT Oosblie — Ha
ToJIIOCe HUJIM Ha KBaTope?

1) Ha skBaTope
2) Ha nouaroce
3) Ona oguHaKoBa

Kakoe siBieHMe BHI3LIBA€T BOSHUKHOBEHHE CHJIEI ynpyr‘OCTI/I?

1) Ilputa:xeune tesg 3emaeit
2) BcemupHoe TsAroTeHue

3) Nuepuusa

4) Hedbopmanus

Kaxas ¢dopmyna BeipaskaeT 3akod ['yka?

1) F=gm
2) m=pV
3) F = kAl
4) P = Foy



3. Urorosslit TecT. Bapuanrt I

10.

11.

12,

13.

14.

Jna kaxkoil M3 YKasaHHBIX 3jech AedopMailuil MPHMMEHHM 3aKOH

T'yka?

1) YaapoMm MOJIOTKA pDACILIIONIEH KYCOYeK CBHHIIA

2) Ilog TsAMXeCTHIO TIOABEIIIEHHOT0 Irpy3a MPYXXHWHA DACTAHYJIACh, a
KOTZla TPY3 CHANH, He CXKAJach 40 NMPEeXXHero COCTOAHUSA

3) IIpyxuHy cixanu, a IOTOM OTHYCTHUJIH, M OHA BEPHYJIACH K
HCXOJHOMY COCTOSIHUIO

4) IIpu 3abuBaHUU I'BO3AA OH COTHYJICH

Karyio cuny HaseiBaior Becom?

1) C xoTopoiil Teso ZeiicTByeT Ha OMOPY MJH MOABEC

2) C koTOpo#i TeJI0 IPUTATHUBAETCA K 3eMie

3) C xoropoii omopa AeiicTByeT HA HaxoisIieecad Ha HEH TeJo
4) Cpeau oTBETOB HET NPaBUJIBHOIO

Ha kaxom n3 pucyHKoB GyKBa
F obosHauaeT Bec Tesaa?

1) N1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) HeT Takoro pucyHKa

Kakymo dusnuecKkyo BeIHUYNHY U3MEPAIOT B HLIOTOHAX?

1) IlnoTHOCTE BelecTBa
2) Cuny

3) Maccy reia

4) Ero o6bem

Briuncaute cuiy TaKecTH, AEHCTBYOIYI0O HA ANIHK Maccoi
20 xr.

1)2H 3) 200 H

2) 20 H 4) 100 H

OnpezgennTe BeC IMUIMHAPWKA 10 HIPHUBEJEHHO-
My DHCYHKY.

1) 120 H

2) 102 H

3) 98 H

4) 125 H
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Il. BaaumogeiicrBre Tes (4acts 2)
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15. InHamomerp, M300pa’keHHBIM Ha pPHUCYHKe, IIO-

Ka3blBaeT BeC NUJIHHIDHKA, PaBHBII
1) 0,5 H

2)9H

3) 8,6 H

4) 9,56 H

NENS
..

16. Cunsbl, geficTByIOIHME HA KaMeHb, [O-

=

KaszaHbl Ha pPHUCYHKe. KakoBa ux paB-

HodelcTByoWaa cua?

1) 8H 3) 26 H
2)9H 4) 2H

[alelmi=]x

=

17. Haiaure paBHOLEHMCTBYIOL[YIO CHII.
1)4H
2)8H
3) 12 H
4) 24 H

[Elell=]s

18. Kakasa cuja ocTaHaBJIMBAET CAHKM, CKATBHIBAIOIHECHd C TOPKU?

&

1) Cuna Tsa:xectn
2) Bec
3) Cuna tpeHus

NN ||-a|®\

4) Cuya yopyroctu

19. TIpu KaKoM BHUJe TPEeHHA CHUJa TPeHUA HauMeHbInad?

1) Tpenun nokosa
2) Tpenun KauyeHUs
3) TpeHUH CKOJbKEHUS

EloivE] s
LI Y Ix

4) Cuja TpeHHA Bcerjga OQMHAKOBa

20. Cmazka nosepxHoOCTEH
1) yBennuuBaeT cuny TpeHUA
2) ycTpaHdAeT TpeHHe
3) He U3MEHSAET CUJIY TPEHUSA

NENEN
LI I

4) yMeHbINIAeT CUJY TPEHUSA
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3. Uroroseiit Tect. Bapuanur 11

5.

BapuanTt il

YenoBek HagaBJHBaeT Ha HaayBHOH wmarpan. Kakxoe sBjienne
MIPOUCXOLUT IIPHA ITOM?

1) Hedpopmanusa pacTsaseHUA
2) Hedbopmauusa coxatud

3) ledopmanua KpyueHus
4) ledopmanusa usruba

CioBo «cuja» 0003HauaeT, YToO

1) Tes0 B3aMMOAEHCTBYET C APYTUM ABHMKYIIIMMCA TEJIOM

2) Ha TeJlo JeHACTBYeT TaKoe Ke TeJo

3) mpoucxonur Jwboe B3auMOAENCTBHE Teja ¢ APYTUMH TeJaMU
4) Ha TeJIO LeHCTBYIOT ApyTHe TeJa

Tsarorenre Ha3LIBAIOT BCEMHUPHBLIM IOTOMY, YTO

1) Bce Tesla IPUTATHUBAIOTCA K 3eMJe

2) Bce TeJla NPUTATUBAIOTCA APYT K APYTY

3) Bce maHeThl NPUTATHBaIOTCA K CONHILY

4) Bce mJaHeTHl IPHUTATHUBAIOTCA APYT K ADYTY

Kax INPUTAMNKEHNE TeJl 3aBHUCHUT OT PACCTOAHUA MEXKIY HUMH?

1) He zaBucur
2) Yem Gounilte paccToAHHE, TeM IIPUTSKeHHe cliabee
3) UeM MeHbllle pacCTOsAHNE, TeM NIPUTAMKEHHe ciabee

Cuia TsKeCTH — 3TO CHJIA, ¢ KOTOPOH

1) 3emuia NPUTATHUBAET BCE TeJa
2) CosHlie IpUTATHBAET 3eMJII0
3) ConHIle NPUTATHBAET [IJIAHETHI
4) 3pe3anl npuTATHUBAOT COJHIE

YesoBeK UJau Kopaljib MOJMEH HCILITHIBATHL OOJBIIYIO CHJIY TH-
JKecTHu?

1) YenoBex

2) Kopabab

3) Cunsl TAXKecTH OVAYT OJUHAKOBEI
4) Cpenu 0TBETOB HET BEPHOTO
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Il. BsaumopeticTBre tes (4acte 2)
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7.

10.

11.

12,

B kakoil MOMEHT cHJIa YIPYTrOCTH CTAHOBUTCS PABHON HyJ0?

1) Korza ucuyesaer gedopmanus

2) Korpga gedbopManusa Tesa feJaeTcA MAaKCHMAJIbHOH

3) Korza Tesio HauuHaeT neopMUPOBATLCA

4) Korpa oHo HauMHAaeT BOCCTAHABJIUBATL CBOIO (DOPMY M pasmep

Crna yupyroctu no sakody I'yka paBHa

1) Fypp = Fran
2) s=vut

3) m=pV

4) F = kAl

B yuebHuKe cKa3aHO, 4TO 3aKOH I'yKa BBINOJHAETCS TOJbKO MpPHU

ynpyrux gedopmanusax. Kakue ato gedpopmanun?

1) Ouenn maJnie

2) Ouyens Gompirue

3) Takue, IpH KOTOPHIX TEJO IIOCHE CHATHUA HATPYSKH IPUHMMA-
€T NCXOAHBIE padMepsl U GopmMy

4) Taxne, npu KOTOPHIX TEJIO He pas3pyLIaeTcs

Bec — 3T0 cuna, ¢ xotopoit

1) Teso npuTtsaruBaerca K 3emie

2) Tesno, MIPUTATHBAACH K 3eMJIe, ZefiCTBYeT Ha OIIOpY WU MOABEC
3) medopmupoBaHHAA OIlOpa JEMCTBYET HA TeJIO

4) I1paBUJIBHOrO OTBETA HET

Ha kaxkom u3 pucyHkoB Oyxksa F F
obo3HavaeT AEHCTBYIOIYIO Ha TeJO
CUJIY TAMKeCTH?

1) N1 £ 7
2) Ne 2 Nel Ne2  Ne3
3) Ne 3

4) HeTr Takoro pucyHka

HeroToxn — 3to eInHHNIa N3MePeHUudA
1) maccer

2) mioTHOCTH

3) miaolagyu MOBEPXHOCTH

4) cuibl



3. AroroBerit Tect. BapuanT I1

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Onpegenute CHUNY TAMKECTH, AeHCTBYIOLIVIO Ha TesJo, Macca KOTo-
poro 500 r.

1)0,5H 3) 50 H
2)5H 4) 500 H
V3HaiiTe 10 1DoOKasaHuAM H300pa- TT 1 1]

:— ij <t
JKEHHOTO 3/leCh NMHAMOMETpPA, KAKad =——{""
cuJla TIPUJIOKEHA K ODYCRY OJA ero  7777777777777777777777
TepeMeIeHus.
1) 3 H 3)1,6H
2)2H 4) 2,6 H

Kakoii Bec rpysa moxkasnwlBaeT TpelCTaBJIEH-
HBII HA PHUCYHKe JuHaMomeTp?

1) 70 H
2)10H
3)20H
4) 15 H

Ha kopobky, mocTaBJeHHYIO Ha MOJKY, OJefiCTByeT cHJia TAMECTH,
paBHasa 60 H, u cuna ynpyroctu ¢o CTOPOHH moJaku. Uemy paBHa
MX paBHOJEHCTBYIOLIAA cHa?

1) 60 H

2) 120 H

3)0H

4) OTBeTUTHL HENb3s, TAK KAK He YKa3aH MOAYJb CHUJBI YIPYTOCTH

Ha maker caxapa maccoit 1 Kr, Jeskalliuii Ha CTOJe, ITOJIOXKUJIHU
CBEpPXYy TaKOil ke maker. UeMy paBHa PaBHOJAENCTBYIOLIafA CHJA,
C KOTOPOM 3Ty makKeThl LefCTBYIOT HA CTon?

1) 20 H 3) 10 H
2) 2 H 4) 15 H

Yro aBasiercs l'IpI/I‘{I/IHOfI OCTAHOBKH KaTHAINEerocsd 1o 3emJje Msua?

1) Ipursaxkxkenue 3eMau
2) Nuepuusa

3) Medopmanus

4) Tpenne
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II. Baaumogaeiicreue tea (uacrs 2)
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19. Ha xaKoM M3 PHCYHKOB C M300pakeHUSAMU ABUIKYIIUXCS TeJi II0-

20.

KasaH cjayuyall NposABJIeHUS TPEHUA IOKOS?

—
Ne2 Ne 3
1) Ne 1 3) Ne 3
2) \e 2 4) Het Takoro pUCyHKa

BblpaBHI/IBaHI/Ie HOBerHOCTeﬁ COIIpHKacalIiiXxca Tea

1) ymMeHbImaeT TpeHue
2) yBesMYUBAET €To
3) ycTrpauseT TpeHHe
4) He U3MEHSET ero

Bapuant Il

Kaxkoe asnenne OPOUCXOAHUT C MeTaJJIOM Ioxa npeccom?

1) Hedbopmanusa cxxarus

2) Nedopmauusa KpydyeHUs
3) Hedopmanus pacTaKeHNd
4) Hedopmanusa usruba

T'oBopsaT, uTO HA TesoO gelCcTBYyeT cuya, Korja

1) oHo B3auMozeicTBYeT ¢ TeJIOM TAKOH »Xe Macchl

2) Ha TeJsio He AeHCTBYIOT ApyrHe TeJsa

3) Teno yyacTByeT B JOOOM B3aUMOAEeHCTBHU ¢ JPYTMMH TeJiaMH
4) teno nedopMUpyeTCH

BcemupHoe TAroTeHue — aTo

1) npuTrsi>keHue Bcex Tel K 3emiie

2) npuTAXKeHMe BceX IJIaHET IPYTr K ADPYIY

3) npuTAXKeHHe BceX HeOeCHBIX Tes APYT K Apyry
4) B3aUMHOe IIPUTsKeHre Bcex Ten BeeneHHoH



3. Aroroserit Tect. BapnanTt 111

4. PaccrosiHue MeXAy TeJaMH YMeHbIINJOCh. Kak M3MeHHJIOCh UX | &M
MIPUTSIKEHNe IpYyr K Apyry?

1) Ocranoch peXHUM

2) VYBenuuuiochk

3) YMeHbIINI0Ch

4) CHauasa yBeJWYUJIOCEH, IIOTOM YMEHBIINJIOCE

s Jo]v]~]

5. Cuioil TAMXKeCTH Ha3bIBAKOT CUIY, ¢ KOTOPOil

&
&

1) Bce Tesia HpUTATHBAIOTCA 3eMJei

2) CoJHlle NPUTATUBAET K cebe 3eMJIO

3) CosHne IPUTATHUBAET TLJIAHETHI

4) Bce TeJia B MUpe MIPUTATUBAIOTCA APYT K ADPYTY

Blel]=]
O]

6. Ha koro u3 aabnuMHUCTOB OyaeT JeicTBOBaTh 0OJbIIAs CHJIA TSXKe-
CTH: @) Ha TOro, KTO HAYyHHAaeT BOCXOXJAeHWe, WJIH 0) Ha TOrO,
KTO YK€ JOCTUT BepLINHEI?

1) a 3) Pagnuuus cun tAKecTu He dyqer

LI Ix

2)6 4) Cpein OTBETOB HET BEPHOTO

7. B KaKo# MOMEHT CHJa YIPYIOCTH AOCTUraeT MAaKCHMMAJBLHOTO 3HAa-
yenua?

1) Korza Teno HaumHaeT 1eyOpMUPOBATHCH
2) Korga pedopmaiiusa craHoBUTCA caMoil 60bIoii

EI@E]EI% Bl =]y

L]

3) Korzga Teno BoccTaHaBJINBaeT cBOM 00beM U dopMy
4) Korga nedbopmauusa ucyesaer

8. Coruyacuo 3akony I'yKa cuy ynpyrocTH BHIYMCJAOT II0 hopMy.ie atr|
1) F=gm E
2) s = vt 2
> 3!
3) mec - P E
4) F = kAL 4

9. B kKakKoM M3 Ha3BaHHBIX CIy4aeB 3aKOH I'YKa NpUMEHAThL HeNb3dA?

&
&

1) Ha pe3uHKEe IPBLITAET BBEPX-BHU3 JETCKUHN UTapUK
2) PebeHOK pepraeT pPasHOUBETHYIO THOKYIO HTPYIHEUHYIO TIPY-
KUHY

L]

[BllN]=]

3) Ilocne cHATHA TPy3a BUTKU [IPYKHUHBI OCTAJINCh PACTAHYTEIMHA
4) Taxkoii cayyail 37ech He Ha3BaH




II. BaanmogneiicTBre Tea (gacThb 2)

10. TloueMy cHuyIa TAMKECTH M Bec He YPABHOBEIIHBAKOT APYT Apyra?

1) IToTroMy 4TO OHH He PABHEI

2) IloromMy 4TO AEHACTBYIOT B OQHOM HaIlpaBJI€HUU
3) IloToMy YTO IPHUIOXKEHBI K PA3HBIM TejaM

4) IlpaBuJibHOrO OTBETA HET

11. Ha xaxkoM pucyuke 6ykBa F o6ogHauaer CHJIY YIIPYrocTu?

1) N 1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) HeT Takoro pucyHKa

12. B KaxuX eJUHHIAX U3MEPAIOT CHAY?

1) Kunorpammax (Kr)
2) Kunomerpax (kM)
3) Merpax (M)

4) Hrrorouax (H)

13. OnpemenuTte CUNy TAMECTH, AEHCTBYIOIYI0O Ha KAHHCTDY Maccoi
8 kr.
1)0,8 H
2)8H
3) 80 H

4) 800 H Yy

14. Ilo noxaszaHusAM AUHAMOMeTpa, M300pa*eHHOTo Ha
pUCYHKe, y3HaliTe, KaKas CHUJa TAMECTH AeHCTBY-

eT Ha AUCK. 103

1) 18 H 157
2) 15,5 H 203
3) 1TH

4) 17,5 H

76



3. Urorosstit Tect. Bapuanr I1I

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Kaxos Bec Tena?

1) 40 H
2) 50 H
3) 45 H
4) 41 H

Kupnuu nogaumaror, npunosxus cuay 15 H. Cuna tsoxecru, geit-
cTByoliaa Ha Hero, paBHa 10 H. Kakosa pasHopgeiicTByrOILas

3TUX CHUA?
1) 25 H 3) 50 H
2)5H 4) 250 H

Ha map geilicTByrOT ABe CHJILI, IIOKa3aHHBIE HA
pucynke: F, = 60 H u F, = 20 H. Yemy pasra

WX paBHOJeHCTBy0OINAA cua?

1) 40 H 3) 120 H
2) 60 H 4) 80 H

Kakasa cusma ocramaBauBaeT aBTOMOOHJIb, KOTJa ABHUTaTe/b BbI-
KJI0oueH?

1) Bec
2) Cuina TsaxecTn
3) Cusa TpeHnsa

an/I KaKOM BHJ€ TpeHHUA BO3HHKAET HauOoJbLIAA CHJIA TpeHI/IH?

1) TpeHUU CKOJLIKEHUSA

2) Tpenuun KaueHUA

3) Tpenuu nokosn

4) 9TH CUJIBI TPEHUSA IPUMEPHO OJMHAKOBEI

ITo noBepxHOCTH CTOJA KATATCA LIAPUKH, HA KOTOPbIE AENCTBYIOT
CHJIBI TsXKecTH, pasuble: a) 0,1 H; 6) 0,3 H; s8) 0,5 H. Ha xaxoi
U3 HUX JeifiCTByeT HAMMEHBIIAA CUJIA TPEeHUA?

1) a

2)6

3) s

4) Cuibl TPEHUSA B 3THX CAYYAAX OAUHAKOBEI
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II. BsaumopeiicTBre TeJs (4acThb 2)
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Bapuant IV

ToHKHe TTPOBOJIOYKH CBHUBAKOT B »KIyT. Kaxkoe ABJIeHHe IIPOHCXO-
OUT C HUMH TIPHU 9TOM?

1) Hedopmarus uaruda

2) Hedopmanuda pacTsasKeHNs
3) Medopmanus cokaTuA

4) Tedopmanusa KpyueHUdA

TepMI/IH «CHJIa» HUCIOJIB3YIOT AJIA KPaATKOrIo obo3Ha4YeHNn A TOT0, 4YTO

1) Ba Teno meiicTByer Ja060€e Apyroe TeJO

2) Ha Hero He AeHCTBYIOT HUKaKHe JPyTHe Tejia

3) npu B3auMOAEHCTBUM C APDYTHMHU TeJIaMH OHO IBHKeTCA

4) B pesyJibTaTe B3aUMOAEHCTBUA C OKPYKAIOIMMHU TeJaMH OHO
OCTaHABJINBAETCSH

BcemupHoe TsAroTeHne — 3TO NPUTAMKEHUE TeJl APYT K Apyry. OHo
3aBHUCHUT OT

1) macc Ten

2) paccTOAHUSA MEXKIAY HUMHU

3) ckopocTH Ten

4) oT pacCcTOAHUA MEXKIAY TeJaMH M UX Macce

B kakom cnydae mpuTsaikeHHe Ted Oyzer Oojsbhie: a) Korza
MHMO JApYr Apyra MNpOILILIBAIOT [ABa KOpabasa ¢ TrpysoM HJIH
f) KOrZa Ha TaKOM JKe pPAaCCTOSSHHH OKa3blBaIOTCA JIOAKH C
rpebmamu?

1) a
2)6
3) Ono OyzeT OAMHAKOBBLIM

Cuna TsiaKecTH — 3TO CHUJa, ¢ KOTOPOH

1) Teso geHCTBYeT Ha OMOPY

2) 3eMJA IPUTATHUBAET TEJO

3) ApyrHe TeNa MPUTATMBAKOT JAaHHOE TEJO
4) Teso NIPUTATHUBAET ADYTHUe Teja
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6.

10.

11.

- /
T'ne ma xopabab OygeTr AeiicTBOBATHL OOJIBIIAA CHJIA TAXECTH — Ha
TIOJIIOCE HJIM Ha 3KBaTope?

1) Ha mouoce
2) Ha akBaTtope
3) 9ra cuia Be3fe OZUHAKOBA

Ilpu xKakoOM YCJIOBHM MOAYJU CHJIBL TSYKECTH U CHJIBEI YIPYT'OCTH

paBHbI?

1) Korna medhopmanmusa Maja

2) Ilpu pocre medopmannu

3) Korga pmedopmanusa M ¢ Heil cuja yIpyrocTH BO3pacTalOT Ha
CTOJILKO, YTO CHJIA YIPYTOCTH YPABHOBEIIIUBAET CHJIY TAXECTH

4) Ilpu yMeHbIIIEHUHN HATPY3KH, BBI3BIBaIOLIEH JedhopManuio

Yrobbl onpenesNTh CHUJIY yNPYrocTH, HAJO BOCIONbB30OBATHLCA 3a-
koHoM I'yka. Ero Beipaxkaet copmya:

1) Fpop = Frn 3) F=gm
2) P=F,pm 4) F = kAl

Kakue nedopmanuy HaspIBalOT yOpyrumMu?

1) Takue, Ip¥ KOTOPHIX TeJO pa3pyliaeTca

2) Te, mocjie KOTOPBIX TEJO BO3BpalllaeTcAd K HaYajJbHBIM pa3Me-
paM u dopme

3) Korophle BBIBIBAIOT COXPaHsAoIIeecs u3MeHeHue GOPMEI Tena

4) Koropble BBISLIBAIOT He MCUYe3AKILlEe CO BpeMeHeM H3MEeHeHUe
obBbema TeJa

Kax Bec 3aBuCcHT OT Maccel Teaa?

1) YeMm Oonblie macca Tesa, TeM OOJIbIIE BeC
2) YeMm MeHbHIEe Macca Teja, TeM 6oJibllle Bec
3) Bec He 3aBHCHUT OT MacChHl TeJa

4) Cpenu OTBETOB HET NMPABHJILHOTO

-

Ha xakom pucyHke OyksBa F
o0o3HauyaeT Bec?

N1

2) e 2

3) \e 3

4) Her Takoro pucyHkKa

Pray )

Q)

i
o



1. BaaumonericTBue tei (uacts 2)

12.

13.

14.

15.

16.

B xaxux exuHMnax uaMepsoT cuny?

1) KusorpaMmax ¥ rpaMmax
2) MeTpax ¥ KHJIOMeTpax

3) HrloToHax M KHUJIOHBIOTOHAX
4) Het BepHOro orsera

Hasigure cuny TAMXecTH, AeHCTBYIOUIVIO Ha Ba3y ¢ IIBETAMH, €CIN
ee macca 1,5 kr.

1)1,56H
2) 15 H
3) 150 H
4) 1500 H

OnpenenuTte Mo n3o6paKeHHOMY Ha PHCYHKe JH-
HaMOMeTpy Bec Opycka.

1)1,6 H
2) 16 H
3) 160 H
4) 1600 H

B memox moceimasnu 20 Kr caxapHoro necka. Kak maMeHmHicsa Bec
mMemka?

1) VYBeanuunacsa Ha 20 H
2) YBennunicd ua 10 H
3) ¥Yeeanuuiica Ha 200 H
4) He usmeHuICA

Ha amux peiicteytor cunsl F, = 45 H u F, = 30 H, moxasaHHbIe

Ha pucyHke. KakoBa X paBHOJeHcTBYyIoIIaa cuia?

131 /A 133
- ->
1) 75 H 3) 25 H
2) 50 H 4) 15 H
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17.

18.

19.

20.

Onpezenure paBHoAelicTBylomyio cuil F, = 30 H u F, = 20 H,
JefCTBYIOINUX HA TeJeXKKY.

1) 50 H
2) 30 H

Kakoe sBJIeHME COYMKHUT IPUYMHON HEBO3MOXXHOCTU JBHUYKEHUHA
TpaHCIIOpTa 110 WHepUUuN?

1) BcemupHoe Taroresue

2) IIpuraxkeHue K 3eMmJe

3) Tpenne

4) [e¥icTBHE CHJI TSXKECTH U YyIPYTrOCTH

Kakoit BuJ TpeHUA JeHCTBYeT NMpHU ABUMKEHUU BAroHeTKU?

1) TpeHune cKOJbXXEHUSA
2) TpeHmne KadueHUA
3) TpeHue nokos

B kaxoM 13 HasBaHHBIX CcJIy4yaeB TPpE€HUE yBeﬂnana}o'r?

1) B 3aMO4YHYI0 CKBaKUHY KallalT MAacjo

2) 3anuBaloT KaTKM BOZO

3) Ha mogomse 3uMHei o0yBH AeaioT GOpO3aIKH
4) TTono3bsl CAaHOK M3rOTABIMBAIOT IVIAAKHMH
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1. AABJIEHUE TBEPADIX TEN,
XXUAKOCTEN U TA30B (YACTb 1)

AaBnenue. EQguHULIBI faBNeHUA

&)
[a—y

HaBneHne — 3TO (pnanecrcaa BeJIMYHMHa, PaBHad OTHOIIIECHUNIO

a3
1) cuabl TAMKECTH K ILIOIAAU ONOPHI Teja
2) Beca Tesjla K IJIOIMAAHN €r'0 OIOPhI

3) cuinl, ZeHCTBYIOIEl nMepneHAuKyJIADHO OIope, K ee IIOLIagy

2. Kax maBienue 3aBUCHUT OT MOAYJSA AeHCTBYIOIEN CUIBI?

1) He zaBucur
2) Yem cuia Gosblue, TeM JaBJjeHUe MEHbIIIe
3) YemMm cuua GoJsbinle, TeM JaBjaeHue 0oJblile

3. Kax pmaBieHme 3aBHCUT OT ILJOMIAAM TOBEPXHOCTH, K KOTOpPOH
NpWIOKeHa cuiaa?
1) He 3aBucur
2) Tlpu yMeHbIIIeHH 3TOH IJIOINALN YMEHBINAETCS M AaBJeHHe
3) ¥YmeunlieHHe IJIOLIAAY BhI3LIBAET YBeJUUYEeHNEe IaBJIEHUA
4) VBesnyeHHe MJIOINALH He U3MEHSAET JaBJeHHUSA

Ne2 Ne3
@ |4 Ha crore naxomarca tpu 6py- /ﬁ_[ﬂ_%
CKa OAMHAKOBBIX pa3sMEpOB H
EB maccel. Kaxoif U3 HUX JaBUT Ha : O LEU
@ CTOJI CHJIbHEe Bcero? I-E
IZIH 1) Ne 1 3) Me 3
2) Ne 2 4) OpUHaKOBO

s 5. Ilnomagm omopbl 6pyckoB oxmHaxkoBbl. Kakoil M3 HMX JaBUT HA
Ne3

‘)
EB CTOJ1 MEHbIIIle BCEero? Nel No?2
H ) Ne 1 20H 30H

10H
2) No 2 r/“ 7

U LU

3) Ne 3
4) OguHAKOBO




Hapnenne. EquHuLb! naBieHns

6. ITo xaxoit ¢popMyJie paCCUMUTHLIBAIOT JaBJIEHHE TBEPAOTO Tesaa?

10.

11.

F p
1 =— 3) m=—
) p S ) p
S m
2 = - 4 _ —
) v ” )P 7

Kakoe faBleHue NPHHATO 38 €AMHUILY JABJICHUA?
1) 1 H/cm?

2) 1 xH/m?

3) 1 xH/cm?

4) 1 H/m?

Kax HaspIBalOT €AUHULY JaBJIeHU:A?
1) Hreroron (H)

2) Kuyorpamm (Kr)

3) ITackans (Ila)

4) V Hee HeT cIeLUAJBLHOTO Ha3BaHUA

Bripasure B nackansx gaBineHus, paBHele 100 H/m? u 1,5 klla.

1) 100 ITa u 150 Ila
2) 10 ITa u 150 Ila
3) 100 Ila u 1500 Ila
4) 10 ITa u 1500 Ila

Manpuurka Becom 400 H BesyT Ha caHKax, IUIOIIAAb II0JIO3LEB
rxotopeix 0,06 M2 Kakoe naBieHne OHM OKasblBaioT Ha cHer? Bec
camux canoxk 20 H.

1) 24 Ila

2) 240 Ila

3) 700 I1a

4) 7000 ITa

Onpenenute naBjeHNe, OKa3bIBaeMoe Ha IoJ IKadoM, Bec KOTO-
poro 800 H, a mromans IOBepXHOCTH OAHOI ero HOXKU 25 cm?,

1) 32 klla
2) 0,8 kIla
3) 8 klla

4) 80 kIla
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[I1. JaBnenue TBEPALIX TeJI, KUAKOCTEH U ra3oB (4acTs 1)

o4

1
2

&
Q

el
LI

12,

13.

Brruucanre naeiienme, KOTOpoe IMPOWU3BOAUT aBTOMOOHJIL MAaCCOM
1,5 T Ha mouBy. Iljomaab CONPUKOCHOBEHHUS ¢ Hell OJHOTO KoJe-
ca MamuHb 150 cm2.

1) 250 Ila
2) 25 klla
3) 2,5 klla
4) 250 Ila

HaBJIeHI/Ie TeJia Ha CTOJI MOXHO YMEHBIIINTH, €CJIN

1) coenath moBepxHOCTh Tesia GoJiee TVIAAKOMN
2) yBeJIMYUTH IJIOIIALb €0 OIOPEI

3) YMEHBIIIUTH IJIOH[AJb €r0 ONOPHI

4) YMeHBIIUTL MAaCCy TeJja

BaBnexHue rasa

KakoBa riiaBHas npuuyMHa JaBJeHHMA rasa Ha CTEHKH cOCyla, B
KOTOPOM OH HaXOoAuTcA?

1) Ouna HeusBecTHA

2) Yaapel MOJIEKYJI ra3a O CTEHKH cocyha
3) HeiicTBHMe Ha ra3 CHJbI TSXKECTH

4) Xaoruueckoe ABH)KEHHE MOJIEKYJI rasa

Ot kKaxkux (bnapmecrcux BE€JIMYHUH 3aBUCHUT JaBJIEHHUE rasa?

1) Ot ero TemMnepaTyphl M CHJBI TAMXKECTH
2) Ot o6vema u GopMH cocyaa
3) OT obbeMa M CHJIBI TAMXKECTH

Kak nmoBiusgeT Ha JaBJIEHHE ra3da YMeHbLIIeHUe ero TeMIlepaTypbi?

1) HaBieHue yBeJIUUUTCA

2) JaBneHue He U3MEHUTCH

3) JaBaeHue MOHHU3UTCH

4) JaBineHWe YMeHBLIIHUTCSH, €CJA H3MeHEHUe TeMIllepaTypbl Oyzer
HeOOoJIbIIUM



JlaBieHue rasa

4.

Kak ckaskercsa Ha JaBJIEHUU rasa YBeJIMUEHHNE €I0 obwema?

1) [HaBieHue yMeHBIINUTCA

2) HaBneHue OCTaHETCHA NPEKHUM

3) HaBiyienue BO3pacTeT

4) JlaBjeHNe YMEHBIIIMTCS, €CJAU M3MeHeHHe o0beMa OyneT OueHb
60JIbIIINM

B omuHaxkoBRIX coCymax HaXOAATCA

pasHbie MacChl OLHOTO M TOTO e 2 r
rasa. B KakoM M3 HHUX IJIOTHOCTh e
raza HauboJbllasg, B KAKOM — Hawu- *
GoJbluee naBaeHue? Nel Ne 2 Ne 3
1) Ne 2, Ne 3 3) Ne 2, Ne 2
2) Ne 2, Ne 1 4) Ne 3, Ne 2

B cocymax passHoro ob6mema 3a-
KJIOUeH OOUH M TOT Xe rasd. Ero
Macchl B COCYZaxX OJMHAKOBHI. B
KaKkoM M3 HHX IIJIOTHOCTH rasa

HauMeHblIiasd, B KaKOM — HaHu- Ne Ne2 Ne3
MeEHBbIlIece ﬂ;aBJIeHI/IE?

1) Ne 2, Ne 2 N2, N1
2) Ne 2, Nt 3 4) Ne 3, Ne 2

MaBieHue rasa Ipy MOBBIIIEHUH TEMIIePaTyPhI

1) He usMeHnsercsa

2) yBeau4uBaeTCsa

3) yMeHbIaeTca

4) B 3aBUCHMOCTH OT 3aHUMaeMOT0 ra3om obbeMa MHOrZa yBeJH-
YyuBaeTCs, UHOTJa YMEHbIaeTca

B AByX OZMHAKOBBIX TeDMETHUYHBIX COCyZaxX HaXOZSATCH paBHbIE
Macchl OJHOTO M TOro ke rasa. OZHako M3MepeHue AaBJIeHHH B
HUX I[I0Ka3ajo, YTO B OAHOM cOcyJe ZaBjieHHe OoJibllle, 4yeM B
IpYyrom, nmpuyeM OMIUOKKM B MU3MepPeHHUAX He ObLIo. B ueM MoskeT
ObITH IpUUYMHA TAKOTO pPe3yJibTaTa?
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[1l. JaBseHUe TBepABIX TeJ, *KHAKOCTEH M ras3os (yacTs 1)

F-agt| 1) B usMepeHMn AaBJeHHUA B pasHBLIX YacTAX COCYNa — BBEPXY
IIE] U y AHA

ZID 2) B pasiuuuu TeMrepaTyphl rasa B cOCyaax

3 3) B HeomHOBpeMEeHHOCTH H3MepEeHUH AaBJEHHS B 3THX COCYAaX

H3BecTHO, uTO ras, maxogdiuiica B GaJlIoOHe, OKa3bIBaeT Ha €ro

&
K

CTeHKHU gaBJieHHe, paBHoe 250 kIla. KaxoBo ero gaBiieHHe Ha JHO
6asioHa, mioianbk kotoporo 250 cm??

1) 1 kIla 3) 625 klla

2) 10 kIla 4) 250 kIla

[Bleo]o]=]
e

Nepepaya paBneHusa XuaKoCcTaMm u ra3ammu.
3akoH Nackans

&
&

Kak nepemaioT »XUAKOCTH M rasbl TO BHeEIIHee JaBJIeHHEe, KOTOpoe
Ha HHUX OKAa3bIBaIOT?

1) B HanpaB/ieHHH JEeHCTBYIOILEr0 Ha HUX JaBJIEeHUA

Eleln]E]
OO0O4

2) B HampaBJieHMHK AHA COCY/Ja, B KOTOPOM HaXOnATCH
3) Ilo Bcem HanmpaBJIeHUAM, IPUUYEM OJWHAKOBO
4) JTo JaBIeHHe He IepejaeTcs

KakoBo no6aBouHOe (BCiiefcTBHE AEHCTBHSA MOPUIHA)

&
&

naBJIeHHe rasa Ha miaomaiaxku Ne 1 u Ne 2, ecau maB-
JleHue mopimHsa paBHo 150 ITa?

1) Ne 1 - 300 ITa, Nt 2 — 150 Ila

2) Ne1 - 150 ITa, Ne 2 — 75 Ila

3) Ne1 - 150 TIIa, Ne 2 — 0 ITa

4) Ne 1 - 150 ITa, Ne 2 — 150 Ila

Ele]m]=]
O]

Onpe,ueJmTe nobaBouYHbIE JaBJIEHUHA, IIPOU3BOJUMEIE IIOPIITHEM, Ha

&
&

miromaaku Ne 1 u Ne 2. Ilopiuenp, mogHUMasACh, OKa3biBaeT IaB-
aeHue, paBHoe 100 Ila.

1) Ha obe nomagky oHo oguHaKoBo ¥ paBHo 100 Ila

2) B aToM cayuae no6aBOYHOE AaBjeHUe He nepeaaercs (paBHo ()
3) Ne 1 - 100 ITa, Ne 2 — 50 Ila

4) Ne 1 —~ 100 ITa, Ne 2 — 0 I1a

Elelb]E=]
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HaBJIeHI/Ie B JKHOKOCTHU ¥ rase

4.

Kaxue usobpakeHHbIe 31eCh ONBITHL CBUAETEJILCTBYIOT O AEHCT-
Bun 3axkoHa Ilackamsa?

Ne 2 Ne 3 Ne 4
1) NeluNe2 3) NeluNe 4
2) NeluNe3 4) Ne3u Ne 4

B cocya HaauTa KHUIKOCTL. Ha ee MOBEPXHOCTH ILIaBaeT Ipobka.
Kax mamMeHHTCA JaBJIeHWE MXHAKOCTH Ha HH3 IIPOOKHM M HA ZHO
cocyza, ecJid CBepxXy HaJaBHUThL HA NMPOOKY nmainiem?

1) Ha gHo yBenuunTCcA, Ha HN3 OPOOKU He MU3MEHUTCA
2) Ha nuo yBenmnuuTcA, Ha HMU3 IPOOKKM YMEHBLIITHUTCA
3) BoapacreTr u Ha [HO, ¥ Ha HU3 IIPOOKHU

4) Ha ofe 9TH MOBEPXHOCTH YMEHBIINUTCH

AaBneHue B XUAKOCTU U rase

Kakas cumna co3nmaeT gJaBJIeHHEe BHYTPH KUIKOCTH U rasza?

1) Cuna TpeHus

2) Cuna B3aMMOAEHCTBHAA MEXIY MOJIEKYJIaMH
3) Cuya ynpyroctu

4) Cuia Ts)KecTn

Huxuue oTBepcTUS CTEKJAHHBIX TPYOOK, HANOJHEHHBIX BOJOH
TaK, KaK II0OKa3aHO Ha PHCYHKe, 3aTAHYTHl TOHKOM pe3UHOBOH
mireHKo#d. Kakad U3 NJIeHOK JOJKHA NPOTHYTHLCA MeHbIle Bcero?

1) Ne 1 2) Ne 2 3) Ne 3
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III. JaBneHue TBEPABIX TeJ, JKUAKOCTEH M ra3os (yacThb 1)

88

3.

B xakoM M3 cocynoB JaBJleHHe KMIKOCTH Ha ypoBHe AB Hawu-
meHbnIee? (IIoBEpXHOCTH KUAKOCTEH pAaCMOJOKEHbl Ha OJHOM
YPpOBHeE.)

— =]

| K3
Bt Mgl NS
Gersin] [acio]

No | Ne 2 Ne 3 Ned

1) Ne 1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Ne 4

B aBa cocyma, mokasaHHBIE Ha DPHCYHKe,
HaJuau no 1 a1 Boasl. B KakoM M3 HUX pe-
3MHOBOE JHO IpPOTrHeTcsd Gosbie?

1) Ne 1 Ne 1 Ne2
2) Ne 2

3) IIporu6 6ymer oguHaxkoB

OT KaKWUX BeJUUYMH 3aBUCHUT AaBjeHUe B JKUIKOCTU?

1) Cunel TpeHUA KUAKOCTHA O CTEHKHU cOcya

2) O6beMa KUAKOCTH

3) IInoTHOCTH KUAKOCTU

4) T'nyO6uHBI, HA KOTOPOHA HU3MepseTCA AaBJIeHHe

B cocyn ¢ TpeMa OTBepCTHAMH, 3aTH- 7

HYTHIMM DPe3MHOBBIME IjeHKamu (Ne 1, '____—___"[

Ne 2, Ne 3), Hanuto macjgo. Ha kakymo | - - Ne2
U3 TJIEHOK OHO IPOM3BOAUT HaMOOJIb- Nell T

mee pgasienne? Ha Kakne NJIeHKH - :[ 3
MAacjo NPOM3BOAUT PABHBIE JABJIEHUSN? =

1) Ne 8; Ne 1l Ne 2
2) Ne 3; paBHbIX JaBJeHHHN He TIPOU3BOIUT
) Nel; Ne2m Ne 3
4) Ne 2; Ne 1l Ne 2



Pacuer gaBiieHUS KUAKOCTH

7. B kakux Touykax, 0003HAUEHHELIX HA PH-

CYHKe, OABJIEHHA KHUIKOCTH B COCYyIe

6ynyT paBHbBIMU?

1)AuC

2YBubD

3))Cu D

4) Bo Bcex Toukax gaBieHUA OyAYyT
pa3HbIMHA

PacuyeTt pasneHuns XuaKkoctm

PopMmyna, 10 KOTOPON pacCUUTHLIBAETCA JaBJEHHUE HKUAKOCTU WY
rasa, — 370

1) P=gm 3) m=pV
F
2) p = gph 4)p=—§

B Ganky BBICOTOI 25 ¢M JoBepxXy HAJUTO MalllMEHOe MacJyo. Ka-
KO€ JaBJeHHE OHO OKasbIBaeT Ha AHO OaHKU?

1) 2250 xlla 3) 22,5 klla

2) 225 xlla 4) 2,25 klla

Karkaa »KMIKOCTE M HA CKOJIBKO S E

foJable JABUT HA JHO cocyaa? 7y

1) Kepocun na 180 Ila apmp CPOCHH 150 oM
2) Kepocun na 1,8 xlIla 3
3) 3dup ua 180 Ila
4) 3¢up na 1,8 klla

KaKOBO AaBJIeHe BOJAEI HA CTEHKY cocyla VT_

B Touxkax K u M? %40 g—

1) Px = 100 IIa, P,, = 300 Ila ERS

2) Py =1 klla, P,, = 3 xIla E 0=

3) P, = 10 klla, P,, = 1 xIla < g

4) Py =1 klla, P,, = 10 kIla R
= :;J
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HI. [laBneHme TBepABIX TeJs, KUAKOCTeil U ra3os (yactsb 1)
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5.

Haiimurte paBieHEe BOALI
Ha NJacTHUHKY K cHuay.

1) 6 kIla
2) 0,6 kIla
3) 4 klIla
4) 0,4 klla

60 cm

20 ¢m

IInacTunka Ne 1 HaxoauTcsa Ha TJy-

0uHe 5 CM OT IOBEPXHOCTH BOABI,
a njactuHka Ne 2 Ha paccTosHUU
5 cMm or gHa cocyda. Ha xakymo us
HUX JaBjieHUe BOJBI GoJabIie?

1) Ne 1
2) Ne 2
3) HaBieHusa OAMHAKOBEI

B Bony onyuien ky6uk, pe6po KOTOpPOro paBHO 9 CM, TakK, YTO €ro
BEpXHAA IpaHb Haxomutcs Ha rayboumHe 50 cm. Kakoe nasieHue
OKa3bIBaeT BOJd Ha BEPXHIOI M HUIKHIOW IpaHH Kybuxa?

1) 5 kIla; 5,05 Ila
2) 5 kIla; 5,25 kIla
3) 5 klla; 5,1 kIla
4) 5 klIla; 5,5 kIla

Ha cxoabko fgaBieHune MaIIMHHOTO

Macja Ha BepXHIOK TIpaHb OGpycKa
MeHbIIle, YeM Ha HIXHIOW?

1) 1,8 kIla
2) 2,7 kIa v
3) 0,9 klla

4) 9 kIla

10 cm
A

70 cm
40 cM

Kakasa cuna geficTByeT Ha AHO cocyia miaomaznbio 500 cm?, ecnu
HaJUTasA B HEro XKUJKOCTh NPOU3BOAUT HAa JHO AaBJIeHUE, PABHOE
800 IIa?

1) 80 H 3) 40 H
2) 400 H 4) 4 H




Coobiraoiiuecs cocyabl

10. Onpegenure cuny, AeHCTBYIOMIYIO Ha J[AHO cOCyJa MJOMIALBIO | M
400 cm?, Korja B Hero HAJUT KEPOCHH A0 YPOBHHA, OTCTOAIIEr0 OT E]D
AHa Ha 15 cm.

1) 4800 H 3) 48 H ]l ]
2) 480 H 4) 4,8 H [al[ ]

Coo6watowmecs cocyabl

1. Coobuiarorecss Cocyabl — 3TO

&
Q

1) crexnaHHbIe coCcyAbl pa3Hoil GOPMEI, COeIUHEHHbIE PE3NHOBOMN E]D
TpyOKOH E]D
2) coequHeHHBIE MEXAY COOOU IUJUHAPUYECKHE COCYJbl PA3HOTO E]D
obbema E]D

3) ABa-Tpu JIOOBIX COEIUHEHHBIX cOCya
4) nro6oe 4uca0 JH0BIX COeAUHEHHBIX JIO6GBIM CIIOCOO0OM COCYIOB

2. VYxaxure cpeid H300paXKeHHBIX 37eCh COCYAOB COOOILIAIOILHUECH

&
Q

COCYIBI. E]D
[2][]
][]
Ne 1 Ne2 ED
1) Nel ) Ne3uNel
2) Ne 2 4) Ne2u Ne 3

3. Kakoro ypoBHs [QOCTHUTHET B 3TUX COCyAax

&
B

OQHOPOAHAA KUIKOCTh, HAJUBaeMadA B OT-
BEpPCTHE MPABOTO cocyaa?

1) IlepBoro 3) Tpersero
2) Broporo 4) Jlib6oro

NENS
EEEE

4. Ha kaxoM ypoBHe YCTAHOBATCHA IIOBEPXHO-
CTH OJHOPOJHOM »KMAKOCTH B COCYAaX, €CJU

&
Q

HaJlWuBaTh €€ B OTBEPCTHE JIEBOT'O cocyna?

1) Ileprom 3) TpeTrem
2) Bropom 4) Jrobom

NE N
0]

O
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HI. JlaBierne TBepAbIX TeJ, UAKOCTeH M rasos (dacTp 1)

5. B KakuxX U3 3TMX COCYZOB IMOBEPXHOCThL BO-
Ibl GyaeT HaXOMMUTBHCA Ha OJHOM M TOM e
ypoBHe?

1) Ne1lu Ne 2
2) Ne 2 u Ne 3
) Ne3uNel
4) Bo Bcex

Nel Ne2 Ne3

6. PesuHoBaa Tpyb6Ka, COEMUHEAIOUIASA COCYIBI,
nepeKphbITa 3a’KUMOM. 4YTo mpousoizer

| 5bup ]
f pona [ ]

KUIKOCTAMHU, KOT/Ja 3a)KUM OyaeT CHAT?

1) YpoBHU KUAKOCTEe He N3MEHATCA

2) YpoBeHb BOABI OMYCTUTCSHA, 4 3(Upa MOTHUMETCS
3) YpoBeHb ahupa OMyCTUTCH, a BOALI MOAHUMETCH
4) Cpeau 0TBETOB HET BEPHOTO

7. B kaxkoii mape coolfiamiinxca COCYIOB —
Ne'l unum N2 2 — HaxoxuTca pasHOpPOZHASA
skuArocTh? B JieBBIl MJIM mpaBbBI COCYQ,
3TOX mapsl HaauTa OoJiee ILIOTHAA MKKM-

KOCTB?

Ne 1 Ne 2
1) Ne 1; B sneBnIl 3) Ne 2; B mpaBbIit
2) Ne 2; B JeBbIiA 4) Ne 1; B nipaBHIit

8. UsBecTHO, UTO B 9TH Iaphl COOOIIAIOIIMXCA COCYAOB, KpoMe
BOALI, HAJHUTHI MeJ H Macao. B kakoi#l mape — Noe 1 uam Ne 2 —
HaXOAHUTCA Macjo, U B KAKOM HMEHHO CocyJe — JIeBOM HJIHU
npaBom?

1) Ne 1; B n1eBOM
2) Ne 1; B npaBOM 4) Ne 2; B npaBoM
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4. Arorosslil Tect. Bapuant I

4. Itorosbii TecTt
(Tembl «[laBneHune», «flaBneHne B XMAKOCTH
nrase», «CoobGwalowmecs cocyabl»)

Bapuantl

Ha monke croAT Tena paBHOIl Mac-
cel. Kakoe U3 HHUX NIPOM3BOAUT HAa
Hee HaUMeHbINee JaBJeHHAe? s :

Nel Ne2 Ne3 Ned
1) Ne l 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Ne 4

HaBrenue TBEPABIX TeJ PACCUHUTHIBAIOT II0 hOpMyJe

P m

1) m=~— 3 = =
) 2 ) p v
F

2) p = gph Hp=3

Kax HaseIBaOT eIMHULY JaBJIeHUA U YeMy OHa paBHa?

1) Heioron, 1 H

2) Kunorpamm, 1 Kr
3) ITackanw, 1 H/Mm?
4) Kunometp, 1 kM

BripasuTe B nackaiax gasaenus 3000 H/m?u 1,2 kIla.

1) 3000 IIla, 1200 IIa

2) 300 ITa, 120 Ila

3) 30 000 IIa, 12 000 IIa
4) 3000 IIa, 120 Ila

PaccuuraiiTe pgaBjeHHe, KOTOpoe MIPOU3BOAUT CTAHOK BECOM
1000 H, ecnu ero onopHas yacTb uMeeT maomanb 0,25 m2,

1) 4 xITa

2) 25 xIla
3) 400 Ila
4) 2,5 kIla
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IIl. JaBneHue TBEPABIX TeJ, JKHUAKOcTEeH 1 razos (dacTts 1)
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6.

10.

Onpenenure gasieHne 60YOHKA C MeZOM MaccoM 6 Kr, miomanb
nHa roroporo 300 cm?.

1) 200 IIa
2) 20 ITa
3) 2 klla
4) 20 xlIla

JlaBieHNe Bo3AyXa HJIM BOAAHOIO Iapa 6oJbilie IPH OAMHAKOBRIX
yesaoBuax?

1) Ux naBjeHUA OLUHAKOBEI

2) Bogsaxoro mapa

3) Boanyxa

4) [Ina oTBeTa HY»KHEI JOUNOJIHUTEJILHbIE CBEAEeHUA

OxnHakoBble 6AJJIOHBI ¢ IPUPOAHBIM ra30M HaXoAATCA B Pa3HBIX
MecTax: oguH (N 1) B TemaoM moOMeIleHUH, Apyroi (Ne 2) — B
xoyiogHOM, a Tpetuii (Ne 3) — Ha cHery Ha yiaune. B xaxkom us
HUX AaBJieHHe ra3a HauMeHbIIee?

1) N1l
2) Ne 2
3) Ne 3
4) JlaBJeHNA OJHHAKOBBI

OnyckaHNeM IIOpLIHA CO3JaHO JaBJE€HUE Ha
ras, paBHoe 100 Ila. Ha ckosbKo Bo3pocyu
IpU BTOM JaBJeHUA Ha ILIomagku Ne 1,
Ne 2, Ne 37

1) Ne1 - 100 IlIa

2) Ne 2 — naBiieHMe He H3MEHHUJOCH

3) Ne 3 — 200 ITa

4) Ha Bce miomaaxu gasJjenue yBeanumiaocsk Ha 100 [Ia

ITo xKakoii dopMysie paCCUUTHIBAIOT AaBJAEHUNE MKUIKOCTH?

1) p = gph
2) P=gm
3) m = pV
4) F = kAl



4, Urorossiit Tect. BapuanT 1

11.

12.

13.

14.

15.

Haiigute naBaenne Boasl Ha riyouHe 1 m.

1) 1 klla

2) 10 kIla
3) 100 xlla
4) 1000 lIla

Bpycok momerien B cocyn ¢ BOAOH Tak, Kak
MOKA3aHO HAa pPHCYHKe. KaxoBo MdaBleHUe

‘h

BOJBI HA HMXKHIOIO I'PaHb? 10od ===

1) 5000 Ila 40 oM
2) 1000 IIa
3) 500 Ila
4) 100 Iia

[
o

Wi

Ul
¢

B xaxkoM M3 3THX COCYJOB JAaBJIeHHE KHI-
KOCTH Ha AHO HaWMeHbIiee?

1) Ne 1

2) Ne 2

3) Ne 3

4) Bo Bcex cocyaax OJMHAKOBO

B TpM OAMHAKOBEIX COCyZa HAJHUTBHI JOBEPXY TaKUe JKHUIKOCTH: B
omua (Nt 1) — men, B apyroit (Ne 2) — Boga, B Tpetuit (Ne 3) —
MoJ0oK0. Ha AHO Kakoro m3 Hux OyJeT AeHCTBOBATHL HaHOOJbIIIEe
AaByeHue?

)Nl

2) Ne 2

3) Ne 3

4) JaBneHus Be3le OZWHAKOBBI

T'naBHOe cBOHCTBO COOGH.IB.IOIIII/IXCH COCYyAOB 3aKJawouaeTcsd B TOM,
4TO

1) opu coeMHEHNM HIMPOKOr0 M Y3KOTO COCYAOB YKHIAKOCTH YC-
TAHABJUBAETCA B HUX Ha PasHBIX YPOBHAX

2) BO Bcex TaKHX COCYJaX HOBEPXHOCTH OAHOPOAHOH XHUIKOCTH
YCTAHABJMBAIOTCA HA OJHOM yPOBHE

3) IOBEpPXHOCTH DA3HEIX KHIAKOCTEH YCTAHABJIMBAIOTCA B HUX Ha
OJHOM YPOBHE
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1il. [laByieHVe TBEPABIX TeJI, KUAKOCTEH U ra3os (uactsh 1)

=
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L= L

(913

Bapuanrt il

Ha zemae nexxar: gocka (Ne 1), o6-

pybok O6pesna (Ne 2), Beapo ¢ Bojgoi e
(Ne 3), smmx ¢ meckoMm (N 4), j = g
HMelollle ONMHAKOBbie Macchl, Ka- Ml Ne2 Ne3  Ned
KOe W3 JTHX TeJ OKAasbIBaeT HaH-

foJiblliee f[aBJICHVE HA 3eMJ10?

M1 2) Ne 2 3) Ne 3 4) Ne 4
ITo kakoii dopmyJsie pacCUMTHIBAIOT JaBJIE€HKUE TBEPAOro teina?
1) p = gph 3) p=L

S

m
2) P=gm 4) p= 7

Kakass eguHHIIA CAYKHUT AJIA U3MEPEHUA IABJIEHUA W UYeMy OHa
paBHa?

1) CnennasbHOM eJUHHUIIL] AaBJICHUA HET

2) Hrorou, 1 H

3) Kunorpamm, 1 xr

4) Tlackanw, 1 H/m?

Bripasure gaBienus, pasHele 200 H/m? u 8 kIla, B nackanax.

1) 20 ITa, 800 ITa

2) 200 Ila, 8000 Ila

3) 2000 IIa, 8000 IIa
4) 2000 IIa, 80 000 IIa

Y Gupoua ¢ moJiokoM, Bec Kortoporo 480 H, nmo mMeer miomaas
0,12 m>. Kakoe naBJieHHe OKa3bIBaeT OH HA 3eMJio?

1) 4000 IIa 3) 40 I1a
2) 400 Ila 4) 0,4 xlla

Omnpegenure HAaBJeHME Ha CTOJ CTONKH KHUT oOIeHd Maccoi
1,5 Kr, mIoMIanb CONPUKOCHOBEHHS KOTOPHIX ¢ HuM 300 cm2.

1) 5 klla 3) 50 Ila
2) 500 I1a 4) 5 I1a
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i 7. B 0nuHaKOBBIX YCJIOBUAX KM IpPHU ONHOH U TOH e TemmepaType
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' 10.

11.

HaxXogZaTCcd KUCJI0pOoA M yrJIeKHCIbii rad. OQMHAKOBHLI JIX JaBJie-
HUSA 3THX Tas3oB?

1) OnunaKoBbI
2) IlapneHue Kucaoponaa 6oJibine
3) JdaBieHHe yTrJIeKHUCJOTO rasa 6oJbuIe

Kaxk cjaeayeT IOCTYIIUTB C 6a.TIJIOHOM, HaAINoJIHEHHBIM ra3doM, 4TO-
ObI ero JaBjeHue He N3MEHUJIOCH?

1) Y6parts B X0JIOmHOE MOMeIIleHe

2) OcTaBMuTL B TeHH

3) IMono»xuUTe Ha COJHIIE

4) JlaBjeHUe N3MEHUTCS B JIIOOOM CJydae

Kuoxoerb, HaAXOAAUIVIOCA B COCYhe,
COKUMAIOT IIOPIUHEM, KOTOPBIH co3naeT
aasrnenue 5 kIla. Kaxkoe moGaBouHOe
AaBaeHue Oyner neilicTBOBATH IPH 3TOM
Ha raomagku Ne 1, Ne 2, Ne 3?7

1) Noe 1 ~ 1 xIla

2y Ne 2 - 0T1la

3) Ne 3 ~ 10 klla

4) JlobaBouHOe JaBJeHMe Ha BCe ILIOILIAAKH OyIaeT OAMHAKOBBIM H
paBHbIM D KIla

HaBnenue MHUIKOCTU BBIYUCIAIOT IO Gopmyie

m
Upz;— 3) p = gph
2) F = kAl @ng

Kaxoso maBneumne Bogp! Ha riaydouse 2 m?

1) 20 klla
2) 10 Ila
3) 200 klla
4) 100 xlIla
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[1I. laBieHUe TBEPABIX TeJl, »KUAKOCTEH M raszos (4actsb 1)

12.

13.

14.

15.

Ha paccrosunu 10 c¢cM oT AHA cocyda ¢
BOZOU HaxoauTcd IJolnaaka. Haitgure
ZaBJIeHUe BOABI Ha Hee.

1) 100 IIa 3) 300 ITa
2) 1000 IIa 4) 3000 IIa

|

|
|ll|

40 cm

Ly

[y

]l

CKOJIBKO BOJBI HAJ0 HAJHUTh B COCYXABI

Ne 2 u Ne 3, uto6b1 gaBjieHUe Ha AHO B
Ka)XJI0M U3 HUX OBLJIO TAKMM >Ke, KakK 8

JaBJjieHUe BOABI B cocyne Ne 1?
No 1 Ne 2 Ne3

1) Henbssi onpefesIuTh M3-3a HEJOCTATKA
JaHHBIX

2) HNoBepxy

3) Mo ypoBH#A, HA KOTOPOM HAXOAHUTCA IIOBEPXHOCTH BOJBI B CO-
cyme Ne 1

4) laBnenue B Jd1060M cayuyae GyfeT pasHBIM, MOCKOJBKY pasme-
pbI AHA B cOCyJaxX He OXUHAKOBLI

B cocyanl HanuThl Ko ofHOM U TOH Ke BHICOTHI Pa3HBIE KUIKO-
cru: anetoH (Ne 1), 6ensun (Ne 2), xepocun (Ne 3). B kakom us
COCYZOB JaBJIeHHWE Ha JHO HaWMeHbIee?

1) N1 3) Ne 3

2) Ne 2 4) Bo Bcex OJMHAKOBO

B kKaxkoM u3 COOOIIAIOLMXCA COCYAOB
HaXOANTCSH OSHOPOAHAA MXHUIKOCTL?

1) Ne 1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Hu B kakom Ne 3
Bapunanrt il

Kak M0HO YMeHLIUINTL JaBJIeHNe Ha OIOPY BeApa ¢ MeaoM?

1) OtnuTes yacTs Mena

2) Toan0XUTh IOL BeJpO IIHUPOKHU JUCT dhaHephl
3) IlepeaBuuyTh BeApO

4) aMeHUTL JaBJIeHHE HEJIb3sd



4. Urorossiit Tect. Bapuaur II1

IlaByienne TBEPAOro Tejla paCCUMUTHIBaeTCd O (popmye

m

) p=17; )p=é&p
F P

2 = — 4) m=~—

) p 3 ) e

ITackanabs — aT0 eguHHUIIA

1) cunm

2) noTHOCTH BelrecTBa
3) naBieHus

4) maccer

IMepeBenute naBieHus, paBuble 500 Ila u 7000 H/m? B kuiona-
CKaJH.

1) 50 xIla u 700 xIla
2) 5 TIa u 70 klla

3) 0,5 kIla u 7 klla

4) 0,05 xIla u 0,7 xlla

Kakoe naBieHne Ha NOJ IPOM3BOAHUT AIIUK, Bec KoToporo 600 H,
a mJIomanb ocHoBauHuA 0,3 m??

1) 2000 Ila
2) 200 IIa
3) 20 Ila
4) 2 Ila

Ha nByXKOJIECHOU TeJiesKKe Maccoil b KI IIepeBO3AT Ipy3 Maccoud
40 xr. IInouagb CONPHUKOCHOBEHHS C 3eMJied OXHOro ee KoJeca
1,5 cv?. KakoBO maBiieHMe TeJeKHU HA 3eMIIO?

1) 1,5 xIla 3) 150 kIla
2) 15 xIla 4) 1500 xITa

B cocyne mom mopinneM HaxoauTca ra3. HecKOJIbKO OIYCTHB IMOp-
IIEHB, ero cxkaau. Kak M3MeHHUIACH ero IUIOTHOCTE M €ro JaBjenue?

1) IInoTHOCTH YBEJIWUYHUIIACEH, JABJCHNE YMEHBIIHIOChH

2) VeeJuumauch ¥ IJOTHOCTL, M JaBJeHUe

3) ¥VBeanunioch TONBKO JaBJieHUe, JOTHOCTh He U3MEHMUIACh
4) ¥YBesnunJach TOJBbKO NJIOTHOCTh, AABJEHHE HEe N3MEHUJIOCH
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I1I. JaBnenue TBePALIX TeJ, »KUAKOCTEH U ras3os (4acThb 1)
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8.

10.

11.

12,

13.

Kyaa snyuie Bcero moMecTuTh GAJIIOH CO CXKATHIM Ia3oM, UTOOBI
n36eKaThL OIaCHOCTH ero B3apuIBa: B xoJiogHoe MecTo (Ne 1), Ha
cosHIle (N2 2), B Tenb (N 3)?

1) Nel 3) Ne 3

2) Ne 2 4) Bespasauuyno

T'aa B cocyne cxkumaloT nopindeMm. Kaxk oH mepegaerT okashIBaeMoe
Ha Hero jJaBJieHue?

1) Be3 uaMeHeHuAa B HallPaBJICHUU AEHCTBHUA MOPIIHA

2) Bes naMeHeHnd TOJBKO B HalpaBJIEHHH JHA cocyaa

3) Bes naMeneHusi BO BCeX HAIpaBJIEHHAX

4) Bo Bcex HampaBJIEHHAX C YMEHLIEHHEM IO Mepe YAaJeHHS OT
TIOPIITHA

Yrobrl paccuuTaTh AaBJIeHHE KHMIKOCTH, HAJ0 BOCIOJb30BATHCH
dopmysion

1) P=mg 3) F = kAl

2) p = gph 4) m = pV

Beruucianre gasiienue BOALI Ha CTEHKY Oaccelina Ha rayOuHe 5 M.

1) 50 IlIa
2) 500 Ila
3) 5 klla
4) 50 kIla

B 1nenTpe o6meMa BOABLI B COCYAe IO-

MeIlleHa BepPTHKAJBHO IIJaCTHHKA.

OmnpegennTte naBJeHHe BOAHLI B €e ce- ——t 7 |60cm
penuHe. i \

1) 3000 Ila 3) 30 klla

2) 300 Ila 4) 300 kIla

B KaKux U3 3THX COCYAOB AaBJIEHUE
Ha JHO OJUHAKOBO? S—

Ele)|
2) Nelu Ne 3

3)Ne2mNe 3 Nel N2 Ne3
4) TaBiaeHue OAMHAKOBO BO BCeX COCYyAaX



4, Urorosuii Tecr. Bapuanr IV

14.

15.

Kakoii UIKOCTLI0 — MacaoM (Ne 1), HedrTbio (Ne 2) unu apupoM
(Ne 3) — HajO IMOJTHOCTBLIO 3AIIOJHUTHL COCYH, YTOOB! JaBjeHHe Ha
ero AHo 6bLJI0 HANOOIBIIINM?

1) Ne 1 3) Ne 3

2) Ne 2 4) Jwoboit

B kakoM m3 coofIamoiuxcsa cocyaoB
HAXOJUTCA HEOJHOPOLHAA HKUAKOCTD?
1) Ne 1

2) Ne 2

3) Ne 3

4) Hu B karkom

Bapuanr IV

Bpycku umMeloT paBHble Macchl.
Kaxkoii M3 HHX OKa3blBaeT Ha

OIIOpY HaMMeHbIllee JaBjeHue? Ne i Ne 2 Ne 3
1) Ne 1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Ux paBiieHue OJWHAKOBO

Yrobbl HAHTH gaB/ieHHE TBEPAOTO TeJja, HAA0 BOCIIOJIb30BATHLCH

dhopmyoH

1) p= £ 3) p="2
S |4

2) p=gph 4) m = pV

B KaKuX efUHUIIAX U3MEPAIOT AaBJieHUe?

1) KBaspaTHBIX MeTpax
2) Kunorpammax

3) HrroToHax

4) ITackanax

Bripaaute faBneHus, pasusie 270 H/m? u 0,04 xIla B mackanax.

1) 27 Ila n 40 Ila

2) 270 Ila u 40 Ila

3) 270 Ila u 400 Ila
4) 2700 IIa 1 4000 Ila
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III. HaBseHue TBEPABIX TeJl, MHUAKOCTEH M raszos (dacTs 1)

102

5.

10.

Onpenenure paBleHMe Ha 3eMII0 MeIlKa Kaprodels BecoM
350 H, koTopelfi omupaercss Ha Hee HOBEPXHOCTHIO, HMeloleil
naomans 0,28 M.

1) 12 500 ITa 3) 125 Ila
2) 1250 Ila 4) 12,5 Il1a

Brlunuciaute maBlieHHE YeTHIPEXKOJECHOM TeNeMKHM Maccoi 12 xr
Ha I0JI, eCJIN IAOLALb ONOPhl OJHOTO ee KoJueca 1,2 cm?.

1) 25 klla 3) 250 kIla
2) 2500 Ila 4) 250 Ila

HOleIeHL B CoCyne, rae Haxogurcsa rad, npUuInogHAIHN. Kak uame-
HWJIUCH IIPDH 3TOM IIJIOTHOCTHL M JaBJIEHHE rasa?

1) IInoTHOCTL YMEHBIIAIACH, AABJIECHNE HEe U3MEHUJIOCh
2) YMeHpIIMINCE U IIJOTHOCTD, U HaBJeHHe

3) HaBnenme He U3MEHNJIOCH, IIJIOTHOCTh YBEJUUYHJIACH
4) U naoTHOCTD, ¥ JAaBJE€HHE BO3POCIH

Yrtobbl maBjeHHe rasa B 0ajlJloHe YMEHBIIUTb, KyJa €ro cjlexyer
mocTaBUTh: K DOaTapee oromieHus (Ne 1), B XOJOZHBIN KOPHUIOP
(Nt 2), ocraBuTh Ha npexkHeMm Mecte (Ne 3)?

1) Ne1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) B noboe MecTo

T'aser u HHUIOAKOCTH IIepeJaloT OKa3blBa€éMO€ Ha HHUX JaBJeHHE II0
BCe€M HallpaBJIEHHUAM 6e3 uaMeHenus. Kro OTKPBIJ 3TOT 3aKOH?

1) HeioToH
2) Tanunei
3) Ilackaanp
4) HeusBecTHO

Kakas us sTtux (bopMyn II0O3BOJIAE€T BBIYHUCJIHNUTE JaBJE€HHUE KU~

KocTHu?

1) m = pV
2) F = kAl
3) s = vt
4) p = gph



4. Urorossiit Tect. Bapuant IV

11.

12,

13.

14.

15.

Omnpenenure JaBleHHe BOABI Ha AHO GacceiiHa, ecau ero riy6uHa
3 M.

1) 300 IIa
2) 3 klla
3) 30 klla
4) 300 kIla

Kakoso JaBJIeHHe BOAbLI CHH3y Ha TOHKYIO

IJIACTUHY, PACIIOJIOXKEHHYIO0 TaK, Kak IT10- T | [l0cm
Ka3aHo Ha pUcyHKe? _:__
1) 1 kIla 3) 5 xlla

2) 100 Ila 4) 500 Ila

B kakoM H3 cOCy/[0B, MOKA3aHHLIX Ha

PHCYHKe, OaBJeHHE KHUAKOCTH Ha LHO ::‘:.3 % fEEP
Haubosbuiee? / @ 3P <

1) Nel Nel Ne3 Ne2

2) Ne 2

3) Ne 3

4) Bo Bcex OZUHAKOBO

- 60 cm

Kakoit sxupkoctsio — Bogoit (Ne 1), macaom — (Ne 2) unu HedThHIO
(Ne 3) — cremyeT 3amOJHHUTHL COCYX, YTOOBI MaBJIeHHWEe Ha €ro JHO
OKa3aJI0Ch HAMMEHbIITUM ?

1) Ne 1 3) Ne 3

2) Ne 2 4) JIroboit

B kakoM cocyne — JeBOM WMJIM IIPaBOM — HAXOAMT-
CH MHUIKOCTE ¢ MeHbIIEH IIJIOTHOCTBIO?

1) Jiesom
2) IIpaBom
3) IInoTHOCTH OOMHMHAKOBEL

=iy

=
|
a
H

CLEI

103



EBielic=]y BNy

R By
OO0 O 0= OO00O= OO0

&
&

[lo]=]
O

104

Hi. AABJIEHUE TBEPAbIX TEN,
XXUOKOCTEN UTFA30B (YACTb 2)

ATmocoepHoe paBnexHue

HasBecTHo, uto Macca 1 m® Bosgyxa Ha ypoBHe mopa npu 0 °C pas-
Ha 1,29 xr. KakoBel Bec 3TOro 06’beMa BO3AyXa MU ero ILIOTHOCTH?
1) 0,129 H; 1,29 kr/m® 3) 12,9 H; 1,29 xkr/m3

2) 1,29 H; 1,29 kr/m® 4) 12,9 H; 0,129 xr/m®

BriuucauTte Bec BO3qyxa B IOMeIlleHHH, 06beM KoTOoporo 60 m2,
1) 77,4 H

2) 774 H

3) 7,74 xH

4) 77,4 xH

KakoBa npiunga cyiecTBOBaHuA aTMOChHepHOTO AaBjaeHUA?

1) IloABMIKHOCTE M X40TUYHOCTH ABHIKEHUSA MOJIEKYJI
2) Ux BzammogeiicTBue

3) Bec Boagyxa

4) BoaayuHble TeueHUs

Kak m3MeHsieTcsi MIOTHOCTh BO3JyXa C M3MEHEHWEM BBICOTHI Haj
TIOBEPXHOCTHIO 3eMJu?

1) YBenunuuBaeTca Npu MOAbEME
2) He namenserca
3) YMenblaeTcsa ¢ BO3pacTaHUEM BbICOTEHI

ITouemy aTMocdepHOe AaBJEHNE HeNAb3sl PACCUUTAThH, KaK AaBJje-

HHE KHIKOCTH, To hopmyJe p = gph?

1) IToToMy UTO IIJIOTHOCTB BO3AYXA OYEHBb MaJia

2) N3-3a TOro, uro £ — CAMIOKOM OONBINAS BEJIWUYHHA: HECKOJILKO
TBICAY KHJIOMETPOB

3) U3-3a pa3MbITOCTH I'PAHHIL] BO3AYIIHOH 0GOJIOUKM (Heolpene-
JeHHOCTH 3HAUeHUuA i) M U3MeHEeHUS IIJIOTHOCTH BO3JyXa



ATMochepHoe faBaeHue

6.

10

K10 1 xak BOepBhie n3Mepus arMochepHoe naBiaeHue?

1) Tanuneo lanuneit npu HaOMIOOEeHUAX B TEJIECKOI

2) Ucaax HewoToH, KOrAa u3yuas JBUIKEHHUE TeJ

3) Bnea Ilackasb TIpHM BBIACHEHUM YCIOBUIM PaBHOBECHUS KUAKO-
cTeit

4) 9Banmxenucra Toppuuessin B ombiTax ¢ TPYOKOMA, B KOTOpPOit
PTYThH YCTAHABJINBAETCHA Ha ONpeeIEHHOM YpPOBHE

Kax mameHseTcss ypoBeHb pTYTH B TpyOxe ToppuUesgu NpU H3-
MEHEeHHH aTMOoc(epHOro AaBjaeHNa?

1) He usmeHnsercs

2) IloBpimaercsa OpH yBeJMHUYEHWH aTMOCKHEPHOTO JAaBJIEHUA U I10-
HUKAeTCs IPU ero YMeHbIIeHUN

3) IlonmkaeTcs B ciyyae yBeIMUeHUS aTMOCHEPHOTO AABJIEHUA U
TIOBBINIAETCA, KOTJA OHO VMEeHbIIaeTcs

4) Cpexu OTBETOB HET IIPABUJILHOTO

ATMocdepHOe naBiieHHe N3MEpPSAIT B IACKAJIAX U B

1) muanumMeTrpax

2) canTHUMeTpax

3) MIJLIMMETPAaX U CAHTHMeTPaX PTYTHOI'O cTOa0a
4) HBIOTOHAX HA KBaJPATHEIIl MeTp

ATMocdepHOe maBjieHHEe CerogHsA BbIlle HOpMAaJb- .

Horo armocdepHoOro paBjeEmsa Ha 10 MM prT. cT.
Kaxoit BbicOTHI cTONGHK DPTYTH B Tpybre Toppm- 9
yeyiy OyneT Ipu 3TOM JaBJIEHUHU?

1) 770 mm 3) 760 Mmm
2) 750 MM 4) 780 mm

Cronbux pryts B Tpyb6re ToppH- N g
yesau (puc. a) onycruicsa (puc. 6). T
Kak uamenummocs armMocdepHoe gaB- /-°[MM 750 MM

neune? Ha CKOJIBKO 0OHO HU3MeHH-
10CE? ¥ —]

a) a)

1) VYmensmunocsy Ha 10 MM pT. CT.
2) YBeanumyioch Ha 5 MM pT. CT.
3) YMeHbINMIOCHL HA 5 MM PT. CT.
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I1I. TaBIeHUe TBEPABIX TeJ, YKHUAKOCTeH u ra3os (dacts 2)
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11.

12.

I'ne armoctepHoe naBsienue Gymer Gosbille — HA IepBOM HJIH IIO-
ciaefHeM sTake HebockpebHa?

1) Ha nepBom

2) Ha nociennem

3) Pasnuuus »e 6yger

4) Henbas onpene/inTh: He YKa3aHO, KAKOH 3TaX — IOCJeSHUN

Kak nsMennTtcs ypoBeHb PTYTH B TpyOKe Toppuuesnnau, Korja de-
JIOBEK, HaOIIOAAIOUIL 32 €0 IOJI0KEHNEM, CIIYCTHTCS C TOpbI?

1) Onycrturesa

2) OcraHeTcs NpPeKHUM

3) Iloganmetcs

4) OTBeT HEBO3MOJKEH, TaK KaK HEHW3BECTHa BBICOTA I'OpPBI, C KO-
TOPOII 4eJIOBEK CIIYCKaeTCH

N3mepeHue atmocohepHOro nassneHUs

ATtmocthepHoe naBieHHe U3MepSIOT NpubopoM, Ha3BaHUE KOTO-
poro

1) fuHaMoOMeTp
2) 6apomeTtp

3) nuHeiika

4) TepmoMeTp

PryTHBIN GapoMeTp mpeacTaBisieT coOon

1) tpybry Toppuuennau

2) CTEeRJAHHYIO TPYOKY C JKHIKOCTBHIO

3) Tpy6bry Toppuuesiu ¢ THHEHKOU

4) Tpy6ry Toppuuennum co IIKajgoif, IporpagyMpoBaHHONH B enu-
HUIaX aTMOC(hepHOro AaBjieHNS

ITouemy B GapoMeTpax, OCHOBaHHKRIX Ha TpyOke Toppuuesiu, uc-
OJb3YEeTCA PTYTh — AJOBUTOE BEIECTBO, a He Boja?

1) IToToMy UTO PTYTH He NPO3pPayHA U ee CTOJNOMK XOPOIIO BUAEH
B CTEKJSAHHOI TpyOKe
2) Tlotromy uto ToppHuuesnu IPOBOAUJI OIIBITHI CO PTYTBIO



Hsmepenune armochepHOro JaBileBUA

3) Iloromy 4YTO y pTYyTH HauboJblIas CPeJH >KUAKOCTEH IIJIOT-
HOCTh M JJA GapoMeTpa HYKHA CTeKJIfAHHAA TpyOKa NJINHON
nopAagka 1 M, a ecJHM HCIOJL30BATb BOAY, TO NOHaAOOHUTCH
Tpyb6Ka 6osee 10 m

KakoBel moxasaHHsi GapoMeTpa-aHEpPOHAA,
CHMMaeMbIe 10 BepxHeil mxamne?

1) 1000 rlla
2) 1000 ITa
3) 1000 Ila

Yemy paBHO aTMocdepHOe [aBiieHUe, OIpelesIeHHOe 10 HUKHeH
mgase 6apoMeTrpa-aHeporsa (cM. 3aganue 4)?

1) 780 mm pr. cT.
2) 750 MM pr. cT.
3) 760 MM pr. cT.
4) 740 MM pT. CT.

Kakum craHer aTMochepHoe naBjeHHWe NPU MOoAbeMe Ha BBICOTY
1200 M, ecsim Ha 3emJie oHO paBHo 780 MM prt. ¢T.?

1) 660 MM pT. cT.
2) 680 MM pr. cT.
3) 700 MM prT. cT.
4) 720 MM pT. CT.

Ha kaxoii BeicoTe aTMochepHoe faBiaeHUe paBHo 725 MM pT. CT.,
ecJu Ha 3eMJe OHO paBHO 755 MM pr. ¢T.?

1) 300 m 3) 360 m
2) 340 m 4) 380

Ha nmoeepxnoctm 3emynm  armochepHOoe  aaBjeHWe  pPaBHO
750 MM pT. CT., a2 Ha BepiiuHe paguoMadTel 745 MM pT. cT. Ompe-
JleJINTe ee BBICOTY.

1)45 m 3) 55 m
2) 50 m 4) 60 m
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III. JaBsreEUe TBEPABIX TeJl, MKUAKOCTEH U rasoB (YacTh 2)

9. Cuna, c KoTopoil HoOpMaJbHOe aTMochepHoe JaBieHHe AeiiCTBYeT
Ha [I0OBEPXHOCTh CTOJIA MJIOIagbio 2 MZ, paBHA
1) 50,65 xH 3) 20,26 kH
2) 202,6 xH 4) 2026 kH

10. C kaxoit cuyofl gaBUT aTMochepa Ha HOJ B KJacce IJIONIAABIO
40 m® B TOT JeHB, KOTZA JaBJeHHe BO3AyXa paBHO 750 MM pT. cT.?
1) ~4-10° kH 3) =10° xH
2)=4-10* kH 4) =~ 10* kH

MaHomeTpsl. MopLIHEeBOA XUAKOCTHbIA HACOC.
fmapaenuyeckuit npecc

&® | 1. ManomeTp — 9T0 IpuGop AN U3MEepPEeHHUA

3) uaMeHeHH aTMochepHOro ZaBJeHUS

EB 1) naBnenus
ID 2) cui, ¢ KOTOPEIMH aTMOc(hepa AefcTByeT Ha Tesa

4) maBJeHMH razoB U XUIKOCTell, GOJBIINX WJIM MEHbIIUX ATMO-
cepHOrO JaBJIeHHUSA

2. Kaxoil us nsobpaskeHHbIX 31eCh
npubopoB — MmanomeTp?
1) Nl
2) \e 2
3) Ne 3
4) MaunoMeTrpa HeT

3. HaxauaB map, ero COeIMHHJH C PTYTHBHIM Ma-
HoMeTpoM. Ha CKOJBKO JaBJieHME BO3AyXa B
1mape mpeBbIllIaeT aTMochepHoe aaBieHue? (B
KayecTBe MIKanbl MAaHOMETPA HCIIOJIb30BaHa
JuHenKa.)

1) Ha 40 MM pr. cT. 3) Ha 10 MM pr. crT.
2) Ha 20 mm pr. cT. 4) Ha 0 MM pr. cT.
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Manomerpsl. IlopmiHeBoit »xuAKOCTHBIA Hacoc. [uapaBiIuyecKkuit mpece

4.

Yro sacTaBisieT BOJAY HOJAHHUMATLCA Bcjej 3a

nopmraeM?

1) O6paszoBaBue MyCTOTHI NOJ HUM

2) JlaBienue BO3AyXa Ha NOBEPXHOCTh BOALI B
ILIUPOKOM COCy/e

3) Usmenenue armocthepHOro JAaBJIeHUA TIpH
nogsbeMe TOPUIHA

BoruncauTe MaKcUMaJbHYI BBICOTY, Ha KOTOPYIO MOXHO IIOA-
HATH BOAY MOPUIHEBBIM HACOCOM IPH HOPMAJIBHOM aTMOC(hepHOM
JNaBJICHUH,

1) 101,3 ™ 3) 10,13 m
2) 101,3 cm 4) 10,13 cm

Ha KaKYyIO MaKCHMAJBbHYIO BBICOTY MOXHO IHNOJAHATE IOPIITHEBEIM
HacocoM MaUIMHHOEe MAacJ0, eClIu aTMOC(pepHOG oaBJieHUue HODp-

MaJabHOoe?
1)1,12 M 3) 112 m
2) 11,2 m 4) 112 cm

Kax saBucHT MaKcuMaJIbHAs BBICOTa NMOABEMA KUAKOCTU nopui-
HeBBIM HAaCOCOM OT €e IIJIOTHOCTH?

1) ¥YBeauuuBaeTcsa ¢ pOCTOM IJIOTHOCTH
2) YBeaunuuBaeTCA MPH YMEHLIIIGHUH MJIOTHOCTH
3) He zaBucur

ArmochepHoe naBjeHHe Bodpocyio. Ha 6oJbLIVIO MM MEHBLUIYIO
BBLICOTY CMOKET IOAHATH Teleph BOAY MODUIHEBOH Hacoc?

1) Ha 60b11yIO
2) Ha MeHbmyI1O

3) Ha Ty »xe BuicoTy

KakoBo cooTHOIneHme AeHCTBYWOINNX Ha MNOPIIHH TIHApaBJIHYe-
CKOII MaUIWHBI CHJ U IJoInajeil sTux nopinHeil. U3 Kaxux s3ako-
HOMEpHOCTeH cjieyeT 9TO COOTHOIIeHue?

E_5S
1) 7 = —=; U3 3aKO0HAa COOOIAINNXCA COCYAOB

1 1

yrag |
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1. laBieHue TBEPABIX TeJI, KUIKOCTEH U ra3os (yactb 2)

E _§

2) % = —%; u3 3axkoHa Ilackana U PABHOBECHUS JKHUIKOCTH
S
E S, .

3) ? = —*; u3 3axoHa Ilackana u paBeHcTBa gaBinenuil (p, = p,)

1 1

B MUIKOCTH, HAXOJAIIEHCA B paBHOBECHH

10. Tuapasanyeckuil mpecc IpUMeHseTCA, HAIpUMeD, AJA

1) obxrMa MeTannuuecKUX 3arOTOBOK JAeTraseil
2) noameMa BOALL M3 3aTOIJIEHHOH LIaXThl

3) HaKauUMBAHUA IIIMH TSYKEAbIX CAMOCBAJIOB

4) BBIXKMMAHHUA MAacJia U3 CeMAH IOACOJHEUHUKA

Elelnl=]y
LA HIN

@ | 11. Kakoil BRIMIDBIII B CHJIE JaeT T'MApaBIMuYecKuil mpecc? Buumciu-
1] Te ero, ecau F, = 500 H, S, = 100 c™?, F,= 5 xH, S, = 1000 cm?.
2] S S
= 1) =2;0,1 3) =%,;0,1
g : 5,
2) i; 10 4) §l; 10
S, S,
@ | 12. Ha Oonpniofi mopmieHs rHAPABINYECKOTO IIpecca C ILIOLIAABIO

400 cm? nocraBnena rupsa mMaccoii 5 kr. Kakoif Maccel THpIO Hafo
IOCTABHTHL Ha MaJIbli MOpLIeHb (ero mjoiagb paBHa 80 cm?), uro-
OBl "KUAKOCTH B IIpecce Obljia B PABHOBECHHU?

1) 0,5 kr 3) 2,5 kr

2) 2 xr 4) 1 xr

[Blelv]=]
04

13. Ilromazn mopmHeil rugpasaudeckoro npecca 200 cm® u 0,5 cm?,

o
K

Ha 6oabsioit mopuens aeiicrsyer cuna 4 kH. Kakasi ee ypasHo-
BECHUT CHJIa, IpUJIaraeMas K MajJoMy ITOPLIHIO?

1) 1000 H 3) 10 H
2) 100 H 4 1H

[Sle]v]=]
4

14, T'uapasnanueckuil nmpecc ob6ecrieUNBAET BLIUTDBIII B CUJe B 7 pas.
Ero maiblii TOplleHb MMeeT ILTOIIaAL, pasHyio 300 cm®?. Kakosa
ILIOMIAAb GOJIBIIIOrO HOPLIH?

1) 2100 cm? 3) 0,4 m?
2) 42,8 cm? 4) 210 cm?

&
&

[Blelv]=]
O]

—
-y
(=]



HeitcTBue MUAKOCTH ¥ rasa Ha OOTPYKEHHOE B HUX TeJI0

5. Ha kaxwue mapel B cocy/le ¢ BOZOIH aeticT- ]

AencTBue XNaKocTu urasa
Ha NOrpy>XeHHoe B HUX Teslo

BriTankuBawmiasa cuia, OeHCTByOLIad Ha IIOTPYKEHHOE B KHUJ-
KOCTh T€JIO, paBHAa

1) Becy aTOro TeJsa

2) pasHOCTH [IaBJIEHHH KHUIKOCTH HAa HHKHIOIO H BEPXHIOIO TIO-
BEPXHOCTH TeJa

3) Becy KHAKOCTH B 00'beMe 3TOro Teja

4) PasHOCTH BBICOT, Ha KOTOPBIX HAXOLATCH B JKUAKOCTH HUMKHISN
M BEDXHSAA IIOBEPXHOCTH TeJa

BroiTankuBatomas culia pacCUMTHIBAETCH IO opMy.Jie

1) F=gm
2) p = gpuh
3) F =pS
4) F = gp,V.;

BriTarkuBalomnias cuja 3aBHCHUT OT
1) o6bema Tesa

2) IJI0THOCTH TeJja

3) ILJIOTHOCTH >XHUIKOCTH

4) r1yOHHBI HOTPYIKEHHA Teja

BrrTaskuBaloiasa cuiia He 3aBUCHUT OT

1) dopmer Tena

2) rayOUHEI €ro HAXOMAEHUA B KHIKOCTH
3) ero ILJIOTHOCTH

4) BepHBI BCe TPH OTBETa

BYIOT paBHBI€ BBITAJIKMBAIOII[IIE CcHJIbI?

3) e2uNe 3 ffj_ffg%:ilf

4) Nelu Ne 3 — = Ne 3 Ne 4

1)NeluNe2
)N 3uNe4

B kaxo#l cocyn Hago OINYCTHUTH TeJo,

4YTOGBI KUAKOCThL BEITAJIKHBAJIA €T0 C — == —
HanOoJbLIeH cuioi? BOJA -

1) Ne 1l 2y N 2 3) Ne 3 Nel No2 Ne 3
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[il. laBnenne TBepAbIX TeJ, KUAKOCTEH U ra3oB (JacTs 2)

&
[1]
[2]
(8]

=

|
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7.

Ha rako#t 6pycox — us cBuHna (N 1), amomunus (Ne 2), sxesesa
(N\e 3) - muaKocTL AeficTBYyeT ¢ HaMMEHbIIEH BbITAJXKUBAIOLIell
CHJIOH, eclIM Macchl GPYCKOB paBHBI?

Nl

2) Ne 2

3) Ne 3

B KakKux ciyvyasx HapyIOUTCA paBHOBECHE BECOB IIPH IIOTPYIKE-
HUN YPaBHOBELIEHHLIX B BO3AYXe TeJ B COCYAbI C KUAKOCTSIMMU?

| | L

ey CGeniuy

— Roma —— — KepocHn -
Nel Ne 2 Ne 3
1) NeluNe 2 3) Ne1luNe3
2y Ne 2 Ne 8 4) Bo Bcex caydaax

ApxnmepoBa cuna

ApXMMe0OBY CUJIY PACCUHTHIBAIOT O dopMye

1) p = gph
2) F = pS
38) F =gp,Vry
4) F = kAl

OT KakWX BeJWUYMH 3aBHCUT apXuUMeaoBa cuiaa?

1) IlroTHOCTH BeliecTBa, U3 KOTOPOro COCTOUT TEJIO
2) IlnoTHOCTH KMIAKOCTH

3) O6beMa KHUIKOCTH

4) Tonmuubl CA0A KUIKOCTH HAJ TEJIOM

ApxuMenosa cHjia 3aBMCHUT OT

1) riyOMHBI TOTPY)KEHUA TeJia B KUJKOCTh
2) paccTogHUA TeJia A0 JHA cocyla

3) Beca TeJsa

4) ob6peMa Tesa



ApxumenoBa cHja

O6pemp! Tpex geraseil orHocsites, Kak 1:2:3. Ilpu morpyskenuu
UX B BOAV Ha IEpBYIO AeTajlhb IOAeHCTBOBAJIA apXxHMMe[0oBa cHJAa,
pasuaa 90 H. Yemy paBHBI apXMMeIOBbI CHJEI, AeHCTBOBaBIINE
Ha BTOPYIO U TPEThIO AeTann?

1)4Hu 30 H 3)45Hu90 H
2) 120 Hu 240 H 4) 180 Hu 270 H

Ilnoraoctn aByx Kuaxocteil ormocsitca kak 1:2. Ilpm onmycka-
HUY BO BTOPYIO M3 HHUX IlIapa Ha Hero InojedcTBoBajlia apXWMe[o-
Ba cuia, paBHag 6 H. Kaxasa BBITAJKHMBawoIIag CHJa JOJKHA
JeficTBOBATb HA mIAD B MepBOil skuaKoCcTH?

1) 12 H 3) 2 H
2) 3 H 4)4 H

IlorpyxenHoe B Bogy Teno maccoil 4,5 xr morepso B Bece 15 H.
Yemy paBHa HeHCTBYIOIIas Ha HEI'0o B BOJAE apxuMeoBa cuJa?
KaxoB 6b171 Bec Tesaa B Boaayxe?

1) 15 H; 45 H 3) 30 H; 45 H

2)15H; 4,6 H 4)30H; 4,5 H

HDeranp obbemom 75 cm® Becur 6 H. CroJbKO OHA IOTepseT B Be-
ce, ecIu ee IOTPy3uTh B mMammuHHOoe Macao? CKoabKo oHa Gynger
BECUTDL B 9TOH KUIKOCTH?

1) =0,7H; 5,3 H 3)0,5H; 5,5 H
2)=0,TH; 6,7H 4)1,4H;46 H

Hafinure apxumenosy cuny, xoropasa 6yaer meiicTBOBATH Ha Mpa-
MOpHYI0 niuTty pasmepoMm 1 M x 0,5 M x 0,1 M, MOrpy»KeHHYIO B
BOJY.

1) 1000 H 3) 500 H

2) 100 H 4) 10 xH

Kakas HyXHa cuja AJ8 yAep)KaHWS B BOJe YYTYHHOR 6Gaaxku
ob6remom 0,08 m%?

1) 5600 H

2) 800 H

3) 4800 H

4) 6400 H
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[1l. NaByienne TBepAbIX Tes, KUAKOCTEH U rasoB (4acTsb 2)

10.

11,

12.

HeficTByeT 1 apxXxMMe/JOBa CHJa Ha Tesa, HaXOAAIIHeCa B Bo3gyxe?

1) Her, ona geiicTByeT TOJBLKO B BOZAe

2) [a, Tak KakK BO3AYX — ras

3) Her, Beas Tena Bce BpeMA HaxXOAATCA B BO3AyXe
4) Cpenu 0TBETOB HET BEPHOIO

Ilo kaxoil dopMyse MOMKHO pPacCcyMTaTh apXMMeNOBY CHJy, HAeii-
CTBYIOILYIO B rase?

1) F = gp,Vp 3) F =gp,Vp
2) F = gphS 4) P = gph

Onpesennrte apxuMeJoBY CHJIY, KOTOpas AelcTByeT Ha BO3AYII-
HEBIH 1map o6semom 100 M®, HamoOJHEHHBI BOJOPOAOM M JeTAIMi
Ha HeOoJIBIII0I BLICOTE.

1) 900 H 3) 1290 H
2) 90 H 4) 129 H

MnasaxHue Ten

Teso ToHeT B HHUIKOCTH, €CIIN

1) meiicTByIOIlad Ha HEro CUJIa THAMKECTH PaBHA apXMMeZOBOM cuie
2) cuna TaAxecTH GOJIbIIIEe ADXUMELOBOH CHJIIb

3) apxumeq0Ba CHJia HAa HETO He AeHCTByeT

4) apxumenoBa cuia GOJIblIE CHJBLI TAXKECTH

TeJsio BCIIBIBaAET B HKHUIKOCTH, €CJIN

1) apxumej0Ba Cci1ja Ha HEro He AelCTByeT

2) apxumeoBa cHJla paBHA CUJIEe TS)KeCTH, AeHCTBYIOIel Ha TeJo
3) cuaa raKecTH GOJblLIEe aPXHUMEI0BON CHJIBI

4) cuja TAXKeECTH MeHbIIle ADXUMeJOBO CHJIIbI

Tena nnaBaT BHYTPH MKHUAIKOCTH B JI000M MOJIOKEHUH, €CJIH

1) apxuMenoBa CHJia paBHA CHJIe THXKECTH

2) cuJja TAXKeCTH MeHbIlle apXUMeIJOBOH CHJIEI
3) apxumenoBa cHJIa He AeHCTBYeT Ha TeJo

4) cusna rakecTH GONbIIE ADXUMEA0BOM CHJIBI



Apxumenosa cuia

5.

YcioBue maaBaduA Tesa BHYTPH KHUJIKOCTHU:
1) FA > F’rmx

2) FA < me

3) FA - Fme

4) oTCyTCTBHE apXHUMeJOBOM CUJIBI

VYcaoeme, Ipu KOTOPOM Te€JIO TOHET B KHUAKOCTH:
1) FA < F'rmx
2) FA = F-rmx
3) FA > F’mm
4) Cpegu OTBETOB HET BEPHOTO

YcioBHe BCOJBITHA TeJa B HUAKOCTHU.
1) FA = F'm)x

2) FA < F-mm

3)F,=0

4) FA > Fu':mc

EcsM [JI0THOCTH CILIOUIHOTO TeJia GOJIbIIle ILIOTHOCTU HHUAKOCTH, TO

1) Teso BCILJIBIBAET

2) TeJIO HaXOOUTCA BHYTPH KNJIKOCTH B PABHOBECHHU

3) Tesio TOHET

4) Tej0 IJIaBAET HA IOBEPXHOCTH JKHIKOCTH, IOrPY3UBIINCH B
Hee YaCTHYHO

Eciy mJIOTHOCTH NpeAMeTa MEHBLIIe IJIOTHOCTH JKUAKOCTH, TO

1) npegMeT mJjiaBaeT BHYTPH KHUAKOCTH

2) oH ToHET

3) oH maBaeT HA TOBEPXHOCTH JKUAKOCTH TaK, UTO HEKOTOpas
€ro 4acTh HaXOJHUTCS II0J BOLOM

B cocynrax ¢ Bozmoit, MaIlTMHHBIM MAac-

T
i

Bl =]y

JOM MU PTYTHIO I1JIaBAIOT OAMHAKOBBIE
JepeBsHHbIE OpPYyCOUYKH. B KaxkoM wus
9THX COCYAOB PTYThb, B KAKOM — Bogxa?

2z
w

1) Pryts — N2 1, Boma — Ne 3 3) Prytsr — Ne 3, Bojma — Ne 2
2) Pryte — Ne 2, Boga — Ne 1 4) Pryts — N2 1, Boma—Ne 2

Eebl=ly EekREly el EiviEls
| g LIl LEHIIN
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IIl. laBnenne TBepAbIX TeJ, KUAKOCTelH U rasor (4acth 2)

10. IIpo6upka c¢ nmeckom Ne 1 BemabiBaer, Ne 3 — Tomer, Ne 2 — mna-
BaeT BHYTpH »kujkocTu. Ha Kakyio U3 HUX gelicTByeT apxumeno-
Ba CHUJa, IpeBHIIIAIOUIAad CHIy TsKectu? JleiicTByeT JM BuITas-
KUBaoIas CUja Ha IIPOOMPKY, KOTOpaA TOHET?

- e - ,“;‘N‘_;3A -
= Noel  _No2 I_ -

1) Ne 3; na 3) Ne 1; na
2) Ne 2; "er 4) Ne 2; na

11. B cocyn ¢ Bogpoit onyckamoT KyOMKM OJAMHAKOBOTO o6beMa, M3ro-

25V

H TOBJI€HHble M3 napacduna (Ne 1), ayba (N2 2), mpobkm (Ne 3).
2

=

4]

Kakoii u3 HUX MOrpysuTCs B MKUAKOCTL Ha CaMyI0 MAaJyio TIIy-

6uny?
Nl 3) Ne 3
2) Ne 2 4) TlorpyssTca 0qMHAKOBO

& | 12. B cocyne maxoaurcsa Boaa (Ne 3). B ”Hero Haau-
H Baror OensuH (Ne 1), a szatem HedTr (Ne 2),
CnycTss HeKOTOpPOe BpeMsA KHMAKOCTH pacroJa-
D rapoTca cinosiMu. Kakasi m3 HUX obpasyeT cpej-
HUH cJoi?
1) Nel
2) Ne 2
3) Ne 3

Mnasanue cynos. BosayxonnasaHue

&¥ | 1. IlnaBaroiiee cyJHO BLITECHAET CBOEH MOABOAHOM YACTbIO CTOJLKO
B BOJBI, UTO €€ BeC paBeH :

2] 1) BomousMeleHHIO CyAHA

H 2) Becy NepeBO3UMOro CyIHOM Ipysa

4 3) Becy cyaHa c rpy3oM B BO3AyXe

4) BeCy TONBLKO CaMoOTO CyIHa
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IInaBauue cyaos. BosgyxonnaBaHue

Kax maMeHHTCA OcaZka cyAHAa, KOrJa OH IpuMeT Ha OOPT rpys U
Joaein?

1) He uameHnurcsa

2) YBennuuTcs

3) YMeHbBIIUTCA

4) JoipeT A0 BaTepPJIUHHUN

BogousmMmellienue cygHa — 2TO

1) Bec BOALI, BEITECHAEMOM MOABOAHON 4acTbIO CyAHA

2) Bec rpysa, KOTOPBIA IIEPEBO3UT CYJHO

3) Bec BOIBI, BRITECHAEMOM CYAHOM IIPU €r0 OCaAKe IO BaTePJIMHUH

4) Bec BOABI, PABHBI MaKCHUMaJbHOMY Becy rpy3a, KOTOPHIH MoO-
JKeT IepeBe3TH CYyAHO

prBOIIO}.I'LeMHOCTLlO CyYAHaA Ha3bIBAlOT

1) Bec BOABI, BEITECHAEMOM CYAHOM

2) BeCc BOALI, BBITECHAEMOH CYAHOM IIPU HOTPY’KE€HUU [0 Barep-
JUHHAUN

3) BomomaMellleHUEe CYAHA + BecC rpysa

4) pasHOCTH MEKIY BOJAOMU3MELIeHUEM Ipy3a U ero cobcTBeHHBIM
BECOM

Bopouamernienne Kopabjid, IepeBO3AINEro NpU ocajKe A0 BaTep-
guaun 4000 T rpysa, paBHo 6 - 10* xH. KakoBa macca camoro
Kopabna?

1) 10 000 T 3) 3000 T
2) 2000 T 4) 4000 T

Cunma TamxecTH, geificTBylomada Ha TeIJIOXOM, MJBIBYUMH ¢ mmac-
caskupamu, cocrapadeT 500 000 kH. Kakoii Maccsl BOAY BbITECHS-
€T 3TOT TeIjaoxon?

1) 500 000 T 3)5-10%r

2)5-10%T 4)5-10'

Paccuuraiite rpysonogbeMHOCTL KoOpabss, ecqM ero BOAOH3MeE-
menue 75 000 kH, a Bec 15 - 10° xH.

1) 60 000 xH 3) 5-10*xH
2) 90 000 xkH 4) 25 - 10* kH
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I1l. laBienne TBepAbIX TeJ, KUAKOCTEH U ra3oB (4acTh 2)
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8.

[locme wacTuyHON pasrpysky cyAHa, JOIIAAb JHA KOTODOTO
10 M2, ero ocagka ymeHbimmiaack Ha 10 cm. Kaxos Bec cHATOrO C
Kopabuist rpysa?

1) 10°H 3) 10* kH
2) 10° xH 4) 10° kH

9. IIpn KaKOM YCJIOBMM IIap MOJHHMeTCS B aTMochepy?

10.

11.

12,

13.

1) Ecmu F, = F,,
2) Eciu Fy > F,,.
3) Ecu Fy, < F_,,

IlogvemMHas cusa JeraTeJpbHOrO ammnapara (lIapa, adpocTarTa)
paBHa

1) apxumenoBoii cuje

2) Becy rasa B 0607104Ke ammapaTa

3) Pa3sHOCTH BBHITAJKMBAIOIIEH CHUJIBI U Beca rasa
4) cymMMe apXHMMeJOBOU CHJIBI M Beca rasa

YeTblpe OAMHAKOBBLIX BO3AVIIHLIX IIApa HANOJHEeHBl PA3HBIMH Tra-
zamu: map Ne 1 — Bogopomom, Ne 2 — azoToM, Ne 3 — MIPUPOAHBIM
razoM, Ne 4 — remmem. Kaxoil um3 Hux obgagaer HamGosablleH
oA HEeMHOH CHJIION?

1) Nl 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Ne 4

OauHakoBEIe BO3AYIIHBIE LIAPBI HAMOJHEHBl TAKHMH Ta3aMH:
Ne 1 — xyopom, Ne 2 — yrapHBIM rasom, Ne 3 — yrileKHCJIbIM ra-
3o0M, Ne 4 — KuciaopozoMm. Kakoil M3 HUX CMOMKET HOAHATHLCS B
Bosayxe?

1) Ne 1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Ne 4

BreluncauTe MOABEMHYIO cUIy mapa obbhemom 200 M3, mamoaHen-
Horo BogopozoM (0e3 yuera Beca ero o0OJIOYKH).

1) 2,4 xH
2) 2,58 xH
3) 1,8 kH
4) 240 H



5. Urorosulit tect. BapuanT 1

5. UtoroBbiv TecT
(Tembl <KATMOCPepHOe paBneHve»,
«ApxumegosBa cuna», «[lnasaHue Ten»)

BapmanT|

YposeHb pTyTH B TpyOKe Toppuuesygd omycTHics. Kax maMeHH-
Jock aTMocdepHOe JaBiieHue?

1) ¥YBenuuuyiocs
2) YMeHBIIIHJIOCH
3) He usmeHmsoCH

ATMocdepHOe AaBJIeHWE U3MEPAIOT

1) maHOMeTpPOM
2) AMHAMOMETPOM
3) BBICOTOMEDPOM
4) 6apoMeTpPOM

Onpegenute arMmochepHOoe JaBJieHHWe TIIO
nsobpaskeHHOH 37ech Kase Gapomerpa.

120 730 40

1) 756 MM pT. cT.
2) 762 MM pT. CT.
3) 755 MM pT. cT.
4) 758 MM pT. cT.

Ha »sTamke BBICOTHOTO JOMa aTMochepHOe [IaBJEeHHE PaBHO
750 MM pT. cT., KOrga Ha 3eMJe OHO paBHO 757 MM pT. cr. Ha
Kaxoil BBICOTE HAXOAUTCA STOT 3TAMK?

1) 70 m 3) 80 m
2) 14 ™ 4) 84 m

C kKaxoifl cujioff ZaBUT aTMocdepa Ha KpBILUIY AOMa [LJIOLIAABIO
40 Mm% npu HODMAJLHOM aTMOCGEePHOM JaBJIeHUU?

1) 4500 xH
2) ~4200 xkH
3) 4052 xkH
4) ~ 4252 kH
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I1I. laBeHre TBEPABIX TEJ, XKUAKOCTEI M raszos (YacTs 2)

&V | 6. DBonbllle uiau MeHbIIe aTMocGhepHOro AaBJeHUE B
B uape? Ha ckomnbko? MM
1) Menbiie na 20 MM pT. CT.
2) Boapire Ha 20 MM pT. CT. , ‘3‘8
3) Menbire Ha 40 MM pT. CT. : 2
4) Bosbire Ha 40 MM pT. CT.
##7 | 7. Ha wmanblili mnoplleHh TUAPABIMYECKOTO IIpecca ¢ ILIOMIAABIO
1] 100 cm? mocraByeHa rupsa Maccoit 2 Kr. Kaxoil Macchl TMpIo Hano
2] [OCTABHUTL Ha OoJblIocH nopimeHsr naomanbio 500 cm?, uTO6BI
3] YPaBHOBECHTb UX AEeHCTBME Ha JKUAKOCTH B KOpIyce mpecca?
4 1) 200 r 3) 10 xr
2) 100 kr 4) 20 Kr
=9 | 8. Ilnomazu mopurdeit ruapasamdeckoro mpecca 600 cm? u 3000 cm?.
1] Kakoit Boiurpesimn B cuie obecmeuuBaeT 3ToT mpecc? Yrto ato
2] 3HaguT?
E 1) PaBuuit 5, T.e. 60ab1I0# NOPIIEHD YAEPKUT B 5 pasd Goablnyio
4] Harpys3Ky, 4eM MAaJjklid [IOpIUeHb
2) Pasumniit 20; Ha Goabmoil mopmieHb OyaeT aedicTBoBaTh B 20
pas3 MeHbIlad CHJA4, YeM Ha MaJjbli
3) PaBHbI#M 2; GOJbIIOM MOpPIIEHL CMOMKET CKHMATh IIpeccyeMoe
Tes0 ¢ cuioil B 2 pasa GoJsbluell, 4eM AeHCTBYIOT Ha MAaJbli
TIOpPIIEeHb
4) PaBHBIHN 5; MaJblil IOpIIeHb MOJKET AeHCTBOBAThH HA KUIKOCTh
CHJIOH, B 5 pas GoJbllleii, YeM GOJIBIIION MOPIIIEHD
¥ | 9. BelTankuBawmasa cUia PAaCCUUTHEIBaeTcA no Gopmyse
[1] 1) p = gph
2 2) F = gp,V,
3 3) F=gm
4] 4) F = pS
10. Boirtaaxkupalomasa CHiaa TeM GoJbIlle, YeM
1) 6sMKe KO JHY €MKOCTH C KHIKOCTBIO HAXOJUTCA TEJIO
2) DoJbllle TIJIOTHOCTHL Teja
3) Ooibllle IIJIOTHOCTD KHIKOCTH
4) Gonbiie 00beM TeJa




5. Urorosetit Tect. Bapuanr 1

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Ha xakxoe ua aTHX Tesm jAedcTByeT caMasd
MaJias BBITAJKHBAIOIIAA cHJIa?

1) Ne 1
2) Ne 2 9@@9
3) Ne 3 Nel Ne2 Ne3 Ned
4 Ne 4

YeM OTIUYAETCHA apXHMeOBA CUJa OT BRITAJIKUBAIOWIEH CUJIbI?

1) Huuem

2) BuiTankuBamoollasg cuja JAeilcTByeT B BoJe, apxuUMenoBa — B
J000H *KHUIAKOCTH

3) ApxumenoBa cuia 6oJiblle BHITATKUBAKOIEl CUIb

4) ApxuMenoBa cujla MeHbIUE BBITAJIKUBAIOIEH CUJIbL

Ompegenure apXHMeIOBY CHJY, KOoTopaa Oyaer nxeilcTBOBaThH Ha
netanb o6bemoMm 0,5 M3, morpyskaeMyio B MOPCKYI0 BOAY.

1) 515 kH
2) 51,5 xH
3) 5,15 xH
4) 0,5 xH

Korga teno maccoit 10 Kr omycTUM B BOAY, OHO IIOTEPAJIO B Bece
25 H. Kakaa peiicTBoBajla Ha Hero apxumeznoBa cuja? Kaxos
cTaJl Bec 3TOro Teja B Boje?

1) 25 H, 75 H 3) 2,6 H, 76 H

2) 25 H, 125 H 4) 2,6 H, 1256 H

Kaxoe u3 atux Tes yToHeT? T } TFA

e B

2) Ne 2 _1;1 —Ne 3—
ol _ Wt _—

3) Ne 3 N2

4) Bce 6yayT nmiaBaThb

B cocyn co pPTYTBLIO ONIYCKAIOT Tejia OAMHAKOBOTO 00beMa, H3ro-
ToBJIeHHbIe M3 Meau (Ne 1), cramu (Ne 2) u uyryna (Ne 3). Kaxoe
M3 HUX IIOTPY3UTCA B JKHUAKOCTDb GOJIbIUE IPYTHX?

1) Ne 1 2) N2 3) \e 3
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lll. JaBnenue TBepABIX TeJ, XKHAKOCTEH H rasoB (4acTs 2)
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17.

18.

19.

20.

B cocyx HanuTel HecMelIMBAWOIMeECS MUAKOCTU: IIOACOJHEUHOe
macao (Ne 1), Boga (Nt 2), kepocun (Ne 3). B xakoit mociaexosa-
TeJILHOCTH (CHHU3Y) OHH pacIioJioKarca?

1) Ne 1, Ne 2, Ne 3 ) Ne 2, Ne 3, Ne 1

2) Ne 3, Ne 2, Ne 1 4) Ne 2, Ne 1, Ne 3

Bec katepa c¢ maccamxupamm 400 xH. Cronbko Boasl OH Oyner
BBITECHATL, IJIBIBA [0 pexe?

1) 4000 T 3)40
2) 400 T 4H4r

B nopry paarpy»kaioT cynHo. Kak npu aToM MeHsieTcA ero ocajka?

1) OHa He MeHseTCA ITOKa CYAHO pasrpy’KaeTcs u IIOJHOCTHIO He
pas3rpysKeHo

2) YMmensbinaercsa

3) YBesqnuuBaercs

4) PasrpyskKa cy/Ha Ha ero OCajJKy He BJIUAET

Kakoe noiXHO OBITH BBIDOJHEHO YCJIOBHE, YTODBI JieTaTeJbHBIHN
anmapaT MOT BaJeTeTh?

1) FT.H)K = FA

2) F'mm > FA

3) FTH)K < FA

Bapuanrt il

Bricora cronbuxa prytu B Tpybke Toppuuesn yBeIHYHJIACH.
Kak usmeHnmuiaoch armocdepHoe faBJeHHe?

1) ¥YMeHBIIHIIOCH

2) He usmeHnmjioch

3) ¥YBenmununiochk

EamHuIne usMepeHnsa aTMocepHOro JaBJIeHUsA — 3TO

1) mackans

2) HBIOTOH

3) MUJILINMETD

4) MUJIIMMETD U CAHTHMETP PTYTHOTO cTO0a



5. Urorosuiit Tect. Bapuarr 11

Onpenenure aTMocdepHoOe AaBJeHUe IIO
NOKAa3aHUaAM OGapoMeTrpa, IIKaJjia KOTO-
poro mzobpa’keHa Ha PHUCYHKe.

1) 749 MM pT. cT.
2) 744 MM prt. CT.
3) 748 MM pT. cT.
4) 746 mm pT. CT.

B maxrte raybumoit 0,6 KM arMmocthepHoe [gaBieHHe PaBHO
790 MM pT. cT. UeMy OHO paBHO B 3TO BpeMs Ha semJie?

1) 840 MM pr. cT.
2) 800 MM pr. cT.
3) 740 MM pr. cT.
4) 760 mMm pr. cT.

C kakoii cHJIOH JAaBHUT BO3AYX Ha IOJ KOMHATHI, ILIOIIAaAb KOTO-
poii 20 M2, TpH HOPMAJBHOM aTMOC(epHOM AaBJeHUU?

1) 2026 xH 3) 2026 H
2) 202,6 xH 4) 202,6 H

Brrauciute JaBJICHNE ra3da B COcyde IIO ITOKa3aHH-

AM MaHOMeTpa, IPeJCTABJICHHOI'0 HA PHUCYHKe, ec- p
Ju aTMochepHoOe AaBjeHHe paBHO 770 MM pT. cT. 5
4

1) 800 mwm pr. cT.
2) 785 MM pT. cT. 2()
3) 755 MM pT. CT. ras \
4) 740 MM pr. crT.

Mo2kHO JIM BBIKAYaTh IOPIIHEBBIM HACOCOM BOAY ¢ IriyOuHBI 20 M
NIPU HOPMAaJILHOM aTMocGhepHOM JaBJeHHU?

1) MoskHO, TaK KaK OPIIHEBOH HACOC NpefHA3HAYeH AJIA IOIb-
eMa JKHUIKOCTHA

2) MoxkHO, IIOCKOJIBKY BOJA Jierue pTyTH

3) Henb3ssl, Tak Kak MaKCHUMaJbHAf BBICOTA, HA KOTOPYIO MOXKET
NOAHATHCA BOJA IOX AeiicTBHeM aTMochepHOro XaBJIeHUs, paB-
Ha npuMepHo 10 m
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II1. JlaBsteHne TBEPABIX TEJI, XKUAKOCTEH M ras3oB (4acTb 2)
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8.

10.

11.

12.

13.

Ha Oonpmrofi mnopireHs TUAPaBIMYECKOTO IIpecca IUIOMIALBIO
1250 cm?® meiictByror cunoit 250 H. Kakas cuna, OPUIOHKEeHHAA K
MaJIoMy IOpIIHIO miomazneo 250 cm?, cMoskeT yaepikaTb ero ot
nepeMelleHUsA?

1) 50 H 3)256H
2)5H 4) 75 H

I'uapaBaMYecKHil npece JaeT BRIMIPHIN B cuie, paBHb 10. Kakyio
CHJIy HAJI0 IPUJIOKHUTH K ero MaJoMy IOPIIHIO, YTO0LI ypaBHOBe-
CHUTh JelicTByIOIMi Ha OOJBIION IIOPILEHb rpy3 Maccoi 65 Kr?

1) 6,5 H 3) 650 H
2) 656 H 4) 6,5 kH

dopmyJia, MO0 KOTOPOH MOMHO BBIYHMCJIHUTH BHITAJKHUBAIOIIYIO CH-
Jay, — 3TO

1) F =pS
2) p = gph
3) F = kAl
4) F = gp,V,

BLITaJIKI/IBaIOHIaﬂ CHJIa TéM MeEHbIlle, YeM

1) 6uke Teslo K IOBEPXHOCTH KUIKOCTH
2) MeHbIlle MJIOTHOCTH TeJa

3) MeHbIIle IJIOTHOCTD KHUAKOCTH

4) MeHee caoKHa dhopMma Tena

Ha xakoif us sTux 1rapos geicTByeT HaH-

60JbIIAA BBRITAJKUBAIOIIAA CHUIa? — —=
) Nel @ @

2) Ne 2
3) Ne 3

Kaxoe HasBamue InoJyunjia BbITaJIKMBAlOIIasd Cuja, AEHCTBYIO-
IIas HA TeJO, MOTPYKEHHOEe B KHUIKOCThL?

1) Cuna Tlackana
2) ApxumenoBa cuja
3) HeloToHOBCKAas cuia



5. Arorosslii Tect. Bapuant II

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Haitgure apxumesoBy CUJy, AeHCTBYIOINYIO Ha NOTPYSHUBINYIOCA B
BoAy 6ouky o6wemom 0,2 w3,

1) 20 H
2) 200 H
3) 2 xkH
4) 20 xH

Teso maccoit 6 Kr morpysuuau B Boay. [Ipu sTom ero Bec yMeHb-
muica Ha 10 H. Kakos cran ero Bec B Boge? Yemy paBHa AeicT-
BYIOITIas HAa HEro apXumeJoBa cuJa?

1) 50 H; 10 H 3) 54 H; 6 H
2) 70 H; 10 H 4) 66 H; 6 H
Kakoe n3 stux ten BCILJIbIBET?

) Nel

2) Ne 2

3) N 3

B cocyne HaxoZATCA HeCMeIIMBAalOIUecs KUAKOCTU: Boja (Ne 1),
MacJjio (N2 2) u sxkuakuii (pacmiasiaenusiit) napagun (Ne 3). B ka-
KOH mocyiefoBaTeIbHOCTH (CBePXY BHH3) OHHM PACIIOJIOMEHbI?

1) Ne 1, Ne2, Ne 3

2y Ne 2, Ne 3, Ne 1

3) Ne 3, Ne 1, Ne 2

4) Ne 3, Ne 2, Ne 1

Bopousmemenune cynuaa 3000 kH, ero coberBenusnlit Bec 600 xH.
Kakoit MakCHMAJIBLHBIH IPy3 OHO MOKET IepeBe3Tu?

1) 240 kH 3) 2400 xkH

2) 120 xH 4) 1200 xH

Koraa ¢ cygua cusyim rpys, ero ocajka yMeHomuiachk Ha 40 cm.
Kakosa macca cuaroro rpysa? JJHo cyAHa CYMTATh IJIOCKUM, a
ero ImiIomagk paBHoit 300 m2.

1) 12000 7 3) 120 T

2) 1200 r 4) 12 1

&
1
2
3
4
£
1
2
3
4
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HI. laBnenve TBepABIX TeJ, MHUAKOCTEH M rasos (YacTb 2)

20. na Hanmo/MHeHMs ILIapa, KOTODBINH HY)KHO TOAHATH B aTMocdepy,
€CTh BO3MOXXHOCTDH HMCIIOJIBb30BATh YIJIeKucantd ras (Ne 1), mpupos-
Hel# rasz (Ne 2) u x0p (Ne 3). Kakoii ras cMoxeT nogHATE map?
1) Ne 1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Hukaxkoi

Bapwuanr il

O xakoM HM3MeHEeHHM aTMOC(hHEpHOro AaBJIeHUd CBHAETENILCTBYET
TIOHMKEHHe YPOBHA PTYTH B TpyOke Toppuuenan?

7 |1

1) Hu 0 kakoM — MesKIy HUMM HeT CBA3N
2) O0 yBenmnmueHNM aTMOc(epHOTo AaBJIeHUA

:

3) 06 ymeHnbIIeHNHN aTMOC(EPHOTO AaBJIEHUA

2. IlpuumnHa cyiecTBOBaHMA aTMOCHEPHOro AABICHHA —

1) BaumMozeiicTBHe MOJIeKYJ BO3AyXa

2) xaoTuuyecKoe ABHMKEHHE MOJIEKYJ BO3AYXa € GOJILINOH CKOPOCTLIO
3) n3MeHeHHe ILJIOTHOCTHU BO3AYyXa C BBICOTOM

4) Bec BO3AyXa

BlelIE=] s

OO0 O
W

KakoBo aTmocdepHoe xpaBiIeHHe, 3a-
tbukcHpoBaHHOe 0apoMeTpOM, IIIKaJa
KOTOPOTO 37ech MmoKasaHa?

1) 720 MM pr. cT.
2) 734 MM pT. CT.

EEISIE]

3) 736 MM prT. cT.
4) 760 MM prT. CT.

4. Ha BricoTe 1,2 KM Haj 3eMJiell aTMoc(epHOe faBJeHHe OKA3aJioCh
paBHBIM 645 MM pT. cT. YeMy OHO paBHO B 3TO BpeMms Ha 3emJe?

1) 745 MM pr. cT. 3) 695 MM pr. cT.
2) 545 MM pr. cT. 4) 657 MM pr. cT.

Ilnomazns paboueit moBepxHocTH croia 1 m2. C kakoil cuioil ma-
BUT Ha Hero BO3AYX NMPHU HOPMAJbLHOM aTMOC(hHEpHOM ZaBJIEeHUU?

1) 1013 H 3) 101,38 H
2) 101,3 xkH 4) 10,13 xH

p Blelvi=]y Blelvi=]y
OO0 OO0«

J—t
Do



5. Utoroselit Tect. BapuanTt II1

10.

11.

BoJsbllle waM MeHbIE ATMOC(HEPHOIO [JaBJIEHUS
oKasplBaeT [aBJjieHUe rasa B cocyle MaHOMETD, M
uaobpayxkeHHbIN Ha pucyHKe? Ha ckonbko? 2

1) Mensite Ha 15 MM pr. cT.
2) Boasiie Ha 15 MM pT. CT.
3) Menpmie ga 10 MM pr. CT.
4) Boasmie Ha 10 MM pT. CT.

ras 5

C Kakoifi MaKCHMAJBHOM TIVIYyGHHBI MOYKHO IIPM HOPMAJIBHOM aTMO-
cepHOM AaBjIeHUM TOAHATH NOPIIHEBBIM HACOCOM CO JHA Paclesy-
Hbl MaIlIMHHOE MACJIO, IIPOJIMTOE M IIPOCOYHUBILEECS CKBO3b IOYBY?

H=~11,7m 3) =117 cm
2)=117Tm 4) = 11,7 cm

Kakoit BRIMTDEIII B CHJe AaeT T'HMIpaBIHYecKHHd Ipecc, y KOTOPO-
ro IJIOIaAb MAJIOro IOpIIHA cocrabiaser 800 cm?, Gosbliero —
2400 cm?. Kaxasa cuya O6yneT neiicTBOBATH Ha ero GOJILHION MOp-
LIeHb, €CJIM Ha MAJBIH ITOCTAaBUThH THPIO Maccoi 9 Kr?

1) B 3 pasza; 27T H 3) B 6 pas; 564 H
2) B4 paza; 36 H 4) B 3 pasa; 270 H

Briurpsir B cuje, KOTOPHIA ofecniedMBaeT r'HApaBJIMYeCKUil IIpecc,
paBed 5. Kakyoo cuiy HAZ0O OpPHIOMKHTE K €ro MAaJIOMy IIODIIHIO,
uyToOBl crnpeccoBaTh cwiol 8 KH nomeimneHHBIH Ha GOJBHION MOp-
ITeHb OPOAYKT B OpukeTr?

1) 40 xH 3) 0,16 xH
2) 1,6 xH 4) 4 xH
BrITAIKMBAIOIIYIO CHIY ONpeAeJIsaioT 1o GopmyJie
1) F=P

2) F = gp, V.,

3) p = gph

4) F = pS

Brirankupawinasa cujia He U3MEHSETCA IPH
1) yBeTMUEHHUH IJIOTHOCTH MKHIKOCTH

2) YMeHBIIIEHNUU IUIOTHOCTU XKHIKOCTH

3) pasHBIX NOJOMXKEHUAX TeJla B KHAKOCTH
4) nameHeHUHU o6BEMa TeJja

Yagcy|
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[II. JaBnenne TBepABIX TeJ, KUAKOCTEH M ra3oB (4acTp 2)

#® | 12. EcTb nu cpeau miapoB, MOrpysKeHHLIX B
BOAY, TaKHe, Ha KOTOphIe [JAeiiCTBYIOT [
5] paBHbie BBITAJTKUBAIOLIME CHJIbI? ‘

b
3] 1) Her N1O) 1
4 2) Ectb, aTo Ne 2 u Ne 3 Ne 2 NQBN‘“‘Q

3) Ectb, 3To Ne 1 u Ne 2
4) Ectb, 3ro Ne 1 u Ne 5

&# | 13. llouemy apxumenoBa cHMJa BBIUMCJIAETCA MO TOH ke Qopmy.e !
(F = gp,V,), 4TO ¥ BBLITAJKHMBAIKIAA CUJa, AeicTByIOWlad Ha Te-
J10, IOTrPYKEHHOE B KUIKOCThH? |

1) TloTomMy uTO OHM paBHBI

2) Tlotomy uTO 06Ge 3T¥ CHJIBI OTKPBLITE! APXUMEIOM

3) IlotoMmy uTO apxumenoBa CHJIA — 3TO Ha3BaHME OTKPBITOH
ApxuMenoM BBITAJKHMBAIOUIEH CHJbI, JaHHOE NO3JHEE B ero
4ecThb

& | 14. Onpenenure apxUMeXOBY CHIY, AeHCTBYOIIYyI0 Ha ONYIIEHHYIO B
MaIlMHHOE MAacJo feTajlb obbemoM 4000 cmd.

&
[
% 1) 3600 H
[4]

2) 360 H
3) 36 H
4) 3,6 H

15. Merannuueckuii map obvemom 0,005 M3 Becur 390 H. Cxronbko
OH IOTepseT B Bece, €CJM €ro Norpy3uTs B KepocuH? Kakos 6y- |
JIeT ero BeC B 3TOH MKUIKOCTH?

1) 20 H; 370 H 3) 50 H; 34 H
2) 40 H; 350 H 4) 40 H; 430
16. Kakoe u3 srtux Tten OylIeT IJjaBaTh AF
BHYTDHU KHULKOCTH? p— Fa Ar
)Nt s
2) Ne 2 e |
by 4 o —

3) Ne 3
4) Taxoro Tesa Het




5. UroroBeiit Tect. Bapuaur IV

17.

18.

19.

20.

B cocyn co pryThio ONyHIEHHI TeJa, COCTOALIMe M3 LuHKa (Ne 1),
cuHLa (Ne 2), jgaryam (Ne 3). Kakoe ¥3 HMX MeHBbIlle BCeX TIO-
IPYSHJIOCH B XKHUAKOCTH?

1) N1l

2) Ne 2

3) Ne 3

Ha cyano morpyaunau KoureiiHepsl BecoM 750 kH. Ha ckoapko
OoJibIIle BOJBI CTAJIO BEITECHATD I1OCJE STOr0 CYyAHO?

1) 750 3) 150 T
2) 7500 T 4) 75 T

Co6cTBeHHBIH Bec kopabaa 7000 kH. Bec MakcumanbHOro rpysa,
Ip¥ KOTOPOM OcajKa AocTHraeT BarepjauHuu, pasedH 53 000 xH.
KaxoBo BosouamelieHue aToro Kopabuas?

1) 46 000 xH 3) 6000 xH

2) 60 000 kH 4) 4600 xkH

Kaxoit u3 rasos — asor (Ne 1), kucaopon (Ne 2), requmit (Ne 3),
xJgop (Ne 4), — ecan UM BalOJHUTH BO3AYIIHBINA HIAp, CO3ZACT
HaMOOJIbINYIO NOABEMHYIO CUIY?

N1 3) Ne 3

2) Ne 2 4) Ne 4

BapuauTt IV

Kakyio BrIcoTy cTOIGUKa DPTYTH B TpPyOKe
Toppuuennu — hq, hy, by ~ Hago U3IMEPUTH,
uTOOBI ONpefiesInTh aTMOChepHOe AaBjeHue?

UL

i hylhy
1) hy |
2) hy p
3) hy

Ha ocHoBe rkakoro npuGopa cosfgaH BeIcOTOMED?

1) Manomerpa

2) Iuunamomerpa

3) Prytuoro Gapomerpa
4) BapomeTpa-aHepouza
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ITI. MaBieHne TBepAbIX TeJ, }KHUAKOCTEH M raszoB (4acTb 2)
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3.

ITo mkane Gapomerpa, IOKazaHHOM
Ha DHCYHKe, ompegejuTe armocdep-
HOe [aBJeHHEe B TeKTOIacKaIax.

1) 744 rlla
2) 992 rlla
3) 990 rIla
4) 740 rlla

Kakoso armocdepHOe naBjeHMe B TIOA3EMHOH Ieniepe, HaxojsAmiei-
cs Ha rayoune 120 M, Korga Ha 3eMJie OHO paBHO 755 MM pT. cT.?

1) 745 MM pr. CT. 3) 750 MM pr. CT.

2) 765 MM pr. CT. 4) 740 MM pT. CT.

PaccuuTaiiTe cuny, ¢ KOTOpPOil aTMocgepa JaBUT Ha IIUT pa3Me-
poM 2 M x 1,5 M Ipr HOpMaJbHOM aTMOCHEpPHOM JaBJICHUH.

1) 30,36 xH 3) 303,6 kH

2) 36,50 kH 4) 607,2 kH

Yemy paBHO J[aBjeHHe rasa B 3ToM cocyzae?

ArtmocdepHoe gaBienue 740 MM pT. CT.
1) 40 MM prT. cT.

3) 700 mm™ pr. cT.

2) 0 MM pr. CT.

4) 740 mm pT. CT.

rai

/
Ha 060abIily10 MM Ha MEHBINYIO BBICOTY CMOXKET MOAHATHL HOPII-
HeBOH Hacoc MHUAKOCTDL GoJiee TAMXKeNYI0, YeM Boaa?

1) Ha Ty e BBICOTY 3) Ha meHbIIYyIO
2) Ha 66m,mylo 4) Ha n106y10 BBICOTY

Hnomagm mopiiHedl rugpaBinueckoro mpecca 300 cm? u
1500 cm?. Kaxoll macchbl FMpPIO HAAO IIOCTABUThL Ha MaJblil IIOD-
mIeHb, 4TOOBI ypaBHOBecuTh cuiy 750 H, gmeicTByoouiyio Ha
GOJILILION ITOpIllIeHb?

1) 150 kr 2) 15 xr 3) 1,5 kr



5. Urorossiit Tecr. Bapuaut IV

10.

11.

12.

13.

14.

Ina pacyera BHITAJKUBAIOIIEH CHUJIBI I0AbL3YIOTCA (hOPMYJIOH

1) F = gp.V.;
2) F =pS
3) F = kAl
4) p = gph

BrirankuBaloman cusia, AeHCTBYOIAasd HAa IOTPY)KEeHHOE B KHUJ-
KOCTH T€JIO, 3aBUCUT OT

1) o6bema Tesia

2) NMJIOTHOCTH TeJja

3) NJIOTHOCTH KMAKOCTHU
4) dopmbl Tesa

OI[HHaKOBbIe Inapel OIMyCKalwT B
€MKOCTH C DPa3HbBIMH XNIAKOCTHA- | l

Mu. Kakoil W3 HUX BHITAJIKHUBA- N
eTCA KUIKOCTBIO ¢ HanboJbIIei —__ —:

cHoi? RepocuuT B0 Macio

1) Ne 1 Ne t Ne2 Ne 3
2) Ne 2
3) Ne 3

B kakom cyiyuae paBHOBecHe Ha-

PYIIUTCSH, €CJU ONYCTUTL OLUHA- P {“I‘_k\‘g:

KOBBIe WIapHl B Kuzxocru? Ka- No 3 No 4
KoM 1map neperdHeTr? - = =

Da; N1 3) 6; Ne 3
2)a; Ne 2 4) 6; Ne 4
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OnpenenuTe BBITAJKHUBAIOI(VIO CHJY, AeHCTBYIOILYIO Ha IIOJHO-
CTBIO OTPYIKEHHOE B peuky 6peBHO 06bemom 0,6 M2,

1) 600 H 3) 60 xH

2) 6 xH 4) 60 H

Teno o6bemom 80 cm®, 6ynyun morpyskeHo B Bomy, secur 20 H.
Kaxos ero Bec B Bo3ayxe?

1) 20,8 H 3) 28 H

2) 19,2 H 4) 12 H
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Ml. TaB1eHne TBEPABIX TeJI, KUAKOCTEH M ragoB (uacTb 2)

&¢

132

15.

16.

17.

18.

19.

20.

BriTankuBamomas cuiaa, AEHCTBYIOIIAA B KUAKOCTM Ha HAXONA-
Ieecsi B HeW Teso, paccumThIBaeTca mo ¢opmysie F = gp,V,.
A 1o Kakoii hopMyJsie BEIYHCIAIOT APXUMELOBY CUIY?

1) ITo Toit xxe dopmyse

2) Ilo apyroi#t dopmysne: p = gph

3) Ilo dopmyne, KOTOpPYIO ellle He U3ydaau

B kakoi sxuakoctu — macae (Ne 1), ameroHe (Ne 2), Gensmue
(N2 3) — 6yzmeT ToHYTH MPOGKOBHIA 1Iap?

1) Ne 1 3) Ne 3

2) Ne 2 4) Hu B KaKoil

Yro npoumsoiizer ¢ TeaoM IOA AeHCTBUEM CHJI, F,=20H
A

YKa3aHHBIX HA PUCYHKe?

1) Byzaer niaBaTh BHYTPH MKHUIKOCTH o

2) Yroner I—_::l

3) BcnariBeT i M

4) Byzaet njaBaThb Ha IIOBEPXHOCTH KUIKOCTH, F. =15
YaCTUYHO B Hee IIOrPY3UBIIIHCH

Jlogka c rpe6iiom u Becsamu BecuT 2000 H. Yemy GygeT paBHa
JelicTBylOlIas HaA Hee BBITAJKHWBAIOIIAA CHUJa, KOLJA JOAKA IIO-
NJIBIBET 110 peKe?

1) 200 H 2) 2000 H 3) 20 xH

Peunoit mior, mionjans xotoporo 60 M?, morpysxeH B BOAY Ha
0,2 m. Kakasa cujia TsiKecTH AelcTByeT Ha Hero?

1) 120 xH
2) 12 xkH
3) 6000 H
4) 60 000 H

B pacnopskeHue BO3QyXOIlJIaBaTeJisd HPeAOCTaBJIEHBI: KHCJIOPOJ
(Ne 1), azor (Ne 2), requit (Ne 3). Kakoil u3 sTux ra3oB IPUTOMEH
IJ1A HallOJIHeHHs BO3AYIIHOTO Iapa?

1) Nel 2) Ne 2 3) N 3



IV. PABOTA U MOLLIHOCTD.
QHEPIUa

|
I

MexaHunueckas pabora. EanHuubl paboTbi

Tesno coBeplllaeT MEXaHUYECKYI0 PaboTy TOJIBKO TOTAAa, KOTAa

1) ouo gBUMxKETCA

2) Ha Hero ge#icTByeT cuJjia

3) oHO ABMIKETCA 1O UHEPIHU

4) Ha Hero XZEHCTBYET CHUJIA M OHO JABMIKETCHA

B kakux mpumepax coBepmiaeTcsa pabora: 3JI€eKTPOBO3 IepeMelra-
eT BaroHbl Ha 3amacHOd myTh (N2 1), 4esIoOBEK B TpeHAYKEPHOM 3a-
Jle IPUIIEINBAETCA AJIA BRICTpeJsia B MHUIleHb (Ne 2), peGeHOK uH-
TaeT KHUTY Ha AuBaHe (3), pyyeeK BEIHOCHUT B peKy OymasKHBIHI
Kopabuauk (Ne 4)?

1) N1 2) Ne 2 3) Ne 3 4)Ne 4

Tesio MpoOU3BOAUT TeM BGOJBIIYIO PAbOTy, YeM

1) oHo 6oJbIle

2) 6dnbas JAelCTBYyeT Ha Hero cuJja | JJUHHee ero NyTh
3) nnurenbHee BO3AEHCTBHE HA HETO CHUJBI

4) oHO JoJIbIllEe IPEOAOJIEBAET CBOMH IIYTh

MexaunuecKyoo paboTy BEIUHCJISIOT IO GopMyJie

1) F=pS
2) F=gm
3) A=Fs
4) F = gpV

Pabory nsmepdAwoT B

1) mxoynax
2) HbIOTOHAX
3) Mmerpax

4) mackanax
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IV. Pabora 1 MOmHOCTL. JHEprusa
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6.

10.

11.

12.

Bripasure B mxoyasx pabory, pasayio 0,85 kllxx u 20 H - m.
1) 85 Ik u 20 O

2) 850 Ik u 200 Ix

3) 850 mox u 20 M

4) 85 I u 200 dx

Bripasure B kutomxoyisx pabory, pasuyio 7500 Ix u 48 000 H- M.
1) 75 xIx u 48 xx

2) 75 vk n 4,8 x]lx

3) 7,5 xlx u 4,8 xlx

4) 7,5 klxx u 48 r]Ix

Korga cosepinaerca oTpunatenbHas paboTa: ZeBOUKa OeXUT 3a
KaTAmuMcsa oT Hee MaYukoM (Ne 1), BoaHTes b TOPMO3UT aBTO-
mamuHy (Ne 2), KowKa npbiraer Ha gepeBo (Ne 3)?

Y Ne 1 2) Ne 2 3) Ne 3 4) HUKOrAA

B kakom cayuae cosepinaercss paboTa, paBHash HYJIO: MOTOIMK-
JTHUCT ZoToHsAeT Bejocuneaucrta (Ne 1), BblexaBINHI M3 IepeyJaKa Ha
NMepeKpPecToK aBTOMOOMJIL TapaHAT MaIIWHYy, eIyIIYI0 110 IIIocce
(Ne 2), mayHUK BeseT A6JI0KN Ha npyIene K aBTOMOOHIII0 (Ne 3)?
1) Hu B onHOM U3 3THX clyyaeB 3) Ne 2

2y Ne 1 4) Ne 3

Briuuciaute paboTy, KOTOPYIO IPOU3BOAUT CAaJ0BOJ, IIPUKJIAIAbI-
Bad K TauKe ¢ 3emiueil cuny 25 H u nepememnias ee Ha 20 M.

1) 45 x 3) 0,5 xIx

2) 50 x]Ix 4) 50 x

Bec 6anku ¢ kpackoit 100 H. Ee nmogrumaror Ha 5-i1 3Tax Joma,
Y KOTOPOro pacCcTOAHHEe Mex Ay sTtakamu 3,5 M. Kakyio cosep-
MIAI0T NPU 3TOoM pabory?

1) 1,75 x/x 3) 14 xIx

2) 17,5 gk 4) 1,4 xllx

Ynakoeka caxapa-padunana o6semoMm 60x40x 10 cm® nmogusaTa ¢
nona Ha BpICOTY 1,5 M. Oupenennre paboTy, COBEpIIEHHYIO IIDU

3TOM.
1) 57,6 xll:x 3) 5,76 rIx
2) 576 xllx 4) 576 Ix



Mouraocrs., EAUHHIIEI MOITHOCTH

13. K AmuKy, 3amoJHEHHOMY JeTansiMu, Maccoit 160 xr npupsasaun

KaHaT, 3a KOTOPBIA ero TAHYT O TOPHU3OHTAJIBLHOMY HACTHJIY.
Kakyio cosepmaior paboTy HpHu IlepeMelleHHM AIIMKa Ha 5 M,
ecau cusa TpeHus cocrasiaser 0,2 or ero seca?

1) 9600 Hx 3) 1600 Mx
2) 8000 M 4) 4000 IOox

MowHocTb. EAUHMLBI MOLLLHOCTH

BricTpory BeImOJSIHEHNA paboThl xapaKTepuayeT BeJHWdYHHA
1) Bpema

2) CKOpOCTH ABMIKEHUS

3) cuna

4) MOIIIHOCTH

MomHOCTE MOYKHO BBIYUCINUTE 1O opMyJie

1) N= 3)A="Fs

wn~ - |

MomuocTs U3aMEpPAIOT B

1) roTonax (H)
2) nmackanax (Ila)
3) Barrax (Br)

4) mxoynax (x)

Yemy paBHA MOIIIHOCTDL, €CJH 3a 1 ¢ coBepillaeTcsa paboTa, paBHas
1 Tox? 120 Tox?

1) 1 Br; 120 Bt 3) 1 Br; 120 Br

2) 10 Br; 120 BT 4) 1 Br; 12 Bt

Bripasure momuocTs, pasayio 500 000 Br m 2 MB7T, B KuJI0-
BaTTax.

1) 50 kBt 1 200 xBr 3) 500 xBt n 200 kBt
2) 50 kBt n 2000 BT 4) 500 xBt u 2000 kBT
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1V. Pabora 1 MOUIHOCTb, DHEPruA

& | 6. Ilepesegurte mouHOCTS, paBHyIo 350 I /c u 0,75 MBT, B BATTHI.

L] 1) 350 Br 1 750 Br

L 2) 350 Br u 750 000 Br
N 3) 350 Br 1 7500 Br
L 4) 35 Br 1 750 Br

7. KakxoBa MOIIHOCTH YeNOBEKAa, TAHYIEr0 Harpy:KeHHbIe CAHKH H
COBepIllaollero npu atom pabory 42 k/lx 3a 10 mun?
1) 4,2 xBr 3) 70 Br
2) 420 kB 4) 700 Br

8. OupegenuTe MOIIHOCTL ABTOMOOMJIS, IIPOE3KAIOIIEr0 IOA HeHCT-
BUEM CUJBI TATH, paBHOH 2,4 kH, nyrs 30 kM 3a 20 MuH.
1) 40 kBt 3) 72 kBr
2) 36 kBT 4) 60 xBr

9. Yemy pasma pabora, IIpou3BeleHHAS MHUKCEPOM MOIIHOCTHIO
150 BT 3a 4 Mmuu?

1) 36 xllx 3) 600 xIIx
2) 600 I 4) 3,6 glx

10. Brruucaute paboTy, NIPOU3BOAMMYIO [ABHUIATENEM MOILHOCTHIO
100 Bt npu Bxawoderuu ero Ha 0,5 4.

1) 180 k[« 3) 500 I«
2) 50 I 4) 18 &l

11. Ogue W3 caMbIX MOIIHBIX B MUpe BojomnanoB — Hwuarapckuii —
Hu3Bepraetrca ¢ ycryna BbicoToil 50 M. Omenurte, Kakoil MOIIHO-
cThI0 oOfJlajaeT KaxIblii KyOoMeTp BOABI 3TOro BoAoIlaza, Ia-
IaloIMil B TeueHHe IpUMepHO 3,2 C.

1) ~ 15 kBt 3) ~ 150 kBr
2) ~ 1,5 kBt 4) ~ 3 kBr

BlelrEly By Bleivi=]ly BeicE]y BNy
COO0O= OO0O= COOCO0s OO = OO0«

12, 9nexTponunaa mouHocTei0 1600 Bt mpoussesa paboTy, paBHYIO
960 k/I[>xk. CKOIbKO BpeMeHM OHa nuinsa OpeBHa?

1) 5 mun 3) 1 muH
2) 10 mus 4) 100 muu
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IIpocTele MexaHuU3MBbI. Prryar

MpocTblie MexaHn3mbl. Pbiyar

Kakoe ycTpoHCTBO Ha3bIBAIOT MEXAHU3MOM?

1) IIpeagnasHauyeHHOE /s COBepilieHUs paboThl

2) O6samarouiee 60ABIIOH MOUIHOCTBHIO

3) Caysxamee A npeodpasoBaHUs CHUJIIBL

4) Cosnaroriee yao0CTBO AJiA BBHINOJHEHUA paboThI

Kakne M3 OpoOCTHIX MEXaHU3MOB MOXKHO CUHTATH OCHOBHBIMH,
TaK KaK Jpyrue IpeACTaBJIAIOT co60H MX PA3HOBUIAHOCTHU?

1) Priuar u BUHT

2) Peruar u HaKJIOHHYIO IJIOCKOCTh
3) Prruar m 60K

4) Bi1oK U HaKJOHHYIO IJIOCKOCTh

Ppiuar — sto

1) cTepxxensb

2) nInuHHAA majJKa

3) cTepKeHb, YIUPAIOIUNACA B 3eMJIO

4) TBepAoe TeNO, KOTOPOE MOYET II0BOPAYUBATHCA BOKPYT HETO[-
BHUKHOM OIIOPHI

Ha xkaxunx pucyHkax nsobpa’keHbl peryaru?

Ne 1 Ne 4

1) Ne1u Ne 4
2) Ne 3 u Ne 4

Ilneuo cuael ~ 3TO

1) nnuHa pbivara

2) paccTosHHE OT OCH phluara A0 ero KOHIia

3) KpaTuaiillee PACCTOAHHWE OT TOUYKM OMOPLl phluara Jo JHHHH,
BJOJIb KOTOPOH ZeHCTByeT Ha HEro cuja

4) KpaTuaiilliee pacCTOAHHE MEXKIY JUHUAMH, BAOAL KOTOPBIX
HallpaBJIeHEI CHJbI, JEeHCTBYIOIHME HA pbIUar
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1V. Pabora 1 MoImHoOCTh. JHEPrusa

£ | 6. Ha pHcyHKe mpejicTasieHa cxeMma phlua- A BO C D
EID ra, Ha KOTODBI# AefCTBYIOT CHIIBI f‘l u ’ o l[~ '
%EI fi KaxoBo nieuo cuim 17’l ? F‘Z ? .
&[] 1) OA; OD 3) BD; CA F

2) AB; CD 4) OB; OC
&= | 7. HKakosel nuedu cua P u 13, IeiCTBYIO-
mD IMX Ha pbryar?
@D 1) OC, OE
8] ] 2) OD. DK
la][ ] 3) CD, EK

4) OD, OK

8. B raxom cayyae peldar HaXOOUTCHA B paBHOBeCI/II/I?

1) Ecau ero nieun paBHBI
2) Ecsix Ha Hero AeMCTBYIOT PABHBIE CHJIBI
3) Eciu ageficTByiolie Ha HEro CUJLI O0PATHO NMPONOPIIMOHAJb-

Bl l]=]
EEEE

Hble CBOHM TJI€YaM
4) Ecnu gae#icTBYIOIME HA pHIYAr CHUJILI IPAMO NPOIOPIIMOHATBHEI

naedam
=wm | 9. FKaras dopmysa BeIpakaeT NpaBUJIO PABHOBECHsA phryara?
F 8
@D E b]
F, ’
2) G p— i 3) ll_z_ — p_l
£ hy  p,

b
R

10. I'pyz Becom P = 100 H Hago ypaBHOBECHTH C HOMOIIBK) phIYara
cunoii F = 20 H. Kakoii BBIUTPEIII B CHJe HEOOXOJMUMO MOJMYUUTEL?
K KOporKOoMy WM AJHHHOMY ILIeuy CJAeAyeT NPHUJIO¥KHUTL Cuay F?
1) B 5 pas; Kk AJUHHOMY 3) B 10 pa3s; ¥ gJuHHOMY
2) B 5 pa3; k¥ KopoTKOMY 4) B 10 pa3; K KOPOTKOMY

PRDR_ PR

EelRE]
HERE

11. Kak ¢ ©0oMOIIbIO 3TOro pblyara-
JUHEWKHM ¢ KPIOYKAMH AJIA OBl - 0730, 30,7090

T T T L T 1 A
BaHUA rpysa (BHU3Y) M VAEePKUBaHUSA S o0 20 60 80 100

ero pyxol (BBepxy) NOJYYUTHL MaK- ) O‘b ) O
CUMAJILHBIN BBIMIPHIIN B cuye? Yemy Nol Ne2 No3 Ned NoS5SNoo

&
[

EeRE]
HE NN

OH OyaeT paseH?
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IIpocThie MeXaHU3MBbI

. Prruar

12.

13.

14.

15.

1) MoasecuTs rpys K Kpiouky Ne 1 U JepskaTh pelyar 3a KPIOYOK
Ne 6; 2

2) I'py3 — K KpouKy Ne 3, gepxaTh 3a Kplouok N 6;

3) I'pys — K kpiouky Ne 1, nepskarh Kpiouok Ne 4; 2

4) T'pys — K Kprouky Ne 2, nepskartb Kplouok Ne 6; 2;

5
5

Byner nu xakKoii-1nb0 M3 pEI4YATrOB, CXeMbl KOTOPBIX U300pa’keHbl
Ha pHCYHKEe, HaXOJUTHCA B PAaBHOBeCUU?

Ne | Ne 2 Ne 3

1) Byner Ne 2 3) Bygetr No 3
2) Bymer Ne 1 4) Cpelilu OTBETOB HET BEPHOTO

C moMoIbio cTepsKHSA AJMUHON 1,5 M mpunogHuManau nikad BecoM
450 H, xoropslil onupaicAa Ha Hero TaK, YTO IJIEYO 3TONU CHIIBI!
oe110 pasuo 0,5 M. Kakoil cuaoil mpuuniock gelicTBOBAaTh Ha Ipy-
rO# KOHeI| CTepIKHA?

1) 1350 H 3) 226 H

2) 150 H 4) 300 H

Ha oxHo nmoevo peruara, pasHoe 25 cM, zeictByeT cuna 80 H, ma
apyroe — cuina 400 H. Ha xakomM pacCTOSsHHUM OT OCH pbIYara
TOJIDKHA HAXOAWTHCA TOYKA MPUJIOKEHNA BTOPOI CHIBI, YTOOLI OH
HaXoAMJICA B paBHOBeCHH?

1) 125 cm 3) 10 cm

2) 100 cMm 4) 5 cm

Ha pucyske msofpaskeH pblyar, Ha KOH- < 3m >
IIBI KOTOPOTO AEHCTBYIOT AB€ CHJBI }—7"1 u l

1—7;. Ha xaxom paccTOAHHH OT CHJBI f‘z Fi=4H

OOJIKHa& HaxXxO4HUTbCA TOYKa OIIOPbI 3TOro

F.=8H
pblyara, 4Tobbl OH ObLT B paBHOBECHH?

Yemy OyAyT paBHBI €YU ITUX CHJI?

DiIm;lmulm )2m;lvu2m
2)1m;2mMmud3m 4)1miImMmudm
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IV. Pa6oTa 1 MOL{HOCTL. JHEPrusa
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MomeHT cunsbi. MpuMmeHeHue pbivaros

MOMEHTOM CHJIbI HA3bIBAIOT

1) nmpousBesenne MoAysaA CHJIBI, JeHCTBYIOIIEH Ha Tejo, Ha IIpoii-
JeHHOe ee TOUKOHM IHPHJIOMKEHHNS PACCTOSHUE

2) mpousBeJeHMe MOAYJS CHIBI, IIOBOpPauYMBaloliel Teso, Ha ee
nJ1e4yo

3) npou3BeJeHMe MOAYJsl CHUJBI, Bpamalomieil Tejgo, Ha BpeMs ee
nelcTBUA

4) mpousBeleHUe Beca TeJa, IO AeHCTBHEM KOTOPOrO IOBOpaYH-
BAETCSA PbIYAT, HA €ro ILJIeY0

MomMeHT CHJIBI paBeH
1) Fs
2) Pl
3) Ft
4) Fl

»o
o

KakoBwl MOMeHTHl cuJi, JAeHcT-
Bylomux Ha peluar Ne 1? Ha pwr-
yar Ne 27

w
!

<——l @
N 1
(—.
«x
4
"o
(_—._h

Nel No?2
DNl M=F- -0C M,=F, -OD;
Ne2: M,=F,-OK,M,=F,-OL
2) Ne1l: M,=F, - OD, M,=F,- OC;
Ne2: M,=F,-OL,M,=F,-OK
) Nel: M,=F, -0C,M,=F, -0OD;
Ne2:M,=F,-OL,M,=F, -OK
4) No1: M,=F,- OD, M,= F,- OC;
Ne2:M,=F,- OK,M,=F,- OL

OT KaKMX BEJHMYHH 3aBUCUT MOMEHT CHJIBI?

1) TonbKo OT MOAYJs CHJILI: YeM OH Gousibile, TeM OOJbIlle MO-
MEHT CHJIbI

2) Or Mozyns CHJLI U ee ILjIeda, yeM OHM Oojble, TeM Oojblle
MOMEHT CHJIBI

3) TonpKo OT mJeya CHJIbI; YeM OH AJIMHHee, TeM OOJbIlle MOMEHT
CHJIBI



MowmenT cuisl, IIpuMeHeHNe PbIYaroB

10.

B xaxkux efMHHIIAX U3MepPSIOT MOMEHT CHUJIbI?

1) B vrioToHax-MeTpax (H- m)
2) B mwoynax (Ix)

3) B BarTax (BT)

4) B mxoynax B cekyHay ([Ix/c)

Kakue dbopmMyJsini MOMEHTOB CHJI COOTBETCTBYIOT YCJIOBHIO DaBHO-
BecHs Bpalnalomnierocss tena?

1) M = Fl 3) F\l, = Fyl,
2) M, = M, 4) M = Pl

Prruar nmog geiicrBuem cun F; = 3 H u F, = 9 H maxoaurca B

paBHoBecu. CpaBHUTE MOMEHTHI 3TUX CHI,

1) MowmesnT cuasbl F, 60abite MOMeHTa Cuibl F,

2) MoMeHTHI 9THUX CHUJI PABHEI

3) MomeHT cunbl F, MeHbIlle MOMeHTa CHJILI F,

4) CpaBHUTL MOMEHTBI 9TUX CUJI HeJIb3f, TAK KaK HEH3BECTHBI UX
Ieau

Brruncaure momenTtsl cun F, = 835 H u F, =70 H, ecau miaeuo
nepBoit cunbl [, = 1 M. Peruar nog gefiCTBHEM 3THX CHJI HAXOLUT-
CA B PaBHOBECHH.

1) 3azauy pemuThL HENB3A: He YKA3AHO ILI€4O cuisl F,

2 M,=35H- M, M,=0H- M

3)M,=35H-mMm,M,=35H- ™

4y M, =35H- M, M,=T70H - ™

Cunel, moxynu xoropeix F, = 8 H u F, = 40 H, ypaBHOBeleHE
Ha pruiuare. IIpu atom mx momenrtwsl paBHbl 20 H-M. KakoBnl
IJIEYH ITHUX CHJI?

1) ,=12m, ,=20 M
2YL,=25m,1l,=56M

3)0,=04m ,=0,bm
41, =2,5m1,=0,bm

B kakux cryuasx npumenaior peruarn? Kak uacro ato gemator?

1) Korga Hazo MOJYYUTH BEIUTPBIII B CHJIE; OUYeHb YacTO

2) B cayyae HeoGXOQUMOCTH BLIMTPATL B PACCTOSHMH; PEAKO

3) Korza XoTAT MOJYYUTH BHIMIPHINI M B CHJIe, U B PACCTOSHUHU;
3TO HEBO3MOYKHO

4) Bce oTBeTHl BepHEBIE
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IV. Paora 1 moutHoCTs. JHEPrUA

2@ | 11. Ha kakuX 13 3THX PUCYHKaX M300paskeHbl yCTPOICTBA, AeHCTBHE
D KOTOPBIX OCHOBaHO HA MDUMEHEHUH PLIUATOR?

Nej

1) Ne 1 N2 2
2y NeluNe3

bnokun

&
&

Biok — 3To npocroit MexaHU3M, UMEIOHIU hopMy

1) kouseca ¢ xeno060M, YKPEILJIEHHOr0 B 0foiiMe
2) nucka, BCTaBJEHHOTO B 060HMY

[ell=]
..

3) KpyrJoro tesa ¢ Kesobom

2. Yem noaBmKHBIM OJ0K OTJIMUYAETCA OT HEHOABUMKHOIO?

&
&

1) Huuem
2) Y noaBHKHOTO KOJIECO BpalllaeTCs, a Y HENMOJABHAKHOIO HeT
3) Ochk NOJABHIKHOTO He 3aKpeIlJIeHa, a OCh HEMOABHUIKHOIO OJIOKa

[Ele]vi=]
OO04

3aKperJeHa
4) IoaBukHBIA 60K MOYKHO IPHUMEHATH 03 HemoABHUIKHOro 0J10-
Ka, a HeNOoABMKHBINA 0e3 HoABUIKHOTO OJIOKa Heah3d

Kax Pa3HOBHIHOCTEL pbIvara HGHOJ.IBPI)KHBIFI 0JI0K OTJIMYAEeTCs OT

R
&

ODOABUMHOIO T€M, UTO

1) HemOABMIKHBIN — PaBHOMJIEYHH pPBIYAT

2) mieuyn HeNoOJIBHUMKHOI'O B HECKOJIBLKO pa3d Kopoue ILIed MOABIHK-
Horo 6Joka

3) maeuyu HEMOJABHYKHOT'O B HECKOJILKO Pa3 AJHUHHee ILIeY HOABIHK-

[elv]=]
4

HoTro OJI0Ka
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Ilog xakuM HoMepoM H3obpaxien Ha pucyHke Osior? Kakoit sT0
60K ?

Nel No2 Ne3 Nogd

1) Ne 1; HenmoaBUIKHBIH 3) Ne 3; HemoABUIKHBIN
2) N2 2; noaBUIKHBIN 4) Ne 4; noaBUKHBINA

Ha pucynke maoOpaskensl 610KM pasHoro rumna. Kakme u3 Hux

HEeNnoABHKHbBIe?
Nei
N<_>2
Ned
No3
1) Ne1lu Ne 2 3) Ne 1, Ne2m Ne 3
2) Noe1lu Ne 3 4) Ne 3 u Ne 4

Kaxue n3 n3obpakeHHBIX 37eCh OJIOKOB NOABHYXKHBIE?

Nel
1) Nelu Ne 2 ) NeluNdg
2) Noe 3u Ne 4 4) Ne 2 u Ne 3

Kaxoii BRIMTPEIII B CHJe JaeT NOJBUMKHBIA 6JJ0K? HENMOABMIKHBIN
610K ?

1) IMoaBusxubIi B 4 pasa, HEIOABUIKHLIH B 2 pa3a

2) IoasMKHLIA ¥ HENMOABWIKHBIN B 2 pasa

3) IogsusxHBIA B 2 pa3a, HEIIOABMIKHLIA He [aeT BHIUTPHINIA B CUJIE
4) TloaBm>KHBIN He AaeT BHIMTPBIIIA B CHJIE, HEITOJBVIKHEIN B 2 pasa
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[V. Pabora 1 MolHOCTh. JHeprus

8. Kakoit ua 671008 — moaBMsKHEI (N2 1) MM HemogBHAKHBIH (N 2) —
U3MEHsIeT HallpaBJieHUe CHJIbI?
1) Ne 1
2) N\e 2

L 3) O6a 610k

4) Hu ogun

E]EJIEIEI

9. SAwwuk Becom 300 H mogHUMAIOT ¢ MOMOIIBIO IMOABUIKHOIO U He-
nogBuxHOro 6110k0B. Kakyio cuny MpUKIAABIBAIOT K CBOGOJLHOMY
KOHIlY BepeBKHU?

1) 300 H 3) 75 H
2) 150 H 4) 100 H

el
&

.

10. IlogbemMHOEe YCTPOMCTBO HMMeeT /[OBAa HENOABMYKHBIX M ABa IIOA-
BMKHBIX Osoxka. Kakoro Beca rpys INOZHMMAeT C IIOMOII[bIO

=

yCTpPOHCTBa 4YesoBeK, IpUKJIaabIiBada cuiay 100 H?

1) 800 H
2) 400
3) 200 H

RINI=]x

«30/10TOE NPaBUIO» MEXaHUKH

HpnMeHeHne IIpocTOro MexaHM3Ma IIO3BOJAEeT BBHIMIDAThL B CHIIE,

&
&

HO IIPHY 3TOM IIPOHUCXOAMT IIPOUTDBILI B

1) myTH, KOTOPBIH MPOXOAHUT TOYKA TPUIOKEHUA MaJIOH CHJIEI

[l
N

2) BpeMeHH, KOTOpPOe HeOOXOOMMO [IJA IIOBOPOTA MEXaHH3Ma Ma-
JIOM CHJIOM
3) CKOpPOCTH MOBOPOTA MEXaHM3Ma MaJIoi CHJION

CooTHoOLLIEHNEe MeXIY IeHCTBYIOLIMMU Ha IIPOCTON MeXaHU3M CUJa-

&
[\

MU U IYTAMH, KOTOPEIE MMPOXOJAT TOUKH MX IIPDHUJIOMKEHN I, TAKOBO:

1yl b 3)

EeE]N

TS

P2
F
2) 2= 0
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«3oJ0To0E OpaBuJIo» MEXaHUKH

IIpu McOONBL3OBAHUM IIPOCTOTO MeXaHM3Ma paborbl, MPOU3BedeH-
Hbple AeHCTBYIOUIMMH Ha HEro CHJaMH, paBHBI, TaK KaK IIyTH,
MPOXOAMMEIE TOUKAMHU NPHUIOMKEHHUS 3TUX CHUJA

1) npAMO NPOHOPIMOHAJBHBI CHJIAM
2) o6paTHO NPONOPIIMOHAJNLHBL CHJIAM
3) paBHBI cujIaM

«30J0TOE IpaBuJOo» MEXaHHUKH CBHIAETEJbCTBYET O TOM, UTO

1) monp3ysAch MIPOCTHIM MEXaHU3MOM, HENb3A BHIUIPATh B pabore
2) BuIMTpHIBad B CUJIE, MOKHO MPOU3BeCTH GOJNbLIVIO paboTy
3) npusaras MeHBIIYIO CHJIY, MOYKHO ObICTpee BHIIOJHHUTEL paboTy

Ha prruar geiicTByoT ypasHoBelInBaloiue ero cuael F; =10 H u

-

F, = 25 H. Ilpu noBopoTe prlyara TOYKa IPUJIOMXKEHUA CHUIB F

npomaa nyTe 30 cMm. Kakoif myTe mpoisa ToyKa NPUJIOMKEHUS
cunel F,?

1) 2,6 cm 2) 3cm 3) 12 cm 4) 1,2 c™m

IlogBukEbIM 6710KOM NMOAHAT Gak ¢ Kpackoil Becom 600 H na BuI-
cory 8 M. C Kakoii cusnoil pa6oyeMy HPUIILIOCHL BEITATHBATL CBO-
6oaHBIN KOHEI, KaHaTa U KaKyio paboTy OH IIpU 3TOM COBepIIuJ?

1) F=300 H; A = 2,4 x]x
2) F=300 H; A = 4,8 x]I)x
3) F=150 H; A = 4,8 k1l
4) F=150H; A = 2,4 x>k

IIpn noameMe rpysa 1o HACTHUJAY AJUHOM 5 M HA BBICOTY 2 M CO-
BepllleHa pa6ora, paBHaa 500 I»x. Kakoro Beca rpys Owin moa-
uar? Kakasa morpe6oBasiace AJs aToro cuia?

1) P =250 H; F = 100 H
2) P=100 H; F = 250 H
3) P=250 H; F =200 H
4) P =100 H; F = 200 H

&M
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IV. Pabora u MouiHOCThL, OHEprusa
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LleHTp TAXecTH Tena.
Ycnosus paBHOBeCcus Ten

IIeHTDp TAXMECTH — 9TO TOYKA IPHUJIOMKEHHUS DaBHOJEHCTBYIome

1) neliCTBYIOIIMX HA TEJO CHJI

2) Bcex CHJI TAKeCTH, JeicTBYIOIIUX Ha TeJIo

3) cun TAMXKeECTH, AeMCTBYIOINX HAa BCE €ro YacTH

4) cHJI TAXECTH, AHCTBYIOIINX HA BHYTPEHHHE YACTH Teja

Kak HanpasjeHa paBHOZEMCTBYWOIIAA CHJ TAMKECTH, JeHCTBYIO-
HIUX Ha OTAeJbHBIC YacTH Teja?

1) Bcerga BepTHKAJIbHO BHHU3

2) Becerpa BepTHUKAJIBbHO BBEpX

3) BepTHkanbHO BHM3, TOJBKO KOT/[a TEJIO MMEET CHMMETPHYHYIO
dopmy

4) HUHOTHA BEpPTHKAJBHO BBEPX, MHOIAA BEPTHKAJbHO BHHU3, B 3a-
BHCHMOCTH OT (opMBb! Tesa

Kak usMeHHTCA INOJIOJKEHHE HEeHTpa TAMECTH MAYa, Koraa JAep-
AIAH ero B pyKax (hyTOOJHCT MOJNOXKUT MAY HA 3€MIIIO?

1) CmecTHTCA M3 UEHTPa MAYa (11apa) BHU3

2) Ero nojsoskeHne B MA4Ye He U3MEHUTCH

3) ITono)kenue meHTpa TAMXECTH B MAUE CMECTHUTCA BBepX, €CJIHU
OH IIOJIOXKHT eTo ObICTPO

Honoxenne IIEHTpa TAMXEeCTH TeJa N3MeHHUTCA, €CJIN

1) npuBecTH TEJIO B ABHIKEHHE

2) N3MEHUTH y HEro pacHojioyKeHue dacrei
3) NOAHATHL TeJO BBEpX

4) oOyCTUTH €ro

Bcerga au LEHTP TAMECTH HAXOAUTCA B caMoM Tejne? I'me Haxo-
OUTCA IIEHTP TAMXECTH 000JOUKH BO3QymIHOrO mapa?

1) Oa; B umeHTpe o6padyeMoro o00JIOUKOH 111apa
2) Her; Ha moBepxHOCTH 000JIOUKH

3) lla; B neHTpe camMoil 060OJIOUKH

4) HeT; B 11eHTpe mrapa, o6pasyeMoro o60J104KOit
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LleHTp TAKECTH Teja. ¥ CIOBUA PABHOBECHSA TeJ

6.

10.

11.

PaBHoBecue Teia YCTOﬁQHBoe, ecJiu MIpU BBIBEAEHHUHM €ro U3 Iio-
JIOKEHNA PaBHOBeCHUA OHO

1) BogBpaIaeTca B 3TO IOJOXKEHUE
2) He BO3BpAlLlAeTCA B HETO
3) mepexoAHUT B Apyroe yCTOMYKBOE HOJOXKEHUE

PaBHoBecue TeJsa HGYCTOﬁ‘{HBOG, €CJIM NPH OTKJIOHEHHH €ero oT
II0JIOXKEeHU A PaBHOBEeCHUA OHO

1) Bo3BpalaeTcA B 3TO MNOJOXKEHUE
2) He BO3BpalllaeTCA B HETO
3) mepexoAUT B APYroe HEYCTOHYMBOE MOJOKEHUE

PasHoBecue Tena 6y1:e'r 663p3.3JII/I‘{HI>IM, €CJI1 1D U3BMEHEHHUH €ero
NOJIOXKEeHUHA OHO

1) HauuHaeT ABUTaTLCA B JII0OOM HanpaBJIEHUH
2) BO3BpalllaeTCsa B NPEKHEE MOJIOKEHNE

3) mepexoAuT B Apyroe 6e3pasiuuyHOe paBHOBECHE
4) BeneT cebA HenmpeACKa3yeMo

YTo651 TesO GbLI0 B Ge3pa3IMyHOM DPAaBHOBECHUH, €TO I€HTD TAXKe-
CTH JOJIYKEeH HAaXOMUThLCSA

1) BrIIIe OCH BpAalleHUSA

2) HMKe OCH BpAallleHU A

3) Ha 0JHOM YpOBHE C OCBLI0 BpallleHHudA

4) Ha OJHOM ¥ TOM K€ PACCTOAHHH OT OCH BpAIlEHUSA

Hpn HeyCTOﬁ‘{HBOM PaBHOBECHH IIEHTD TAXKECTHU TeJla PAaCHIOoJIOXKeH

1) BbILIE OocH BpaleHUA

2) HMKe ocH BpalUEeHUNA

3) Ha OAHOM YPOBHE C OChI0 BpallleHUH

4) Ha OAHOM H TOM K€ PaCCTOAHMU OT OCH BpPAI[eHUA

Yro6bI TeJI0 HAXOAUJIOCH B YCTOMUYHMBOM PAaBHOBECHH, HAJIO pacHo-
JIO}KUTL €r0 OCh BpallleHUs

1) BhIllle IIeHTpa THAMKECTH

2) HMKe IIeHTpa TAKECTH

3) Ha OJHOM YpOBHE C IEHTPOM THIKECTH

4) Bce PaBHO KaXKUM 00pPasoM OTHOCHTEJBHO II€HTPA TAMXKECTH
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IV. Pabora 1 MOLIHOCTh. JHeprusa
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12.

13.

Tesio, UMerolee WIOILAAEL OIOPBI, GYAET B PABHOBECHUH, €CJIHN

1) ero meHTp TAMXKeECTH OCTaeTCsA Ha OJHOM M TOM K€ YPOBHE OT-
HOCHUTEJBHO OIIOPEI

2) BepTUKAaNbHAS JUJAUA, HOPOXOAAINAsa Uepe3 IEHTP THAKECTH,
nepeceKaeT IJIOIalb ONOPHI

3) ero LEHTP TAMKECTH CMEI]AeTCA II0 BEPTUKAJbHON JHHNYU BHU3

4) BepTHKA/NbHAA JHUHHUSA, IPOXOJAINAsA Uepe3 IEHTD TAMECTH,
BBIXOJUT 334 PPAHMIILI OTIOPHL

OT uyero 3aBHCHUT yCTOﬁ‘II/IBOCTb TeJa, OImHupalneroca Ha I'OpH-
30HTAJIBHYIO HOBerHOCTL?

1) Ot pasMepoB 5TO¥ MOBEPXHOCTH

2) Or nnomaAu omopsl TeJja

3) Or moJIo}KEeHNA ero UEHTPA TAKECTH OTHOCHUTEJBHO II0BEPXHOCTH
4) Ot Beca Tesa ¥ INIaJKOCTH IIOBEPXHOCTH

KoadPpuumeHT nonesHoro gemcreus
MexaHu3ma

Tlouemy monesnasi pabora, KOTOPYIO NOJKEH BBINOJHHUTH MeXa-
HU3M, BCerja MeHbIlle IIOJTHON — TOMH, KOTOPYIO OH COBEpUIaeT Ha
npaKTHKe?

1) IToTomMy 4YTO AEHCTBYET «30JI0TOE IIPABUJIO» MEXaHHKH

2) IToromy 4YTO MPUIAraOT K MEXAHU3MY CHIY, OOJIBILYIO, YeM Halo

3) IToromy uTO mpM pacyeTe NOAe3HOH paboTHl MeXaHU3MA HE
YYUTHIBAETCSA TPEHHE, a TaKyKe ero coOCTBeHHBIH Bec

KoapduieHTOM MOJE3HOro AeHCTBUA MEXaHN3Ma Ha3BIBAIOT

1) oTHOmIeHUe CHJ, YPABHOBEHIMBAIOIIUX IIPOCTOH MeXaHM3M

2) oTHOUIEeHHE N0JIe3HOH paboThl K IIOJHOH

3) pasHoCTh MOJIHON paboThI U MOJIE3HOH

4) OTHOIlleHHWE ITyTell, NPOHAEHHBIX TOUKAMHU IIPUJIONKEHUA CHI,
JeUCTBYIONINX HA MEXaHHU3M



OJHeprus

KIIJ] MmexaHu3Ma BEIYHCIAIOT 10 opmysie

A
2) n=22 p L2
A KoL

TlogHMMaA ¢ IOMOILBI0 NHOABHXKHOTO W HENOABHXKHOTO OJOKOB
AmMK Maccoit 18 Kr Ha BBICOTY 5 M, BBITAHYJHM 4YacTh KaHAaTa
pauHo# 10 m. Ilpu stom geiictBoBanu cwioit F = 100 H. Kaxos
KIIJ aToit cucTeMbl GJIOKOB?

1) 90% 2) 91% 3) 95% 4) 96%

ITo HakaoHHOHN mockocTH (ee h = 3 M u [ = 12 M) HOgHARU T'PY3
maccoit 40 Kr, meicTBysa Ha Hero cuioit F = 120 H. Hafinurte
KIIJl HakJIOHHOI IIJIOCKOCTH.

1) 89% 2) 85% 3) 83% 4) 80%

Baayn maccoit 120 Kr nDpuUmogHAJH phIYAroM, Ijie4d KOTOPOTo
oTHocATCA, Kak 1:2, ma 10 cM. Moayab nDpuUIoKeHHOU cuibl F =
= 650 H. Kakos KIIJ] priyara B 9ToM cayuae?

1) 91,5% 2) 90% 3) 92,3% 4) 95%

Onpenenasa KIII oxgHoro m Toro e MexaHU3Ma, YYEHUKHU IIOJY-
YUK pasHble ero sHaueHusi: 85% (Ne 1), 95% (Ne 2), 102%
(Ne 3), 98% (Ne 4), O KaKOM M3 9THX 3HAUYEHUI MOYKHO cpasy ke
CKa3aTh, 4TO OHO OMINOOUYHO?

N1 2) N2 3) Ne 3 4) Ne 4

SHeprus

BHepI‘I/IH — 3TO (bnanqecrcaa BEJIMUNHA, [IOKAa3blBaoIada

1) xak BesMKa coBepllleHHasa paboTa

2) Kak MaJja coseplleHHasa pabora

3) KkakuM oO6pa3oM coBepIllaeTca pabora
4) KaKyio paboOTy MOXKeT COBEpPUIUTh TEJIO
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IV. PaGora 1 MOHIHOCTBL. DHEPTUSA

&
B

2. OHeprus usmepsercs B

1) Barrax
2) Iroyaax

Blelsi=]
LIC04]

3) HbIOTOHAX

4) KuoBaTTax

|
o

OHeprusa Teja TeM Gosblile, YeM

1) Gonbillee gaBJieHHEe OHO IIPOU3BOIUT
2) bousbllle ero pasMepkl

inI=]y

3) Goabuiyio paGoTy OHO MOKeT IPOU3BECTH

Yemy paBHO M3MEHEHHe 3Hepruu Ttesaa?

&
-

1) Cosepurennoit um padore
2) UsmeHeHMI0 AeHICTBYIONIEH HA HErO CHUJILI

3) PaszsuBaemoii UM MOIIIHOCTH

I-h IIOD “NH-‘I&

4) Cpeau 0TBETOB HET BEPHOTO

Kaxune Tesna 061a5210T IOTEeHIIMAJIBHOM 9HEepruen?

&
o

1) Bce Tesa, KOTOpBEIE MOTYT COBepIIAThH PaboOTy
2) Tena, KOTOpPBIE ABHKYTCS

3) IloguAaThie HAA KAKOMU-JINGO IIOBEPXHOCTLIO TeJja

Ih IQ“N II"I&

4) Yupyrue ne¢opMuUpoOBaHHbBIE TeJsa

&
B

Kakne 13 HasBaHHBIX 3[ech TeJ 00JIaJalOT IOTEHIIUAIBHON dHEp-
rueil: xoMmHaTHas Juoctpa (Ne 1), Tpamsait (Ne 2), cocynbka Ha
Kpbiute (Ne 3)?

lv]=]

D 1) NeluN2 2y Nelu Ne 3 3) Ne3m Ne 2
g M | 7. Ilo xakoil popMyJie MOMKHO PACCUMTATE [MOTEHIIHAJIBHYIO SHEPTHIO
u :] IIOAHSATOTO Hal 3eMJelt Tema?
;% 1) M =Fl 3) E, = gmh
3
= 2) A= Nt 4) p = gph
4] ]
=& |8 HKakoif u3 0OZMHAKOBRIX IIApOB HMeeT d)
T HAUMEHBINYIO IIOTeHIHUAJbLHYIO 3JHEpPrHuio
2] OTHOCHUTEJBHO [IOBEPXHOCTH I1oJsa? Nol Ne 3
3 1) Ne 1 2) \e 2 3) \e 3 N2

-
A

0



OHeprus

10.

11.

12.

13.

14.

15.

IITapsr pasHO# Macchl MOABEIIEHBI HA Of-
HOM BEICOTe. Kaxoit w3 Hux obaagaer
HanGobllIel IoTeHIINaJbHON 3Heprueii? 2KT 3 kr

1) Ne 1 2) Ne 2 3) Ne 3

9 kr

Nel Ne2 Ne3

KaxoBa moTeHIMaJbHAas 3Heprus MfAYa, 3a0pOLIEHHOr0 HA KPbI-
my capaa? Macca maua 350 r, BeicoTa capas 3 M.

1) 105 xx 3) 10,5 Mx

2) 105 Ox 4) 10,5 xIx

Kakue emie Tesa, xpoMe NOAHATHIX HAaJ 3eMJeil, MOI'yT HUMETh
IMOTEHIUATBLHYIO SHEPTHIO?

1) Hukaxue

2) Haxogaiiuecsa Ha 3eMJie, HO BpallaloOIIHeCs BOKPYT CBOel ocu
3) Bce cxkaTtple Tena

4) TedbopMUpOBaHHBIE yIpyTrue Teja

Kakue tena 0651a1ai0T KHHETUYECKON dHepruei?

1) Bce aBu:kyiuecsa teaa
2) Te, KOTOpBIE ABUIKYTCH OBICTPO
3) MenyieHHO IBUKYyHINECA TeJia

OT KaKUX BEeJIUYHUH 3aBUCUT KHHETHUYECKasd JHeprua ren?

1) Or BpeMeHU ABHIKEeHUS

2) Ot o6sema Tesa

3) Ot npoiiieHHOro UM MyTH
4) OT MacChl U CKOPOCTH TeJia

Ilo kakoit hopMyJie BBIUHCAAIOT KUHETUYECKYIO 3HEPTrHio Tea?

1) E, = gmh 3) A = Nt
2
2) E = m2v 4) E, = 2muv?

Kakoe u3 HasBaHHBIX TeJ 00JaJal0T KHHETHYECKON 3Heprueii:
yanunbiit pouaps (Ne 1), pakera Ha crapre (Ne 2), apeitdyromasn
apauHa (Ne 3), aBToMOGUIN Ha CTOsIHKE Takcu (Ne 4)?

1) Ne l 3) Ne 3

2) Ne 2 4) Ne 4




IV. PaboTa 1 MOIHOCTb. JHEPTrUusA
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16.

17.

18.

OmpenennTe KUHETHUECKYIO dHepruio mapa maccoir 0,5 kr, ka-
TSAIErocsa o Tpase co cKopocThio 10 M/c.

1) 5 Ix 3) 25 Jx

2) 50 M 4) 1000 [«

Kaxkywo MmakcumanpHy paboTy MOXKET COBEPIIHTH Tejao, obJjia-
jJaioinee sHeprueii, papHo#t 20 x? 400 xlx?

1) 20 Ox; 400 xJlx

2) 20 Hax; 200 wIlx

3) 10 Hx; 400 x]Ix

4) 10 [Ix; 200 xIx

KakumMu H3MEeHEHHAMH OSHEPTrHuM CONPOBOMKIAIOTCHA pa3IMUHbIE
dusnueckue ABIeHUA?

1) IIpeBpaiieHUAMHA OJHOTO BU4 3HEPTrHHU B APYroi

2) Tlepegaueii sHepruu OT OGHOTO TeJa K APYTOMY

3) NsMeHeHuii 5HEPruu HEe IPOUCXOIUAT

4) Cpezu oTBEeTOB HET BEPHOI'O

6. MTtoroBbiii TecT
(Tembi «PaboTa», «<MOWHOCTb», «IHEprus»)

BapuaHnT |

B xakoMm M3 Ha3zBaHHBIX 3hech cIydYaeB coBepIlaercs pabora?

1) JludT nosHuMaeT uesioBeKa HAa BePXHHUI 9TaXX

2) PeGeHOK cMOTPHUT Tejeliepesady

3) Tsakenoarier yZep:X¥WBaeT HaJ NOJIOBOH IITAHTY € IIPEAEJIHLHO
OOJIBPIIUMHU 1151 HEro rpy3aMu

4) Tltuna cuaguT Ha BeTKe JepeBa

Mexannyeckyio paboTy BEIYUCIAIOT IO hopMye

1) P=gm
2) F=pS
3) A=Fs
4) F = kAl



6. Urorossrit Tect. Bapuaur I

Bripasure B makoynax pabory, pasayo 200 H-m u 0,75 xlx.

1) 2000 Hox u 75 Hx
2) 200 Hox u 75 Ik
3) 2000 Hox m 750 x
4) 200 Hx » 750 ok

3eMJII0 IEPEHOCAT Ha TPAAKY, HaXOZSAIIyIoCs B 5 M OT TOro Mec-
Ta, rZe el HanoJHAT Beapo. Kakyio paboTy coBepliaiT IIpH
atom? Bec Beppa c zemueit 120 H.

1) 24 Tk 3) 60 T
2) 600 I 4) 240 Ix

HaBecTHO, YTO NpH HepeABMKeHUM KOHTeliHepa Maccodr 450 kKr
npousBejgeHa pabora, paBuas 90 x[{xx. Ha xaxoe paccroaHue ne-
PEeABUHYT KoHTeiiHep?

2w 3) 200 m
2) 20 M 4) 0,5 ™
MontHOCTs MOXXHO paccYUTaTh 110 GopmyJie
1) N= A 3) m= Ld
l g
m F
2) p=— 4 =—
) p v ) p S

Yemy paBHa MOIIHOCTL JBHraTejisi, IPOU3BOAIIero pabory, pas-
Hy0 175 Ik, 3a 35 ¢?

1) 500 Br

2) 50 Bt

3) 5 kBt

4) 50 kBT

OnekTpoABUraTesnb MolHOCTHIO 1 KBT pa6oranx 0,5 4. Kakyro pa-
0OTYy OH COBEPILUJI 3a 3TO Bpems?

1) 180 Hx

2) 1800 mx

3) 180 xIx

4) 1800 rlx
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9.

10.

11.

12,

13.

- -

Kaxkosut mneuyn cun F, u F,

e 4C 0O D B
VPABHOBEIIMBAMIUX phIuar? 'y
1) OA u OB F
2) AC u DB F
3) OC u OD
4) CD u AB

Kakoil u3 pniuaros, cxeMbl KOTOpPBIX HM300pa’keHBI Ha DHCYHKe,
OyzeT HAXOZUTHCA B PABHOBECHH?

lF‘A Fol J'Fl ) lelFl Ale

Ne 1 Ne 2

Ne3
1) Ne 1 3) Ne 3
2) Ne 2 4) Ne1u N 3

Ha ozuo maeuo pwiuara gauHoit 30 cMm geicreyer cuna 20 H, Ha
apyroe — cuyga 100 H. Kaxoil gauHbl JOJKHO OBITH BTOpOE ILIE-
40, YTOOBI phIYAr HAXOAHJICSA B PABHOBECHU?

1) 5 cm 3) 60 cm
2) 6 cm 4) 50 cm

K poiuary mpusosKeHBl CHJIBI, MOAYJIHU KOTOPEIX F; =25 Hu F, =
= 75 H. Ilox ux gmeiicTBueM OH HaxoAuTcs B paBHoBecuu. Ilneuo
cunsl F, paBHO 12 cm. Onpegenure MmomeHTHl M| 1 M, oTuX cui.

1) M;=300H -M, M, =300 H-m
2) M,=300H -M, M,=600H-™
3) M1= 300 H'M, M2= O

4) OTrBera JaTh HeJb3A: HEU3BECTHO I1J1e40 CUibl F,

Kakoil BeIMIDBHILI B CHJIe JaeT 3Ta CHC-
TeMa OJiokoB? CKOJIBLKO B Hell Hemoja-
BHIKHBIX GJI0KOB?

1) B 4 pasza; 2

2) B 2 pasa; 3

3) B 4 paaa; 3

4) B 2 paaa; 2




6. UToroBerii Tect. Bapuanur I

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Priuar ypaBHOBelleH CHUJIaMH, MOAYJHA KOTOpeIX F, =5 Hu F, =
15 H. Ppluar noBepHYJH TaK, YTO TOYKA IIPHUJIOMKEHHUA CHJIBI

F, mpomna nmyTe 45 cm. Kakoil nyre mpouisna IpH 3TOM TOUYKA
IPHUJIO¥KeHUA CuJbl F ?

1) 15 cm 3) 105 cm
2) 60 cM 4) 135 cm

Onpegenute KIII[ MakJIOHHON ILIOCKOCTH, AJIHMHA KOTOPOH 5 M,
BeIicoTa 1 M, ecqu mpu moAbeme MO Heill rpysa BecoMm 350 H ero
TAHYJIN BBepXx cujoit 80 H.

1) 20% 3) 87,5%

2) 22,8% 4) 65,5%

Kakoit 13 npuBeIeHHBIX OTBETOB, IIOJYYEHHBIX pebATaMU HpH
peireHum 3ajgauu Ha Boruuciaenue KIIIl, saBegomo omuboueH?

1) 85% 3) 95%

2) 90% 4) 105%

Kakue u3 Ha3BaHHBIX 3/leCh TeJ 00J1a7al0T HOTEHIIMAJBHON 3HEp-
rueit?

1) PacraHyTaa npy:kuHa

2) CHapsan, BBLIETEBUINHA U3 CTBOJIA OPYAUA

3) IlnpByUTUi OPOryJIOYHBINA KaTep

4) CocysbKa Ha KpHIllle

Ilo xaxoii u3 sTuX (GOpMYJa pPaCCUUTHIBAETCA IIOTEHIMATLHASA
sHeprusa?

1) M =Fl

2) A =Nt

3) E, = gmh

4) p = gph

Yemy paBHa IMOTEeHIUAJIbHAA SHEPrusi OOGJUI[OBOYHON IIJIUTKH
maccoi 250 r, maxogsaeiica Ha cTeHe 37aHuA, Ha BeicoTe 10 m?
1) 2,5 Ix 3) 250 mx

2) 25 Ix 4) 500 IIx

[Bllle]=]y
&

8 .

NEM=
OO =
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IV. Pabora 1 MOIIIHOCTL. JHEPTUA

20. PaccuuTaiiTe KHMHeTHUYECKYIO JHEPruI0 Tejia Macco 4 Kr, IBH-
JKyHIeroca co CKOpocThio 3 M/C.

1) 1,8 Tk 3) 18 T
2) 9 Ox 4) 90 Ix
Bapuanr il

M | 1. B xakux yomoMAHYTBIX 3[eCh CHTyaluaX paboTa He coBeplnaeTcd?

1) Benocuneguct o6rousieT meurexona
2) Tlnosew TpeHHpPYeTCA B CKOPOCTH TIPEOAOJEHUSA CBOEH NUCTAHIIUA

3) B necy rpubHHK, IIpUCEeB HA TIeHb, CYUTAET COOpPAHHBIE IIOJO-
CHHOBHKH
4) Y4aCTHUKY COPEeBHOBAHWI O)KHMAAIOT Ha CTapTe CUTHAJ K Dery

&M | 2. Popmyaa, 00 KOTOPOH BBIYHCISAIOT MEXaHUYeCKyIo paboTy, — aro
1 1) F = gpV
§ 2) A = Fs
3) p = gph
all] 4) P = gm

&
&

ITepeBenuTte B myxoyau pabory, pasuyio 9 kllxx u 700 H - m.

1) 9000 Iox u 7 T
2) 900 Iox u 70 Hox
3) 9000 Mox u 700 Hox
4) 900 m>x u 700 I«

EEISIE]
OO

& | 4. Kpan nmogHumaet rpys maccoii 1,5 T Ha BeicoTy 4 M. Kaxyio oH
11 mpou3BoAUT pabory?

% - 1) 60 & 3) 6 kI

: == 2) 3750 x»x 4) 37,5 xJx

&® | 5. Korga paBHOMepHO TAHYJIM IO HONYy ANIMK Maccoit 120 kr, co-
il Bepmuaun pabory, pasuyro 8400 I»x. Ha xakoe paccTrosiHue ero
2] | nepeaBUHYJIN?

%= 1) 0,7 m 3) 3,5 ™

— 2) Tw™m 4) 0,35 m

ot
[
[=>]



6. MroroBwiit Tect. Bapuanut II

10.

11.

Yr10o0b! ONIpeReNTL MOIIHOCTDL, HAJO BOCIIOJIb30BaThLCA (hopMyroit

F

1) p= 3) p=

2) N = 4) v =

~ | w <|S

s
A
t

Kakoili momHOCTBI0O 00JMafaeT IOABEMHBIM KpaH, ecam pabory,
paBHy0 42 000 kI, on mpoussoauT 3a 1 mun 10 c?

1) 6 kBt

2) 60 kBt
3) 600 kBT
4) 6000 kBt

Yemy paBHa pabora, coBepliieHHas 4eJoBeKoM 3a 50 ¢, eciau OH
PasBHJ MOLIHOCTEL 75 B1?

1) 1,5 O 3) 375 I

2) 1,5 glIx 4) 3,75 xlx

Kakosr! neun cun F, u F,? y

C )
1) AC u OB VP A
2) OC u OB l
3) OC u CB
4) OA u OB

i

[~

Kakoi#l ¥3 pbIyaroB, cxeMaTHYHO H300pa’keHHBIX Ha PHUCYHKe, He
MOXKET HaXOAUTLCA B PABHOBECHU?

SR 1

F ,
Ne | Ne2 N3 F

1) Ne 1l 2) Ne 2 3) Ne 3

— -

Ilneun cun F, u F,, ypaBHOBELIMBAIOUINX pPBIYAT, COCTABIAIOT

£, =60 cmu £, = 80 cm. Mogyns cunel F; = 120 H. Yemy pa-

BeH Moayab cuibl F,?

1) 90 H 3) 150 H
2) 160 H 4) 200 H
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12,

13.

14.

15.

16.

Poruar maxonuTcs B paBHOBeCHH IIPH JeHCTBHHM HA HEro CHMJI, MO-
Ayau kortopelx F, = 2H u F, = 4H. Momenr cunsl F, paseH
0,4 H-m. Kakose! nneun I; u I, atux cun?

1), =0,8m L, =16n
2) [, =1,6Mm1,=32m
3) ,=0,2m,1,=0,1m
4) [, =0,4m,1,=0,2m

Kaxoi#l BeIMI'DBLIII B CHJIe JaeT 3Ta CHC-
Tema OsokoB? Kakue B Heil OjiokHM —
HOABHXKHEIE?

1) B2 paza; Ne 1 u Ne 3
2) B8 pa3; Nelu Ne 2
3) B4 paza; Ne3 u Ne 4
4) B4 paza; N0 1 u N 3

C moMmoip GJ0OKOB IMOZHHUMAIOT Me-
1ok ¢ uementom BecoM 600 H ma BbI-
coty 4 M. Kakyio pabGoty cosepiuaet
TIPHU 3TOM 4YeJOBEK?

1) 1200 D
2) 2400 I«
3) 600 I

4) 4800 Iz

Kaxos KIIJ] noxBuskHOro 6/10Ka, C OMOIIBI0 KOTOPOTO I'Py3 Mac-
coit 90 kr moguaT Ha BbicoTy 4 M? HaBecTtHo, uTO pabora, co-
BepIlleHHas npu 3ToM, paBHa 4000 [Ix.

1) 90% 3) 95%
2) 92% 4) 96%

ITpu Briunciaenun KIIJ[ mMexanuama YUYE€HWKHU MOJYYUJINA pa3Hbie
orBeThbl. 0 KAaKOM M3 HUX MOXKHO Cpa3y CKa3aTb, UTO OH HeIpa-
BHJILHBIN?

1) 95,5% 3) 99,5%
2) 97,5% 4) 101,5%



6. Uroroseiit Tect. BapuauT 111

17.

18.

19.

20.

Kakoe u3 HasBaHHEIX 3[eCh TeJ He obJjalaeT KMHETHYECKOH dHED-
ruei?

1) Turp, npecyeayiOHINi aHTHIOILY

2) Cxxaras npyXuHa

3) CraproBaBuIad ¢ KOCMOAPOMA paKeTa
4) MOTOOMKJINCT, OGTOHAIOHINI I'PY30BHUK

Ho'rennnanbnaa 9HEPIrndA TeJjia 3aBHCHUT OT

1) ero o6bema
2) Maccsl
3) BRHICOTHI IIOABLEMA

Onpepesnnre MOTEHOUAJLHYIO 3HEPIHIO BO3AYIIHOTO HIapa Maccoi
0,5 kr, nogHABIIErocA Ha BeicoTy 80 M.

1) 40 I
2) 20 IOx
3) 200 Ox
4) 400 Ix

ITap maccoit 100 r kaTutcs mo moay co ckopocteio 0,2 m/c. Ka-
KOBa €ro KMHeTHYeCKad sHeprua?

1) 0,002 Ix 3) 0,2 I
2) 0,02 Iix 4) 2 T

Bapwuanr lli

KTo n3 HasBaHHEIX 3/eCh JIOAell coBepuua pabory?

1) JIsixHMK Ha Tpacce COpeBHOBaHMI

2) Konbkobexell, kaTAMuica nocje GUHAIIA 10 WHEPIUHA

3) ITaccasxnp moesma B MeTpPoO

4) Jomoxo03aliKa, PaCKJIAALIBAIOIIAA KYIJIEHHLIE NPOAYKTHL IIO
IpefHA3HAYEHHEIM JJIs HUX MeCcTaM

Yrobni paccUMTATh MEXaHNUYECKY» paboTy, Halo BOCIIOJb30BaThb-
cdA hopmyoi

1) M = Fl 3) F =pS

2) A= Fs 4) F = kAl

Pag ]




IV. Pa6ora 1 MOIIHOCTL., JHEPIUS

3. Brpasure B kusomxoyaax pabory, passyio 800 Ix u 1000 H- M.
1) 0,8 kI u 100 gk
2) 0,8 kllox 1 10 xx
3) 8 kllox u 1 xllx
4) 0,8 xllox u 1 k%

[alelvI=]

4. KoBm sxckaBaTopa BeIHHMAaeT IpyHT Maccoit 750 Kr M3 AMBI IJy-
6unoil 0,5 M Ha NMOBEPXHOCTh 3eMJH. Kakyio OH IIpOM3BOJMT pa-
6oTy npu atom?

1) 0,375 xJIx 3) 37,5 xllx
2) 3,75 xJIx 4) 375 gklx

Ihlwll\)ldlm &
RO’ O Ie OO«

5. PaccuuraiiTe, Ha Kakyi0 BBICOTY IOAHAJ KpaH MaHeJbL BECOM
5 kH, ecnn coBepmennaa uM pabora paBHa 40 xJK.
1) 8 m 3) 12,5 M
2) 80 m 4) 1,25 m

6. MoulHOCTh PacCUYNUTHIBAIOT O GopMyJIe

Ih"wﬂl\)ldlm |Aﬂw||mn-a|®\

m F

1) p=— 3 ==
) o ” ) p 3
2) N=2 4y F=2
t s

7. Onpegennte MOIIHOCTH KodeMONKH, ecau 3a 30 ¢ oHa coBepIaer
pabory 5,4 gIIx.

1) 1,8 xBt 3) 18 Br

2) 1,8 Br 4) 180 Br

5 Eleiv=]n
B O0= (XTI 1=
®

Kakyio paboTy MoxxeT mpoMa3BecTH 3a 15 MUH 3JIeKTPONNJA, ABH-

n rarejb KOTOPOH MMeeT MOL{HOCTEL 1 kBT?
g 1) 15 g% 3) 90 x/lx
g 2) 9 xllx 4) 900 gdx

9. Kakosel MomenTel M, 1 M,

CHJI 1—5‘1 u Fq‘z? 4
1)M,=F,-OC, M, =F,-OD
2)YM,=F,-AC, M, =F,-DB :
3) M\=F,-OA, M, =F,-OB

icI=1n
Mo
T

160



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Kaxoifi u3 pbidyaros, CxeMbl KOTOPBIX U3NOPaXKeiiti HA PHUCYHKE,

JOJIKEH TIOBEPHYThCA MO AeifcTsirey casn F, n £,7

o
p

A

|
! Vi r.

Nu | No 2 No s

b ot

PrE—

‘

1
i
i
i
i
[ ]

1) Ne 1 2y Ne 2 3y N: 3

Ha pbruar gesictByior cuant F| = 30 Hu F, = 10 H. Kaxoso nac-

CTOAHHUCEC MEXAY TOUKaAMMW IIPHAOMKEHMHA ITHX CMJI, eCJtl 11840 [J

cunel F| pasrO 20 cm?

1) 60 cwm 3) 35 em
2) 80 cm 4y 70 ¢

Ilnedo cunwt F; = 12 H, geficreyioweit va peiuar, pasao 0.2 s,

Hafigure MoMeHT cunbl F,, ypaRHOBEIINBUIOILEH pHIYAI B 9TOM

caydae.
1) 60 H-™m 3) 24 H-m
2)30H- M 4y 2,4 H- M

Cucrema 6I0KOB Aaer BLIMTPLII 8 cHJsie 8 6 pas. CROALEO HOTH-
HO OBITH B HEHM NMOABUKHBIX BJI0KOBY

1) 2
2)3
3) 6

Ha kakywo BbwIcOTY 6BLI HOAHSAT Tpys Becom 160 H no uzacruay
AJUHOM 8 M, ecau mpu 3ToM coBepittena pabora 800 IHx? Kakvio
CUJIY IPUIIJIOCH OIPUAOMKHTL K I'pvay?’

1) 5m; 20H 3) 10 m: 100 H

2)5m;32H 4) 5 m; 100 H

ITIpm nogpeme prluaroM Meulra ¢ IeCKOM Maccod 65 KU Ba 3 oM
npounssenesa pabora 20 k. Kaxos RIL peraara?

1) 9,75% 3) 97,5%

2) 90,25% 4) 98,5

6. Mroronswii reet. Bapuaunt I11
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16.

17.

18.

19.

20.

Briuncaas KIII MexaHM3Ma, YYeHMKH IIOJYYHJIN pasHbIe OTBe-
tel. Kakoil 13 HUX TOUHO He MOYKET OBITh ITPABHUIbHBLIM?

1) 97%

2) 98%

3) 99%

4) 101%

Kakune Tena 061aa0T OZHOBPEMEHHO NOTEHIIMANLHON M KHHETH-
yecKo# sHepruei?

1) Boga B ropuoit peuxe

2) IlpucTaBmnii K MpuCTaHU TENJIOXOJ

3) CaMoJieT, coBeplIAOUINI ouepeJHOMH peiic
4) Pakera Ha crapTe

IloTeHUMANBHYIO SHEPTHIO BHIUUCISIOT IO GopMyie

1)A="Fs 3) E=¢gmh
2) F =Nt 4y M =F¢

BuiuBCINTe NOTEHIMAJLHYIO 9HEPruio Tejia MaccoM 7 Kr, HAXO-
IANIerocs Ha BhICOTE 9 M HaJ 3eMJIeil.

1) 6,3 Ix

2) 63 x

3) 630 Hx

4) 6300 Hx

Onpelenure KMHETUYECKYIO SHEpPrHI0 cHapAxa maccoil 50 kr, Je-
Tauero co ckopocteio 1000 m/c.

1) 25 xlx 3) 2500 kI«
2) 250 xlx 4) 25 000 xx
BapuanTt IV

Kakue u3 yxasaHHBIX 3Zech Tell He COBepIIAlOT paboThi?

1) XokKeitHaa maibda, cKOIb3AIIAas N0 JBAY A0 OUepeaHOrO yAapa

2) CamoJeTr, gocTaBiasaiommnil maccaxupoB u3z MockBwl B CaHKT-
IleTepbypr

3) Henoasm:kHo nmapsuias B Hebe NTHIIA

4) YeyoBek, uAyINil B MarasuH



6. Uroroselil Tect. Bapuaut IV

Ina pacuera MexaHWUeCcKOH paGoThHI MOJMB3YIOTCA (hopmMynoi

1) F =pS
2) s =vt

3)A=Fs
4) p = gph

Ilepeseaute B KuUAOAKOyJH paboTy, paBHyio 50 000 Ik u
300 H - m.

1) 500 gx u 3 kK

2) 50 x>k u 0,3 xlx

3) 5 xllox n 0,3 xllxk

4) 50 xlI)x u 3 kx

Berounas miuta maccoit 500 xr moguATa Ha BhIcoTy 8 M. Kakas
paboTa nmpomnssefeHa AJsA 3TOro?

1) 4 xw]lx 3) 625 rlx

2) 400 xIlx 4) 40 ]Ik

T'py30BUK ¢ IpUIENIOM Ha NYTH, PAaBHOM 2 KM, IIDOU3Bea paboTy
102 xII>x. C Kako# cuioif OH TAHYJ NpHuen?

1) 500 H 3) 2 kH
2) 5 kH 4) 1 kH

®dopmysa, 10 KOTOPOH PACCUMTEHIBAIOT MOI[HOCTh, — 3TO

HF=A 3) N =

0N ®

2) p= 4) V=

SRS

KakoBa MOII{HOCTL ABTONOIPY3UHKAa, COBEpIIAOIEro padoTy, pas-
Hy10 9,6 xI)x, 3a 4 c?

1) 2400 Bt 3) 4800 Br

2) 240 Bt 4) 480 BT

PaccuuraiiTe nmpoM3BOAMMYIO TemJoXoAoM 3a 1 MuH paboTy npu
MoIlHocTu ero asurareaein 5000 kBr.

1) 30 000 x 3) 3-10° xllx

2) 3000 wMdox 4) 3-10* g%
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Frageil
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9.

10.

11.

12,

13.

14.

- -

Kaxoser MmomenTEI cun F 2

1) M, = F,-AC, M, = F,-BD
2) Ml =F1'OA, M2=F2'
3) M, = F,-OC, M, = F,-OD

| 4 (8
P
1

N

H

@)
o

Ha pucynke usobpaskeHbl cXeMbI PLIYAarOoB, Ha KOTODEIE AeHMCTBY-

for cuel F| n F,. Kaxoil u3 aTux peryaroB OyzeT HaXOAUThCHA B

paBHOBecun?
i
l}fj l F, E :
Fig t. B}
F, £
Ne 1 Ne 2 Ne 3
1) Ne 1 2) Ne 2 3) \e 3

-

Ilneuo cuner F,, Mozyaw koropoit paser 10 H, — 6 cm. Paccroa-
HHe MeXXZY TOUKaMH IIPHJIOXKEHHA K pblYary CHJI COCTaBJISET

26 cMm. UeMy paBeH MOAYJb CHJIbI F‘z ?

1)2H 3)2,bH
2)2,3H 4) 3 H

Priyar, nozg gelicTBHEeM NPUWJIOKEHHBIX K HEMY CHJI HaXOJUTCH B
paBHOBecuu. KakoBo miaeuo cuabl F; = 3 H, ecsiu MOMEHT CHJIBI
F, paBen 0,6 H- m?

1) 20 cm 2) 18 cm 3) 1,8 c™

KakoB Bec sAmMKa, MOAHHMAEMOro C HOMOINbI0 OJOKOB CHJIOH,
MoAyJib KoTopod paBen 80 H?

1) 40 H 3) 20 H
2) 160 H 4) 320 H

YesoBek noguaa AUk BecoM 70 H Ha BhicOoTy 2 M Ge3d Kaxkux-
aunbo npucnocobaennii. Jpyroii pas oH BOCIOJBL3OBAJCA HAKJIOH-
HOH IJIOCKOCTBIO IJauHON 3,5 M. Kakyio cuily NOpHILIOCE €MY
NPUJIOKUThL B 9TOM cJiydae?

1) 20 H 3) 40 H

235 H 4) 50 H



6. UroroBsiii Tect. Bapuaur IV

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Yemy paBen KIIJ] cHcTeMbl MOABHMKHOTO M HEMOABHIKHOTO 0J10-
KOB, C IIOMOII[BI0O KOTOPOM IOAHAT I'py3 Maccoil 12 Kr Ha BBICOTY
6 M cnyoii 66 H?

1) =91% 3) ~96%

2) =94% 4) ~99,5%

Yuenurku, Beiuucaasa KIIJl mexanuama, HOJYYMIH HECOBHAAAIO-
mue orsBeThl. O KAKOM M3 HUX MOYKHO Cpasdy CKasaTh, YTO OH He

Bepen?
1) 99% 3) 100,5%
2) 98% 4) 99,5%

Kakne U3 ymoMsHyTHIX 34eCh TeJl 00JaJaloT KHHeTHYECKOH 9Hep-
rueit?

1) Bopa, BeITeKawIad U3 KpaHa
2) CoxaTelii B 6aJsIoHE ras

3) Atiicbepr

4) KamHu Ha Gepery

Kuneruuyeckas 9Hepruda Tesa 3aBHCHUT OT

1) BpemMeHH ero IBHKEHHSA

2) ero maccel

3) BuICOTHI OA'beMa Haj 3eMiel
4) ero cKopocTHu

BrruucnuTe noTeHUIMANBHYIO DHEPTHIO rpys3a maccoi 68 kr, mon-
HATOTO0 KPaHOM Ha BeICOTY 10 M.

1) 6,8 Ik

2) 68 T

3) 680 Ix

4) 6800 Tx

Onpegenure KUHETUYECKYIO sHepruro 1 M®? BO3AYHMIHOTO NHOTOKAa
npu ckopoctu Berpa 10 M/ c. IlmoTHOCTs BO3ayxa 1,3 Kr/m3,

1) 650 Ix 3) 13 I«

2) 65 M 4) 130 Ix
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OTBETbI

BeegeHue
Ne zaganus 1 2 3 4 5 7 8 9
OTBeT 2 4 1 2 1 3 2 3
Ne zaganns 10 11 12 13 14 15 16 17 18
OTBeT 4 2 2 1 2 1 4 4

I. NTEPBOHAYAJIbHbIE CBEOEHUA O CTPOEHUN BELLLECTBA
Monekynsi. [lBvxeHune Monekyn

No zgasanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTBeTr 4 3 1 2 2 3 4 1, 4 1 3
BaaumogeicTBue Monekyn. ArperaTtHsie COCTOSSHUS! BeLeCTBa
N gajmanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Otser 4 2 12,3 4 3 2 1 3 2 2 4

1. Utorossiii TecT (TeMbi «BBegeHune» u «[lepBoHavYansHble CBEACHNS
O CTPOEeHMHN BeLyecTBa»)

Bapnant I
Ne zajanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTBeT 3 3,4 | 1,3 3 2 3 1 1 1 4
Ne zagaHusA 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Otser 4 2 3 2 3,4 (1,4 1 3 3 1
Bapunanrt 11
Ne zasnanms 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OrBeT 2 2,4 1] 2,3 1 1 2 1 3, 4 3 4
Ne agaHusA 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Otser 3 2 1 2,4 (11,3 | 2,3 4 2 4 1
Bapuanr II1
Ne 3amaHnsA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OrseT 3 1,4 11,2 3 2 4 3 3 4 1
Ne gaganus 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTBer 1 3 1 3, 4 1 2,38 4 4 3 1
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OTBeThl

Bapuanr IV
Ne sazmaHusa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTBer 2,31,2 2 4 3 1 2 1 4 3
No zagmaHmnsa 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Orser 3 2 3 2,311,2 11,4 2 3 4 3
Il. BBAMMOAENCTBUE TEN (HACTb 1)
MexaHn4yeckoe gsmxeHue
Ne 3agmaHns 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTtBer 2 1, 3 1 4 1 3 3 3 2 4
CkopocTts. EAnHNLbI CKOPOCTH
Nt 3ajaHusA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 11011 }1213 | 14
OTBeT 3 3 2 3 1 4 4 2 1 2 3 1 4 4
HNnepumnsn. Bazanmopenicreme ren
Ne zajanng 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTBeT 3 4 2 1, 3 1 4 4 3 3 2
Macca rena
Ne zapanusa 1 2 3 4 5 6 7 8 9
OTser 2 1 3 3 2 4 3 2 2
MNMnorTHocTb Bewjecrsa
Ne zagannsa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OtBer 4 3 1 2 4 2 1 4 3 3
PacuyeT maccei n o6bema Tena no ero nAOTHOCTH
Ne zagmaHmusA 1 2 3 4 5 6 7 8 9
OrBeT 2 4 3 1 3 4 1 3 2
2. Utorosbifi TecT (Temsl «cMexaHnyeckoe ABMXEeHNEe»,
«Macca rena», «[InoTHOCTH BeujecTBa»)
Bapuanr I
Ne 3afmaHusa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTBeT 3 1, 2 2 3 4 1 2 3 2 2
Ne zaganusa 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTtBeT 2 1 1 4 4 2 1 4 1 3
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OTBeTsl

Bapuanr I1
Ne sagmaHus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Orser 2 1 3 2 2 1 4 3 2 1
Ne sapmaHus 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OtrBeT 1 3 2 3 4 3 1 2 1 4
Bapuanrt I11
Ne sagaHns 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTseTr 1 3 4 4 2 3 4 4 3 1
Ne sagaHusa 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTser 2 3 3 1 3 2 4 4 3 1
Bapuanr IV
Ne 3apmaHus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTBeT 3 4 1 3 4 2 1 3 3 2
Ne zananus 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTseTr 1 3 2 2 3 3 4 1 3 1
Il. BBAMMOAENCTBMUE TEN (YACTb 2)
Cuna. SiBneHune TaroreHns. Cuna TaxecTun
Ne zazmanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9
OTBeT 4 4 4 3 1 3 1 2 2
Cuna ynpyroctu. 3akoH lNyka
Ne sanmaHus 1 2 3 4 5 6 7
OTBeT 3 2 2 2 1 4 4
Bec tena
Ne zapmaHusA 1 2 3 4 5
OTseTr 4 3 2 2 3
Eanunybl cunbl. CBA3b MEXARY CHU/I0MA TSDKECTH U MacCoi Tena
N 3anaHuSA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OtBer 2 3 1 3 2 2 4 2 3 1
Cuna TsokecTy Ha APYrux nnaHeTax
Ne sapanus 1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12
OTBer 2 3 2 3 1 2 4 3 2 4 3
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OrseTnl

HAuHamomeTtp. CnoxxeHne [Byx CU1, HanNPasBAeHHbIX M0 OAHON NPAMOH

Ne zagaHusA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Oteer 1 4 1 3 4 2 3 1 4 3

Cuna tpeHnn

Ne zanaHvsA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OTBeT 3 4 4 3 2 1 1,3 4 3 1, 3
3. Urorossiii TecT (Tema «Cunbi»)

Bapuanr 1

Ne zamanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Otser 3 4 1 3 2 2 4 3 3 1

Ne saganus 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Orser 3 2 3 1 2 4 3 3 2 4

Bapuaur II

Ne zazannsa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTtBer 4 3 2 2 1 2 1 4 3 4

Nt sapanmsa 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Orser 1 4 2 4 4 3 1 4 4 1

Bapuanr II1

Ne zapanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Orser 1 3 4 2 1 1 2 4 3 3

Ne zagamms 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Orser 2 4 3 1 3 2 4 3 3 1
Bapuaur IV
Ne sagaHus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Orser 4 1 4 1 2 1 3 4 2 1

Ne zananus 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTser 3 3 2 2 3 4 1 3 2 3
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OrBerrl

Il. AABJIEHUE TBEPObIX TEJ1, XKXUAKOCTEN U TA3OB (YACTb 1)

dasneHnne. EguHNLbI AaBNEHUS

Ne zamauus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13
OTser 3 3 3 2 2 1 4 3 3 4 4 1 12,4
HdaBnexne rasza
Ne 3apmaHUd 1 2 3 4 5 6 7 8
OTBeT 2 4 3 1 3 1 2 2
nepe,qatla [aBJICHNSA XNO4KOCTAMMU U ra3amMm
Ne zagaHuA 1 2 3 4 5
OTseTr 3 4 1 2 3
Hdasnenne B xuaxocTu u rase
Nt zagaHus 1 2 3 4 5 6 7
OTBer 4 1 3 2 3,4 2 3
Pacuyert gaBneHunst XxuaKocTH
Ne gaganus 1 2 3 4 5 6 7 8 10
OTseTr 2 4 1 2 3 2 4 3 3
CoobLyaiowuecst cocynbi
Ne zamaHus 1 2 3 4 5 6 7 8
OrBer 4 4 3 3 4 2 3 1

4. Urorossiii TecT (Temsi «[JaBneHune»,

«faBnenune B Xxuaxoctu v rase», «CoobLyarowmecst cocyqni»)

Bapuanr I
Ne samaHua 1 2 3 4 5 6 7 8
Otser 2 4 3 1 1 3 3 3
Ne zagaHusa 9 10 11 12 13 14 15
OTBeT 4 1 2 1 4 1 2
Bapuanr 11
Ne zagaHusa 1 2 3 4 5 6 7 8
OTBer 3 3 4 2 1 2 3 2
Ne zafmaHus 9 10 11 12 13 14 15
OTser 4 3 1 4 3 1 2
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OTseThs!

Bapuanr 111

Ne sasannsa 1 2 3 4 5 6 7 8
OTgeTt 1, 2 2 3 3 1 4 2 1

Ne gaganna 9 10 11 12 13 14 15
OtBer 3 2 4 1 4 1 2

Bapnanr IV

Ne zagaHua 1 2 3 4 5 6 7 8
Orser 1 1 4 2 2 3 2 2

N zapanna 9 10 11 12 13 14 15
OTser 3 4 3 1 4 3 2

lli. BABJIEHUE TBEPAbIX TES1, XXWAKOCTEN UTFA30B (YACTb 2)
ArmocepHoe gasneHue

Ne zaganus 1 2 3 4 5 6 7 9 10 | 11 | 12
OTser 3 2 3 3 4 4 2 1 3 1 3
HN3mepeHune atMocgepHoro nasneHns
N zagmanusa 1 2 3 4 5 6 7 8 10
OTser 2 4 3 1 2 2 3 4 1

N zamanusa 1 2 3 4 5 6 7
OrBer 4 2 3 2 3 2 2
N zagmanus 8 9 10 11 12 13 14
OTseT 1 3 1, 4 2 4 3 1

decTBue xuakocTn nra3a Ha

MOorpyxeHHoe B HUX Tesio

Manometpsi. MopLuHeBOW XNAKOCTHbIA Hacoc. Fuapasnnyeckunii npecc

Ne gaganus 1 2 3 4 5 6 7 8
OTBeT 3 4 1, 3 4 2 2 1 3
ApxumenoBa cuna
Nt zapaunsa 1 2 3 4 5 6 7 9 10 | 11 12
OrBer 3 2 4 4 2 1 1 3 2 1 3
MnaBanne Ten
Ne zaganua 1 2 3 4 5 6 7 9 10 | 11 | 12
OtBeT 2 4 1 3 1 4 3 4 3 3 2
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OTBeTnl

NnasaHune cynos. BoagyxonnasaHue

N zamaHusa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 | 12 | 13
OrBer 3 2 3 4 2 4 1 3 2 3 1 3 1
5. UtoroBbiit Tect (TeMbl <ATMOC EepHOe BaBneHne»,
«Apxumenosa cuna», «lnasauune Ten»)
Bapuanr I
N zajanusa 1 3 4 5 6 7 8 9 10
OTBeT 2 1 4 3 2 3 1 2 3,4
N zagaHusa 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Otser 4 3 1 2 1 4 3 2 3
Bapuanr 11
Ne zananusa 1 3 4 5 6 7 8 9 10
Orser 3 1, 4 2 3 1 4 3 1 2 4
Ne gamanna 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OtBeT 3 2 3 1 2 4 3 3 2
Bapuanr 111
Ne 3amaHnsa 1 3 4 5 6 7 8 9 10
Ortser 3 2 1 2 3 1 4 2 2
Ne gagaHusa 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTtBer 3 3 3 2 3 1 4 2 3
Bapuaur IV
Ne zajanusa 1 3 4 5 6 7 8 9 10
Oteer 1 2 2 3 4 3 2 1 1, 3
N zapmaHmsa 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTBeT 2 2 1 1 4 3 2 1 3
IV. PABOTA U MOLLLHOCTb. SHEPIU4
Mexannyeckas pabora. Egunuubl paboTtsi
N 3ajaHusa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13
OTBeT 4 11,41 2 3 1 3 4 2 3 3 4 3 1
MouwHocTb. EQUMHNLIBI MOLLJHOCTH
Ne zamanusa 1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12
OTBeT 4 1 3 3 4 2 3 1 3 2
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OTBeTsnl

fpocTbie MexaHn3ambl. Pbiyar

Ne sagmaHus 1 2 3 4 5 6 7 8
OrBeT 3 2 4 1 3 4 4 3
N saganus 9 10 11 12 13 14 15
OTger 2 1 2 4 3 4 1
MomeHT cunbi. lIpuMeHeHne pbivaros
Ne zaganusa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
OTBeT 2 4 1 2 1 2,3 2 3 4 4 4
Bnokn
Ne 3agaHus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OrBeT 1 3 1 3 3 1 3 2 2 2
«3010T0€ NPaBNI0» MEXAHUKNA
Ne zaganus 1 2 3 4 5 6 7
OTser 1 3 2 1 3 2 1
LleHTp TSHKecTv Tena. YcnoBsusi paBHOBeCHSs TeN
No sagaHus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13
OTBeT 3 1 2 2 4 1 2 3 4 1 1 2 12,3
KoagopuumeHT none3aHoro gedcTenss MexaHn3ma
No sagmanus 1 2 3 4 5 6 7
OTBeT 3 2 2 1 3 3 3
3Heprusi
Ne zaganus 1 2 3 4 5 6 7 8 9
OTger 4 2 3 1 3, 4 2 3 2 3
Ne saganmsa 10 11 12 13 14 15 16 17 18
OTBeT 3 4 1 4 2 3 3 1 1, 2
6. Utorosbiii TecT (Tembt «Pabota», «MOLHOCTb», «DHEpPrus»)
Bapuanr I
N zagauuns 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTget 1 3 4 2 2 1 3 4 3 3
N gazannsa 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTrBeT 2 1 2 4 3 4 1, 4 3 2 3
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OTtBeTH

Bapuanrt 11

Ne zamanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTser 3,4 2 3 1 2 2 3 4 2 2

Ne 3azanusa 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Orser 1 3 4 2 1 4 2 2,3 4 1

Bapuanr III

Ne zagaunsa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTBeT 1, 4 2 4 2 1 2 4 4 1 3

Ne zaganusa 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OtBeT 2 4 2 4 3 4 1, 3 3 3 4

Bapuant IV

Ne zaganus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTtBeT 1,3 3 2 4 1 3 1 3 2 3

Ne gagaHus 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Otser 4 1 2 3 1 3 1,3 | 2,4 4 2
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